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UVOD 

 

Ljudska vrsta na pragu je velike evolucije. U razdoblju od 2020. do 2030. godine otvara se 

mogućnost za skok u svijesti koji nikada do sada u povijesti ljudske vrste nije bio moguć. Zaista 

živimo u uzbudljivom dobu, velike su transmutacije, i velika je prilika za oslobođenje, a to jer 

ono za čime zapravo svi tragamo. Možda ste već čuli da se spominje VELIKA TRANSFORMACIJA 

2020 – 2030. Mnogi drevni kalendari, učenja i mitovi predviđaju dolazak faze ljudske evolucije 

koju možemo nazvati i Velika Transformacija ili Velika Promjena. Što je to što se zapravo 

dešava? Ljudska vrsta doživljava ogromne promjene – mutiramo.  Izranja nova svijest, a 

prekretnica je 2027. godina. Ovaj tekst pokriti će sve bitne dijelove tog procesa buđenja: gdje 

smo sada, što nas čeka, i kako se najbolje nositi sa promjenama i pronaći pravoga sebe – što i 

jest svrha ovog putovanja u fizičkom tijelu. Jedno je sigurno: idemo velikom brzinom prema 

Jednosti. Svjedoci smo već sada velikim energetskim promjenama – promjenama u razini 

svijesti čovječanstva. A još nas u slijedećih 10-tak godina čekaju naredne promjene koje će 

imati dalekosežne posljedice. 

Ono što se sada rađa nije novi skup vjerovanja, niti nova znanost ili religija, čak se ne rađa niti 

nova duhovnost, već se radi o mutaciji frekvencije na kojoj ljudska vrsta funkcionira već 

stotinama godina. Ta promjena ide duboko u samu srž prirode ljudske vrste i postojanja 

svijeta kakvog poznajemo. Ide do našeg DNK. Radi se o prelasku sa mentalnog načina 

funkcioniranja, odnosno, iz vladavine uma u holistički način funkcioniranja, u sferu srca. Ili 

točnije rečeno, ne prelazimo sa mentalnog funkcioniranja na emotivno već ih spajamo, 

integriramo – počinjemo koristiti svoj puni potencijal ujedinjavanjem uma i srca.  

Mogućnost ovakve transformacije, odnosno, buđenja ljudske svijesti poručili su nam svi 

mudraci i duhovni poslanici čovječanstva kao što su bili Buddha i Krist. Oni su bili prethodnici 

koji su nosili poruku o oslobođenju od zatvora uma. Ako promotrimo glavna duhovna učenja i 

drevne religijske tradicije čovječanstva, naći ćemo istu poruku, ma koliko god ona bila danas 

iskrivljena egoističkom (religijskom) interpretacijom. Ta poruka ukazuje na temeljnu istinu: 

„normalno“ stanje uma većine ljudi je nefunkcionalno jer je u potpunosti hipnotizirano onime 

što zovemo Mayom ili koprenom zablude. Ramana Maharshi, jedan od najvećih indijskih 

mudraca, tvrdio je: Maya je iluzija. Zaboravili smo svoju pravu prirodu, a taj zaborav je Maya – 

svijet iluzije u kojem djeluje da smo odvojeni od drugih, svijeta i zajedničkog Izvora. Vjerujemo 
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da smo odvojena tijela u svemiru slučajnosti pa tražimo odgovore i ispunjenje van sebe, u 

prolaznim fenomenima i formama. Poistovjećeni smo individualno i kolektivno sa egom, a to 

se manifestira kao neprekidna žudnja za postignućem nečega od čega se više nećemo osjećati 

odvojenima, praznima i ustrašenima.  

Ego je ništa više nego želja za ponavljanjem, odnosno, energetski uzorak, autocesta koja je u 

potpunosti programirana socijalnim uvjetovanjem. Drugim riječima, matrix (ili Maya) je 

svakoga od nas od rođenja uvjetovao na isključivo materijalistički pogled na život. U takvom 

scenariju vođeni smo primarnim egzistencijalnim strahovima. Konstantno trčimo prema 

zadovoljstvu a izbjegavamo patnju i bol. Nosimo maske i igramo uloge da bismo se socijalno 

uklopili, a ta identifikacija sa egovim maskama (personom) je Maya – iluzija odvojenog, malog 

ja. Čovječanstvo se sada budi iz tog sna Maye. Budi se iz poistovjećenosti sa svojom maskom - 

ulogom koju igramo u igri Života. 

Ovime ne želim reći da trebamo napustiti svijet niti zatvoriti oči svijetu i ulogama koje igramo. 

Uloge su tu da nam daju smisao na našem Junakovom putovanju. Svatko od nas putuje svojim 

jedinstvenim putem a opet svi putujemo istim putem kojem je cilj odgovor na pitanje: „Tko 

sam ja? Koja je moja svrha? Zašto sam ovdje?“. 

Sada u ovom trenutku evolucije ljudske svijesti smo transfiksirani iluzijom Maye više nego 

ikada. To znači da je istovremeno i mogućnost buđenja veća nego ikada! Svijet uma i 

razmišljanja je jedino što poznajemo, što su nas naučili, ali postoji i drugi, svijet iznad 

dualističkog uma. To je svijet koherencije desne i lijeve moždane hemosfere, ujedinjenog 

muškog i ženskog principa, Istoka i Zapada, yina i yanga. 

I tamo idemo brzim vlakom koji će nas odvesti u novom smjeru kakvog sada teško možemo 

zamisliti nakon 2027.godine, kada se mijenja pozadinska frekvencija na kojoj funkcionira 

ljudska vrsta već dugi period – toliko dug da smo zaboravili svoju pravu božansku prirodu.  

Na putu smo da transedetiramo vladavinu ega. Dižemo se iznad misli i iznad ograničene 

percepcije uma. Prestaje era poistovjećivanja sa našim mislima koja je od ljudske vrste stvorila 

Mislioce. Spoznajemo novu dimenziju postojanja. Ta dimenzija zapravo nije nova, već je naša 

prava priroda i stanje postojanja, ali smo je tijekom vremena pada svijesti čovječanstva 

zaboravili. Nazivamo to „velikim padom čovječanstva“ u san o materijalnosti. Ali, radi se samo 

o iluzornom zaboravu tko zaista jesmo. Stoga možemo reći da ponovno otkrivamo svoju 

veličanstvenost i vječnost, nakon perioda spavanja i sanjanja sna o odvojenosti od Izvora.  
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U razdoblju spavanja, poistovjetili smo se sa isključivo materijalnim pogledom na svijet, sa 

našim tijelima, mislima, emocijama i tjelesnim senzacijama i po putu izgubili svijest o tome da 

mi nismo samo naša tijela već smo svijest, prostor, vječna prisutnost u kojoj se dešavaju sva 

naša fizička iskustva.  

Ljudska vrsta dobila je kozmičku pozivnicu za nadilaženje stare svijesti koja je ukorijenjena u 

mentalitetu preživljavanja, odvojenosti i poistovjećivanja sa mislima. Oslobađamo se od fikcije 

da smo mi naš glas u glavi. To je glas ega, malog ja. Tko smo onda mi ako nismo naše misli i 

glas u glavi? Onaj koji vidi i promatra misli, emocije i tjelesne senzacije. Mi smo polje svijesti u 

kojem se dešavaju svi prolazni fenomeni. Naša svijest je prostor u kojem se dešava san kojeg 

zovemo život. Naša svijest nije ograničena granicama naših fizičkih tijela, vremenom niti 

prostorom, tako se samo čini kada gledamo kroz oči ega. To je iluzija poistovjećenosti sa našim 

avatarom, odnosno, tijelom - fizičkim vozilom.  

Budizam također govori o uobičajenom, „normalnom“ stanju uma (koje nije nimalo normalno 

već je potpuna bolest, odnosno, disharmonija uma) u kojem smo pogubljeni u snu u kojem 

smo identificirani sa „malim ja“- egom. Ego je umni zatvor u kojem se nalazimo, tamo vrijede 

samo misli o odvojenosti.  

Buđenje nije odbacivanje ljudskog života ili matrice. Buđenje je prestanak identifikacije sa 

matricom. Buđenje, dakle, nije zatvaranje oči svijetu niti odustajanje od života u svijetu, već 

deidentifikacija sa idejom o sebi kao odvojenoj jedinki. Kada nismo identificirani sa sadržajem 

svojeg uma, slobodni smo uživati u igri Maye, slobodni smo imati iskustvo igre života i 

potpuno uživati u onome što se dešava, bez straha ili žudnje koja stvara patnju. 

U Budizmu se govori o dukkhi, odnosno patnji koju stvara neprekidna potraga ega ili „malog, 

odvojenog ja“ za nečim drugim i novim, jer egu sada i ovdje nikada nije dovoljno dobro. Za 

ego ne postoji prihvaćanje savršenosti Sadašnjeg Trenutka. Patnja također proizlazi iz 

pokušaja ega da sebe doživi kao trajno i nepromjenjivo „ja“ i „moje“. Istovremeno, svijet 

forme za koji se ego pokušava uhvatiti je neprestano u kretanju. Ništa ne stoji na mjestu i sve 

je u konstantnoj cirkulaciji. Trajna samo promjena jest. Zato ego pati jer se pokušava primiti za 

nešto potpuno nestalno.  

Mi smo kao kolektiv trenutno žrtve svojih vlastitih umova koji kreiraju iluzorni zatvor. 

Civilizacija smo mislioca koji ne vide dalje od misli. Pored zdravih očiju (i trećeg oka!) slijepi 

smo za pravu prirodu realnosti jer tumačimo sebe i svijet oko sebe kroz uski tunel uma. Žrtve 
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smo svojih misli o realnosti i životu, a ne samog Života. Sada je vrijeme da se probudimo iz tog 

sna žrtve i zakoračimo u svoje puno biće, individualno i kolektivno, jer: Život i mi smo jedno. 

Mi nemamo život, mi JESMO Život.  

Nova svijest izranja. U hinduizmu to izranjanje nove svijesti ili buđenje naziva se 

prosvjetljenjem. Krist je to nazivao spasenjem, a budizam okončanjem patnje. U narednih 10 

godina imamo mogućnost radikalno promijeniti stanje svoje svijesti, a sa ubrzanim tečajem 

započeli smo nakon portala 2012. godine. Pogledajmo sada gdje smo u ciklusima evolucije. Da 

bih vam pobliže objasnila globalne cikluse, koristim se alatima astrologije te Human Design 

sistemom, a dotaknuti ćemo se i kozmologije drevnih Maya. Ova promjena dešava se za nas, a 

ne protiv nas. Može nam na trenutke izgledati loše jer ne znamo gdje smo na putu buđenja, 

jer smo civilizacijski i kulturološki odvojeni od praćenja kozmičkih ciklusa koji nam uvijek daju 

smjernice na putu. Zbog toga vas želim upoznati sa time gdje smo i kamo idemo, te vam dati  

putokaze za ne samo lakše snalaženje, već i za puno iskorištavanje potencijala ove Velike 

Transformacije. Naime, u doba ovakvih velikih frekvencijskih promjena, mogućnost za 

buđenje je izrazito velika.  

Na sreću, dobili smo i mape da nam pomogu na putu. One kojima se ja koristim su zapadna 

astrologija i Human Design, a možemo naučiti mnogo i ako uzmemo u obzir mayansku 

kozmologiju. Pogledajmo sada kako nekoliko različitih kozmologija vidi ovaj period Velike 

Transformacije. Za one koji nisu još upoznati sa sustavom Human Design, radi se o alatu i 

znanosti budućnosti. Human Design je sinteza nekoliko drevnih ezoteričnih sustava: kineskog  

I-Chinga, Zapadne Astrologije, Kabalističkog Drva Života, indijskog sustava energetskih centara 

(čakri), te moderne kvantne fizike. Koristimo ga za razumijevanje načina na koji energija teče 

našim tijelom: načina na koji mislimo, osjećamo i živimo. Za više informacija pogledajte moj 

video „Uvod u Human Design“ (i druge video uratke na tu temu koje sve možete pronaći na 

mojem YouTube kanalu, zajedno sa mnoštvom drugih videa na temu buđenja svijesti) ili 

pročitajte na mojoj web stranici (svi detalji su na kraju ove knjige).  

Mnogi mitovi drevnih kultura najavljivali su Veliku Promjenu. Krenimo od najstarijih izvora - 

drevnih Maja i 2012. godine kada je otvoren do sada neviđeno moćan portal svijesti čije 

manifestacije itekako osjećamo danas, 8 godina kasnije. A tek je početak – tek se uštimavamo 

u sve što će biti moguće tijekom narednih 10-tak godina.  
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GLOBALNI CIKLUSI I BUĐENJE (EVOLUCIJA) 
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U novije doba, prolazimo kroz 3 faze buđenja, odnosno Velike Transformacije, od kojih smo 

dvije već prošli, a treća slijedi za 7 godina, odnosno 2027.godine. 

Prvi portal otvoren je 1987. godine kada se desila iznimno rijetka i potentna konstelacija 

kozmičkih energija koja je nazvana Harmonična Konvergencija. Tijekom dva dana – 16.08. i 

17.08.1987.godine planeti u našem solarnom sistemu bili su poravnati u iznimno harmoničnoj 

konstelaciji koja je otvorila vrata višim frekvencijama. Tih dana mnogo ljudi je meditiralo na 

zajedničkim meditacijama po cijelome svijetu. Vrijeme Harmonične Konvergencije poklapa se 

sa Mayanskim kalendarom po kojem je tada završio period od „9 podzemnih ciklusa“. Prema 

Mayama, ciklusi se kreću u „nebeskim“ i „podzemnim“, a  mi smo 1987. završili sa devetim 

podzemnim ciklusom. Također, 1987. počeo je završetak Velikog Ciklusa koji traje 5.125 

godina, a koji je završio 2012. godine.  

Energije Harmonične konvergencije omogućile su nam da sintetiziramo mnoga drevna učenja 

i univerzalne duhovne istine. Desila se moćna promjena u kemiji mozga koja nam je omogućila 
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da počnemo uviđati jednu ujedinjavajuću Istinu iza svih duhovnih učenja svih vremena. To je 

bio početak sinteze desnog i lijevog mozga, muškog i ženskog, Istoka i Zapada, yina i yanga. 

Ono ka čemu idemo jest upravo sinteza, integracija polarnosti – ujedinjenje obje hemisfere 

mozga. Drugim riječima, nadilazimo dualistička vjerovanja uma. Spajamo unutarnu podjelu 

zbog koje se osjećamo necjelovitima i zbog koje svijet vidimo kroz leću „dobrog i lošeg“; 

„vanjskog i unutarnjeg“. 

Slijedeći portal ili druga faza Velike Transformacije je bio 2012. godine kada je došlo do 

„razdvajanja svijetova“ na prividne dvije realnosti: stari sistem koji se urušava polako ali 

sigurno, i nova realnost u kojoj sve više ljudi otvara svoje drevne oči i utjelovljuje jednost. Ove 

dvije realnosti egzistiraju simultano, i to je sasvim u redu. Oni koji žive u starom sistemu i ne 

mogu se prilagoditi polako odlaze a istovremeno se grade nove realnosti bazirane na 

harmoničnim frekvencijama i ljudskim odnosima. Iako se čini da je trenutno stanje gore nego 

ikada, sjetite se da je noć najcrnija netom prije zore. Sada možemo svjedočiti raspadu starog 

sistema ali još ne vidimo novi. To su normalne faze prelaska sa jedne paradigme postojanja na 

drugu – neminovna je destrukcija starih energija i vjerovanja, pa i smrt svega što ne može više 

podržavati novi svijet. Kada pričamo o novom svijetu, trenutno vam može djelovati kao san ili 

utopija jer još nije vidljiv, ali svaka promjena izgleda tako i ne treba se bojati. Strahovi koji sada 

izlaze na individualnom i kolektivnom nivou se moraju transedetirati i zbog toga im sada i 

svjedočimo. Također, 2012. godina je bila iznimno važna jer je sa njom završio jedan dio starih 

frekvencija preživljavanja, odvojenosti i ograničene svijesti koju smo naslijedili od davnih 

predaka.  

Na pola puta između 2012. godine i 2027. godine kada se dešava mutacija koja je ujedno i 

treći korak u Velikoj Promjeni, eto nas u 2020. godini kada svjedočimo energetskom 

resetiranju svijeta kakvog poznajemo. Sedmogodišnji ciklusi su najbitniji ciklusi za ljudsku vrstu 

pa je tako 2020. godina sedam godina poslije 2012. i sedam godina prije 2027. zbog toga 

doživljavamo toliko velike izazove i transformacije, što je dodatno pojačano astrološki vrlo 

bitnim događajem - Velikom Konjukcijom Saturna, Plutona i Jupitera u znaku Jarca koja traje 

gotovo čitavu 2020. godinu.  

Treći portal je 2027. godine. Mnogi drevni kalendari, učenja i mitovi predviđaju dolazak faze 

ljudske evolucije koju možemo nazvati i Velika Transformacija ili Velika Promjena. Human 

Design sistem je jedan od tih velikih sistema. Bazira se na 64 heksagrama drevnog 

kozmološkog sustava I-Ching. I-Ching je vrsta genetičkog sata koji kuca unutar naše DNA kao 

ljudske vrste. Human Design čita 2027. godinu kao početak slijedećeg velikog koraka u ljudskoj 
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svijesti, odnosno, mutaciju naše DNA. Jer, zaista se radi o mutaciji: kako su nam dostupne sve 

više frekvencije, tako istovremeno i naš DNA mutira kako bi utjelovili te promjene koje 

zapravo vode ka ostvarenju punog ljudskog potencijala na zemlji. Osjećamo duboko u svojem 

DNA taj potencijal, kao da oduvijek znamo da sa svijetom nešto ne štima i da postoji nešto 

dublje od onoga što fizička osjetila mogu pokazati i dokazati.  

Proces mutacije DNA i otvaranje kozmičkih portala ne uzrokuju jedno drugo - oni se dešavaju 

simultano. Mi jesmo kozmos i kozmos je u nama! Počevši sa 2027. godinom, ljudska vrsta 

kreće u proces mutacije koji vodi do novog, harmoničnijeg i holističkijeg načina postojanja 

čovječanstva u Jedinstvu. Kako se stara uvjerenja i sistemi ruše, simultano se grade novi. 

Idemo iz ere činjenja u bivanje.  

Možemo reći da je 1987. bila period začeća, 2012. godina porod, a 2027. godina je cvjetanje 

nove paradigme. Zaista stiže Novi Svjetski Poredak, ali on nije ništa drugo no nužan korak u 

evoluciji ljudske vrste. Naravno da to podrazumijeva destrukciju stare paradigme, odnosno, 

svega što više ne može u novu frekvenciju. Taj period destrukcije je najpotentniji za buđenje. I 

mi smo sada u tom vremenu. Krenimo redom kroz proces mutacije, korak po korak. Započeti 

ćemo sa drevnim Majama koji nisu imali znanje i tehnologiju kao današnji ljudi ali su itekako 

znali da živimo u svrhovitom božanskom stvaranju i njihova kozmologija ostavila nam je 

mnogo važnih informacija za nas kako bismo lakše prošli kroz Veliku Promjenu.  

 

 

MAJE I YIN/YANG KOZMOLOGIJA  

 

Prema kozmologiji drevnih Maya, povijest se odvija u cikličnom 

gibanju ljudske kreativnosti i svijesti. To znači da se čovječanstvo 

budi, odnosno, doživljava evoluciju svijesti u cikličnim valovima. Od 

samog početka svijeta pa sve do danas, ti valovi stvaraju evoluciju ne 

samo ljudske svijesti, već i cijelog kozmosa i iz korijena mijenjaju 

ljudski način života – od religije, tehnologije, ekonomije do socijalne 

svijesti i općeg svjetonazora. Prema Mayanskom kalendaru, 2012. 

godine aktiviran je energetski val koji donosi izrazito snažnu energiju i 
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pritisak na ljudsku vrstu da se probudi iz sna o odvojenosti i 

dualnosti. Energije se kreću prema dizanju svijesti o jedinstvu. 

O tome govore i mnoge druge kozmoligije i drevne mudrosti. 

To vrijeme uzdizanja ljudske svijesti je sada.  

Da bismo bolje razumjeli gdje smo sada, i kuda idemo, 

potrebno je da se upoznamo sa konceptom Drveta svijeta. 

Maye su vjerovali da svijet ima četiri smjera, što se poklapa sa 

europskim vjerovanjem u glavna četiri elementa od kojih je 

sve sastavljeno. Kozmologija drevnih Maja govori o tzv. 

Medicinskom Kotaču (Medicine Wheel) koji dijeli zemlju na dva, odnosno četiri dijela: Istok i 

Zapad, Sjever i Jug. Zemljopisna crta razdvajanja na istok i zapad ide kroz 12° (dvanaesti 

meridijan) istočno, koji prolazi kroz srednju 

Europu i srednju Afriku. Druga crta dijeli 

zemlju na sjever i jug a ona prolazi kroz 

ekvator. Na taj način dobiva se energetski 

„križ“ na kojem počiva sva materijalna 

realnost. Maye su vjerovali da se svijetlo 

svijesti pomiče preko planete u valovima – 

Velikim ciklusima. Kretanje energije u 

valovima uzrokuju promjene u svijesti 

čovječanstva, dešava se u spomenuta četiri smjera i uzrokuje geopolitičke, ekonomske, 

socijalne i religijske promjene. Maje su taj energetski križ zvali Drvetom Svijeta, a samo deblo 

Drveta smješteno je na već spomenutih 12° istočno, dok se grane granaju u oba smjera 

istočno i zapadno.  

Podjela na energetske polove (i četvrtine, poput četiri elementa: vatra, 

voda, zemlja, zrak), je zapravo duhovna geografija koja objašnjava 

građevne blokove svega stvorenoga i prisutna je u svim kozmologijama, 

od najdrevnijih kao što je primjerice Hermetizam. Podjela zemlje na 

lijevu i desnu hemisferu označava simboličku podjelu nas samih na dva 

dijela: muški i ženski, lijevi i desni, ying i yang. Radi se zapravo o dva 

osnovna načina na koji se energija može izražavati, a to su aktivni način (yang) i 

pasivni/receptivni (yin).  
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Međusobna interakcija yin i yang polariteta, odnosno aktivnog i pasivnog 

principa, stvara nas same i našu stvarnost. Stvarnost je igra svjetlosti i 

tame, muškog i ženskog, aktivnog i pasivnog, crnog i bijelog, dobrog i 

lošeg. Zovemo to još i svijetom dualizma. Astrologija se također koristi 

krugom koji je podijeljen na četiri dijela križem kojeg zovemo osovina 

svijeta (engl. world axis).  

Mayansko Drvo svijeta odražava polaritet yina i yanga. Ono je polarna osovina koja prolazi 

kroz meridijan 12° istočno i stvara mijene između dominacije yina ili yanga, odnosno istoka ili 

zapada, a ta gibanja utječu na evoluciju ljudske svijesti. Majanska podjela zemlje na istok i 

zapad, odnosno, Drvo Svijeta pokazuje kako se tijekom vremena izmjenjuje jačina utjecaja 

civilizacija sa različitih dijelova zemlje. Stablo Drva svijeta ili crta razdvajanja istoka i zapada 

(12° istočno) odnosno, podjele planete na dva dijela – istočni i zapadni, može djelovati 

hipotetska, ali imamo jasne dokaze da se energija tijekom povijesti premještala sa istoka na 

zapad i obrnuto, i tako kreirala uzdizanja i padove civilizacija te pojavu različitosti u kulturama, 

običajima, duhovnosti i mentalitetu istoka i zapada. Dakle, povijest čovječanstva i njen razvoj 

svijesti i manifestacije moći možemo opisati kao valni uzorak, a Drvo Svijeta ili nevidljivi 

energetski križ je glavni generator te evolucije. Drvo svijeta stvara konstantne valne promjene 

u obliku izmjenivanja dvije vrste sila: svjetlosti i tame, muškog i ženskog, yina i yanga, zapada i 

istoka. Te valne promjene Maje su zvali Velikim ciklusima.  

U skladu sa promjenama Velikih ciklusa, energija svijesti se pomiče u četiri smjera u 

migracijskim ciklusima oko stabla Drva svijeta. Drvo Svijeta odražava polaritet yina i yanga, koji 

dovodi do kreativne napetosti na liniji po kojoj oscilira, dakle, svijest se „kreće“ u četiri smjera 

o odnosu na 12° istočno (južno, istočno, zapadno i sjeverno). Tako da nije slučajnost da se 

Vatikan i Rim nalaze na 12° istočno. Ta lokacija ima iznimnu moć jer predstavlja osovinu koja 

bez obzira na oscilacije dominacije istoka ili zapada, ostaje u centru i tako predstavlja izvor 

stabilne moći, baš kao što i stablo u prirodi predstavlja nepromjenjivu osovinu oko koje se 

granaju grane u različitim smjerovima. Stablo Drva Svijeta je mjesto gdje se susreću sile yina i 

yanga, zbog toga ima iznimnu energetsku i kreativnu važnost. Inače, Zagreb se nalazi na 15,9° 

istočno, pa vi koji živite u Hrvatskoj a uvijek ste se pitali zašto ovdje – eto vam odgovara, 

nalazite se na vrlo važnom energetskom sjecištu – na samom ste stablu. Eto vam i odgovora 

zašto ste 2020. godine, kada je cijeli svijet doživjeo energetski reset kroz lock down, vi 

doživjeli i potres. Što veća destrukcija, to više mjesta za novi val energije sa više svijesti. 

Recimo još da se i piramide u Visokom u BiH nalaze na 18° istočno.  
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Yin/yang kozmologija, odnosno, podjela na dvije komplementarne, ali polarne hemisfere nije 

samo apstraktni filozofski pristup. Globalni ciklusi evolucije su ogromni valovi energija 

prosvjetljenja koji uzrokuju pulsirajuću dramu oko stabla Drveta Svijeta i stvaraju dualnost 

koja potiče spiralu evolucije ljudske svijesti i kreativnosti. Kao što sam već spomenula, model 

podjele na dvije hemisfere (istočnu - yin i zapadnu - yang) u skladu je sa hermetičkim 

principom: „Kako gore, tako dolje. Kako na nebu, tako i na zemlji.“  

 

Stoga, ovu filozofiju možemo primijeniti i na ljudski mozak, odnosno, um. Sam fizički mozak je 

samo antena za um, odnosno, mentalni aspekt energije. Čovjek ima dvije moždane polutke 

koje imaju zasebne funkcije, ali istovremeno su i ujedinjena cjelina. Dakle, naše moždane 

polutke također pokazuju iste karakteristike kao i globalni mozak planete zemlje, odnosno, 

imamo podjelu na istok i zapad – lijevu i desnu hemisferu. Dvije moždane polutke imaju 

različite (ali komplementarne) funkcije jer su odraz istočne i zapadne hemisfere planete. Ili, 

još točnije, možemo reći da budući da je vanjski svijet projekcija uma, podjela svijeta na dvije 

hemisfere zrcali podjelu ljudskog mozga i uma na yin i yang polarnosti. Ljudski um podijeljen 

je na dva dijela kako bismo mogli doživljavati dualnost unutar jednosti, pa tako imamo: 

1. yang hemisferu – „zapadnu“, racionalnu, statešku, proaktivnu hemisferu ili „mušku“ 

moždanu polutku u kojoj se nalaze centri za govor, analitičko razmišljanje, računanje i logiku 

2. yin hemisferu – „istočnu“, holističku, meditativnu hemisferu koja je analogna „ženskom“ 

mozgu ili domu naših umjetničkih sposobnosti, intuicije i ritma te holističke svijesti o 

stvarnosti.  



 

 

 

 

12 VELIKA TRANSFORMACIJA 2020 – 2030   www.marinabitorajac.com 

 

(Kada spominjemo „muško“ i „žensko“ ne govorimo u 

kontekstu spola, već samo u kontekstu aktivnog ili 

pasivnog (receptivnog) izražavanja. Naravno, svatko od 

nas takođe ima i jedan spol.)  

Različiti mentaliteti istoka i zapada zrcalna su slika 

različitog načina funkcioniranja ljudskog mozga, 

odnosno uma. Dok je na istoku njegovan holistički 

svjetonazor baziran na mentalitetu košnice, gdje je 

kolektiv ispred individualnosti, na zapadu je pak izgrađen kult individualnosti. Drugim riječima, 

istočnjačke mudrosti su slabog individualnog ega i snažnog spiritualnog poistovjećivanja sa 

kulturom u kojoj se živi, ali istovremeno slabim porivom za individualnošću. S druge strane, 

zapad je razvio individue snažnog ega na uštrb holističkog povezivanja sa prirodom i prirodnim 

zakonima. Na isti način funkcionira i način doživljavanja sebe i svijeta u ljudskom umu: ako 

smo dominantno lijevi, doživljavamo sebe odvojenima od drugih, a svijet kao skup odvojenih 

bića, stvari i događaja. Pokušavamo logički objasniti svijet i oslanjamo se na strateški um. 

Računamo, strateški planiramo, i slažemo koncepte od svega što vidimo, ne uzimajući u obzir 

kako se to što vidimo uklapa u cjelinu. Ako smo pak, dominantno desni, tada sebe 

doživljavamo kao dio nedjeljive cjeline i izražavamo se kroz metaforu, simbole i kreativnost, a 

međusobni odnosi između onoga što vidimo su najvažniji. Vrlo pojednostavljeno rečeno: lijeva 

hemisfera traži vidjeti odvojenost i raščlanjuje na dijelove, a desna traži vidjeti međusobnu 

povezanost svih dijelova u cjelinu. O funkcijama obje hemisfere ćemo još govoriti mnogo 

budući da se mutacija 2027. godine odnosi na ujedinjavanje hemisfera, dok smo trenutno još 

u dominaciji lijeve.  

Prema Majanskoj kozmologiji, što se poklapa sa kozmologijom sustava Human Design, kako 

ćete vidjeti kasnije, 1617. godine započeo je tzv. Ciklus dvojnog boga. To je ciklus u kojem je 

nastupila dominacija zapada nad istokom, kako geopolitički, tako i u umovima ljudi. To znači 

da je zapadni svijet postao dominantan nad istočnim, kao i analitički, lijevi um nad emotivno-

intuitivnim desnim umom. Linija razdvajanja na Drvetu svijeta je kroz već spomenutih 12° 

istočno. Ciklus dvojnog boga trajao je gotovo četiri stotine godina, odnosno, do 2011. godine. 

To je razdoblje dominacije zapada nad istokom, odnosno, prevladavanje kapitalizma, znanosti, 

materijalnosti, logike, partijarhata i prosuđivačkog uma – sve su to manifestacije lijeve 

moždane polutke. Tako je sve išlo u korist zapada budući da je svjetlo svijesti i kreativnosti 

sjalo nad tom hemisferom. Za vrijeme ovog ciklusa došlo je do porasta dualizma u percepciji 
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ljudi (što govori i sami naziv ciklusa „dvojnog boga“). Suvremeni um koji se razvio tijekom ovog 

ciklusa je poput završnog stadija procesa „pada čovjeka“ jer je rascijepio stvarnost ignorirajući 

istočnu, desnu hemisferu koja je holistička i oslanja se na prirodu i sve što je živo, dok se lijeva 

oslanja na mehaniku i sve što je neživo. Rezultat ignororanja desne hemisfere je odvojenost 

čovjeka jednog od drugoga i od same prirode.  

Stvarnost se drugačije percepira na istoku i zapadu, pa se i kreativnost drugačije izražava: gdje 

zapadnjak vidi pojedine predmete sa detaljima i osobinama, (npr. drveće), istočnjak vidi šumu 

odnosno, šire kontekste i poveznice. Mogli bismo reći da je zapadnjački način razmišljanja 

(lijeva hemisfera) strateški, fokusiran na jednu stvar i vidi odvojenost, dok je istočnjački način 

razmišljanja (desna hemisfera) nije fokusiran na odvojene stvari već na cjelinu i kako se mi kao 

dio cjeline harmonično uklapamo u tu nedjeljivu cjelinu. Mogli bismo reći da je istok zadržao 

kontakt sa prirodom kroz duhovnost i njegovanje drevnih mudrosti, odnosno, kozmičkih 

zakona (poput I Ching-a, Tao-a, budizma), ali na uštrb rasta važnosti pojedinca i vrednovanja 

života pojedinca. S druge strane, zapadnjaci su dobili mogućnost živjeti svoj osobni mit o 

uspjehu (tzv. američki san), ali taj uspjeh na kraju teško uklapaju u širu sliku jer ne vide dalje 

od svojeg ega koji je pogubljen u ideji vanjskog, materijalnog uspjeha i osvajanja svijeta. 

Zanimljivo je da istraživanja pokazuju da ukoliko je lijeva hemisfera dominantna, ona je u 

stanju u potpunosti ignorirati postojanje desne hemisfere, do te mjere da se pravi da ne 

postoji. Dok s druge strane, desna hemisfera ne može zanemariti postojanje lijeve jer je 

holistička.  

Bitno je napomenuti i da niti jedna hemisfera nije bolja ili lošija, one su komplementarne i 

obje su jednako vrijedne za percepciju stvarnosti, ali problem nastaje kada je dominacija 

jedne hemisfere nad drugom toliko snažna da se druga hemisfera potpuno zanemaruje, čemu 

sada svjedočimo. Dominacija zapadnjačkog svjetonazora nastupila je po Majama Ciklusom 

dvojnog boga koji je započeo 1617. godine, a završio je 2012. godine. Također, prema 

Majanskom kalendaru, 2012. godine započeli smo novi ciklus u trajanju 5,125 godina. Maje su 

vjerovali da će 2012. godina otvoriti vrata prosvjetljenju čovječanstva. Znali su da ćemo u 

međuvremenu doživjeti pad u „tamu“ - dominaciju odvojenosti. Naša sudbina kao ljudske 

vrste jest da shvatimo svoje stanje jednosti i unije sa svime što jest. Riječima polarnosti yina i 

yanga – balansirano korištenje obje hemisfere. To znači promatrati svijet kao nedjeljivu cjelinu 

svih bića i prirode (desna hemisfera), te istovremeno kreativno i slobodno izražavati svoju 

jedinstvenu individualnost (lijeva hemisfera). To je potencijal ljudske vrste i mi smo na pragu 

da ga ostvarimo. Korak po korak, čovjek po čovjek budimo se iz sna i otvaramo drevne oči.  
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U razdoblju od 2020. do 2030. godine pod 

utjecajem smo nevjerojatno 

transformativnih energija – imamo nikada 

do sada u ovolikoj mjeri dostupnu 

mogućnost oslobođenja od ega i 

dualističkog funkcioniranja. Zovemo to i 

buđenjem ili prosvjetljenjem. Ono što je 

do sada bilo dostupno samo za nekolicinu 

probuđenih u povijesti, poput Krista ili 

Buddhe, postaje dostupno svima. 

Naravno, govorimo o mogućnostima, a na 

nama je da ih iskoristimo ili ne. Ne možemo čekati da se svijet promijeni jer svijet je u nama i 

naša promjena biti će nam vidljiva u svijetu. Sve počinje od VAS. Ovo je doba individualnog 

buđenja, čovjek po čovjek.  

S početkom vladavine Ciklusa dvojnog boga (1615.g.), Rene Descartes je formulirao novu 

filozofiju kojom je odvojio materijalno od duhovnoga, odnosno, vidljivi svijet od nevidljivoga i 

time odvojio čovjeka od prirode i tijelo od uma. Međutim, nije Descartes stvorio tu filozofiju, 

stvorilo ju je Drvo Svijeta koje je, prema božanskom planu, uzrokovalo premještanje svijetla 

svijesti na lijevu, analizičku hemisferu koja vidi svijet mehaničkim i odvojenim. Rodio se 

suvremeni um. Funkcije lijeve polutke – analiza, strategija, matematički proračuni i logičko 

razmišljanje postali su dominantni i to je dovelo do razvoja ljudskog uma i revoluciju u 

razmišljanju koja nam je bila neophodna evolutivna faza. Međutim, negativna strana ove 

filozofije koju živimo proteklih četiri stotine godina postala je vidljiva većini ljudi tek nedavno, 

a to je disfunkcionalna „polovičnost“ ljudskog uma koju živimo i koja nam uzrokuje konstantni 

nemir. Ovisno o našem prebivalištu, genetičkoj karmi i našem jedinstvenom energetskom 

dizajnu, na našu individualnu svijest utječu različiti mentaliteti četiri smjera, odnosno istoka ili 

zapada, ali svi smo isprepleteni i ovisni jedni o drugima jer pripadamo istom Izvoru, bez obzira 

na pojavne različitosti u svijetu forme. Drugim riječima, svi smo u istoj juhi kozmičkih 

promjena, ma gdje god bili na Zemlji.  

Sa Ciklusom dualnog boga rodila se i monoteistička religija, dok je istovremeno nestalo 

istinske duhovne energije – došlo je do finalne faze onoga što zovemo „padom čovjeka“ i 

izgonom iz Rajskog vrta. Zaboravili smo tko smo. To je bila cijena svijesti o jednom, vanjskom 

bogu a koja proizlazi iz lijeve hemisfere koja bez utjecaja desne, kreira iskustvo odvojenosti od 
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božanskog. Tijekom Ciklusa dvojnog boga došlo je do odvajanja čovjeka od prirode i živog 

kozmosa (i prirodnih ciklusa), što je stvorilo koncept o vanjskom bogu koji kažnjava. Ljudi su se 

počeli percepirati pod utjecajem ovog ciklusa kao parcijalna bića pa ih je bilo lako uvjeriti sa sa 

njima nešto nije u redu. I mi tako danas živimo po inerciji – čini nam se da nam nešto 

nedostaje, zato i trčimo po zemlji u potrazi za svojom potisnutom yin prirodom. To je značenje 

istočnog grijeha – čini nam se da smo krivi i da moramo platiti neke grijehe ali ne znamo što 

smo sagriješili. Nismo ništa sagriješili, samo ne vidimo da smo već cjeloviti jer smo od rođenja 

uvjetovani na polovičnu percepciju samo kroz lijevu hemisferu. Naučeni smo da vjerujemo 

samo onome što vidimo, a vidljivi kozmos je samo jedna polovica cjeline. Druga polovica, 

nevidljivi kozmos ili yin polaritet smo demonizirali i potisnuli kao nešto nepoznato, strašno, 

baš kao što smo i smrt demonizirali. Oslonili smo se na osvajanje vidljivog materijalnog svijeta. 

Zbog toga ovaj ciklus obilježavaju materijalizam, industrijalizam, amerikanizam (dominacija 

zapada), demokracija, republike, države, instuticije, globalizam, scijentizam, hijerarhije i 

svođenje čovjeka na ime i prezime na papiru napisano VELIKIM SLOVIMA (tada vas se tretira 

kao korporaciju, a korporacija je etimološki „beživotno tijelo, bez duše“). Ljudsko postojanje 

svelo se samo na materijalnu stranu. Unutar ovakve svijesti, ljudi su počeli na same sebe i na 

druge primjenjivati hijerarhijske ljestvice vrijednosti. Živi kontakt sa božanskim se izgubio a 

duhovnost se pretvorila u religiju. Slobodna trgovina i dijeljenje resursa bez gomilanja 

pretvorili su se u konzumerizam, gomilanje, zakon preživljavanja najjačeg, konkurenciju i 

ignoriranje svega što nije mjerljivo i vidljivo oku. Unatoč raznim tehnološkim otkrićima, ljudska 

sreća nije se povećala, i to je postalo sve očitije sada kada sve ovo postaje vidljivo svima kako 

se približavamo slijedećem portalu 2027. godine.  

Trenutno živimo polovičnost ljudskog uma 

jer se koristimo uglavnom lijevom 

hemisferom. Polovični um ne može naći mir 

jer uvijek pokušava postati nešto drugo i 

traga za nečim boljim u budućnosti. Druga 

polovica ljudskog iskustva, tj. iskustvo koje 

prenosi istočna hemisfera ili desna, yin 

strana mozga, zanemarena je i stoga 

doživljavamo disharmoniju. Izgubili smo se u 

vlastitom umu i ne vidimo širu sliku, ne 

vidimo da je sve povezano. Glavna 

problematika dominacije lijeve hemisfere ili 
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analitičkog, strateškog uma u čovjekovoj svijesti jest u tome što je takav um fiksni način 

ustroja i stvara nam stalnu buku, komentare, procjene i osude. Budući da ne vidimo širu sliku 

jer lijevi um, kao što smo već čuli, može potpuno ignorirati postojanje holističke perspektive 

desne hemisfere, te procjene i osude stalno nas tjeraju na odvojeno razmišljanje u kojem 

tražimo nešto negativno u sebi ili drugima. Uvijek nešto ne valja.   

Polovičnost ljudskog uma je također stvorilo hijerarhije i borbe moći među ljudima. Veze koje 

se temelje na nejednakosti imaju korijene u želji da se jedan polovični pojedinac sjedini s još 

jednim polovičnim pojedincem kako bi se oboje upotpunili. Trajni osjećaj nepotpunosti i 

dominacija aktivne, ciljevima vođene yang hemisfere stvara potrebu za konstantnim rastom – 

prvenstveno ekonomskim, a bez obzira na stvarne ljudske potrebe. Tako imamo 

konzumerizam, gomilanje i neravnomjernu raspodjelu energije između ljudi.  

Ovaj mentalitet dominira gotovo svim ljudima na svijetu. Mnogi misle da je ovakva 

polovičnost naše prirodno stanje i bore se da ga zadrže. Fenomen kognitivne disonance 

opisuje točno kako branimo svoje polovično stajalište – lijeva hemisfera sposobna je lagati 

samu sebe da je „u pravu“. Čovjek tako shvaća svoj polovični um kao normalan i brani tu 

normalnost jer je poistovjećen sa sadržajem svojeg uma. Borba „tko je u pravu“ doslovce 

postaje borba za život ili smrt, dok se istovremeno ne vidi da se cijelo vrijeme borimo sa 

samim sobom i svojim slijepilom za jedinstvo svega što postoji.  

Za holističko funkcioniranje potrebne su obje 

polovice mozga. Odnosno, individualni, logički 

mentalitet u harmoniji sa holističkim svjetonazorom 

u kojem nema suštinske odvojenosti. Svo novo, 

inovativno i kreativno razmišljanje dešava se u 

interakciji obje polutke u kojoj desna vizualizira i 

stvara zamisli, a lijeva ih procjenjuje, podržava i 

realizira. Trenutno još uvijek nisu obje hemisfere 

ujednačene niti integrirane, bez obzira na utjecaj 

zapadnjačke tehnologije na istok i istočnjačkih 

filozofija na zapad. Plodnu kreativnu interakciju 

ometa nedostatak zajedničkih duhovnih i 

kulturoloških okosnica, tj. spoznaja da potječemo iz istog Izvora i da ne postoji odvojenost na 

niti jednoj razini – svi smo dio istog. Drugim riječima, lijeva hemisfera i dalje pokušava 

ignorirati desnu. U esenciji, desna hemisfera ili emotivno-spiritualni, yin, „ženski“ polaritet je 
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sveprožomajuća sila Kozmosa koja receptivno prima, biva oplođena i nosi te rađa novi život. 

Također ga i uzima, odnosno, yin je crna rupa iz koje sve biva manifestirano i u koju se sve 

ponovno vraća. Desna hemisfera se sada diže, budi, izlazi iz nesvjesnog, odbačenog dijela 

psihe u svjesni um i na taj način biva integrirana u cjelinu. Svjedočimo danas sve većoj 

integraciji desne hemisfere, emocija i intuicije i u muškarcima i u ženama, u sve većoj pojavi 

holističke medicine, kvantnog iscjeljivanja, transformacije sjenke u svijest. Buđenje svijesti 

čovječanstva dešava se u ljudskom umu, balansiranjem lijeve i desne hemisfere, odnosno, 

percepcije, a to znači da postajemo istovremeno svjesni sebe kao jedinstvene individue (yang) 

ali također istovremeno postojimo u kolektivnoj svijesti gdje vlada jedinstvo sa svime što 

postoji i nema osjećaja odvojenosti, odnosno, postojanja kao zasebna jedinka (yin). Nakon 

2012. godine započelo je razdoblje u kojem čovječanstvo može (konačno) doseći jedinstvenu, 

prosvijetljenu svijest jer nastupa ravnoteža između lijeve i desne hemisfere, kako u 

energijama koje vode evoluciju globalne svijesti kroz frekvenciju zemlje, tako i u našim 

mozgovima, odnosno, umovima. Polarnosti se međusobno poništavaju na način da bivaju 

integrirane.  

Svijest koja se pojavljuje onemogućiti će 

nam dalje negiranje jednosti živog 

kozmosa. Zemlja je naše kolektivno tijelo. 

Idemo ka uravnoteženju istoka i zapada, 

lijeve i desne hemisfere, a portali su 

širom otvoreni nakon 2012. godine. 

Kasnije ćemo se baviti sa mnogo 

detaljnim opisom što nas sve čeka, od 

2020.g. pa sve do 2030. godine, ali za 

sada pogledajmo ukratko kako bi dugoročno harmoniziranje polarnosti moglo utjecati na 

način života ljudske vrste. Imamo mogućnost doživjeti Veliku Transformaciju – postizanje 

jedinstvene, prosvijetljene svijesti zbog ravnoteže prethodno odvojenih polarnosti. Za 

početak, ekonomska dominacija zapada će se smanjiti, a sve će više umjesto ekonomskog 

natjecanja, slobodna trgovina i tijek energije kroz novac biti u ravnoteži. Smisao, ideja i 

funkcija novca će doživjeti znatne preinake, u skladu sa buđenjem nove svijesti o tome što je 

zapravo novac. Privlačnost tehnologije će se smanjivati, jer će rasti konektiranost kroz 

telepatiju i intuiciju umjesto kroz tehnologiju. Iako će se mnogi opirati promjeni (kognitivna 

disonanca je vrlo snažna), u budućnosti će se sve manje cijeniti tehnologija i tehnološke 

naprave, osim za opće dobro i olakšavanje života, nikako više za funkciju kojoj je tehnologija 
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služila (i još uvijek služi), a to je ekonomsko iskorištavanje prirode i hipnotiziranje uma u još 

dublje spavanje, odnosno za programiranje matrixom. Granice, nacije, političke i ekonomske 

jedinice s vremenom će polako nestajati jer su dotrajale i ne mogu više izvršavati svoju 

funkciju. Sistem je postao samome sebi svrha, a takav sistem se prema prirodnim zakonima 

samouništava. Život uvijek pronalazi put! Ljudska će svijest napredovati pa će u svijetu bez 

granica pozivi na patriotizam, rat i natjecanje postati besmisleni. Organizacije poput WTO, 

WHO, EU, SAD, NATO postati će neodržive. Ova se promjena čini kao antiglobalizam, ali se 

zapravo radi o smanjenju dominacije materijalizma, podjele, konkurencije, konzumerizma i 

jednog vanjskog autoriteta (države, kralja, predsjednika, sistema). Sve niskovibracione 

hijerarhije koje se baziraju na dominaciji raspasti će se, jer se dešava nepovratna evolucija 

prema cjelovitosti. Držanje za stare materijalističke principe neće imati smisla jer će se slomiti 

poput dotrajalog mosta. Stiže era unutarnjeg autoriteta, a svi vanjski kraljevi, vladari, moćnici i 

nametnici sami će od sebe izgubiti na važnosti i moći. Ego ne može izbjeći rastvaranje, pa će 

se sva okamenjena ustrojstva, bilo da su religijske, državne ili korporativne institucije u 

pitanju, raspasti iznutra. Najprije se ruše one institucije koje su najdublje ukorijenjene u 

materijalizam i koje najviše odbijaju promjene. Teško da će ovo sve ići lako, ali ovih se 

promjena nikako ne treba bojati! Normalno je da je prisutan strah dok se dešavaju najveće 

promjene, ali to je samo strah od nepoznatoga kojim nas naše mudro tijelo upozorava da se 

nešto novo dešava na što se treba prilagoditi. Tjelesna inteligencija koristi strah kao alarm da 

se nešto dešava, ali ako gajimo konekciju sa Izvorom i svojom pravom prirodom Jastva, strah 

za preživljavanje više nije to što nas vodi. Ljudska vrsta je prestala živjeti energiju 

preživljavanja prije više od 200 godina, o čemu ćemo kasnije detaljnije. Mi nismo rođeni da se 

bojimo niti da preživljavamo, mi smo rođeni da se probudimo u svoj puni potencijal! 

Potencijal ove Transformacije je da svjesnost jednako obasjava sve dijelove zemlje, kao i sve 

dijelove ljudskog uma. Moći ćemo vidjeti duhovnu dimenziju stvarnosti, a tradicionalna, 

darvinistička, isključivo materijalistička znanost i školovanje, kao i organizirana religija velikim 

će dijelom postati stvar prošlosti. Maye kažu da će nestati podjela zemlje na hemisfere, a s 

time i naš linearni doživljaj vremena. Ljudi će sve više i više biti svjesniji svoje prave prirode i 

duhovnih energija koje im do sada nisu bile vidljive. Duh će biti priznat kao primaran i 

neodvojiv od materije. Univerzum će se percepirati kao mreža kreativnih, isprepletenih 

energija koje čine nedjeljivu cjelinu. Utjecaj istočnjačkih sustava iscjeljivanja i holističke 

medicine postati će neodvojivi dio medicine, pa kako se uravnoteženje yin i yang polovice 

bude sve više materijaliziralo, doći će i do premošćenja rascjepa duše i tijela, što znači da će se 

spojiti alopatska i alternativna medicina. Edukativni sustav doživjeti će znatne promjene, 
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možemo reći da uopće neće nalikovati sadašnjem sistemu koji je duboko nedostatan za 

buduće generacije. Masovni mediji trenutno igraju odlučujuću ulogu u programiranju ljudskog 

uma šireći iskrivljenu, materijalističku i egoističku sliku svijeta. Blokiraju nam prijem kozmičkih 

energija jer pripadaju starom ciklusu kojeg napuštamo. Kao takvi predstavljaju energiju 

podzemnog, tamnog ciklusa Mayanskog kalendara (koju napuštamo) i zato je potrebno u 

potpunosti odvojiti se od hipnoze koju nude masovni mediji poput televizije, vijesti i žutih 

portala. Pravi život ne odvija se na ekranu. Nadalje, osjetiti ćemo napokon da zemlja nije nešto 

ispod nas o čemu se iz milosrđa brinemo, već nešto sa čime moramo biti u rezonanci kako 

bismo napredovali na valovima transformacije. Mijenja se percepcija zemlje i nitko je više 

neće vidjeti kao sirovinu za eksploataciju. Svi predmeti, materija i fenomeni biti će doživljavani 

kao izraz žive božanske sile koja prožima kozmos i čiji smo sastavni dio svi. Organizirati će se 

sve više i više grupnih meditacija i projekata koji imaju vrlo snažan učinak, a sudjelovanje na 

susretima sa drugima koji su na istom putu buđenja, osim što pomaže u procesu, pridonosi 

razvoju intuicije, telepatije i suosjećanja među ljudima.  

Ako vam ovo sve zvuči utopijski i neostvarivo, 

sagledajte širu sliku. Ne radi se o promjenama koje 

nastupaju preko noći. Tematika jednog evolucijskog 

ciklusa proteže se kroz dulji vremenski period, ali bez 

obzira na to sve – radi se o promjeni svijesti koja nije 

ograničena linearnim vremenom. Kada govorimo o 

budućem razvoju ljudske svijesti, treba izbjegavati 

zamke uma koji vidi cijelu stvar samo materijalno. 

Promjene će biti u vašoj svijesti a vanjski svijet je 

zrcalo vaše svijesti. Drugim riječima, ne očekujte da 

ćete doživjeti utopijski svijet jedno jutro kada otvorite oči, to je samo ideja uma koji tako 

zamišlja svjesnu civilizaciju. Stvar počinje od VAS! Vaša percepcija vanjskog svijeta ovisi o 

vašim temeljnim uvjerenjima, a ona su prilično iskrivljena prevladavajućom dogmom 

materijalizma koju su nas naučili kada smo se rodili. Sva promjena počinje od vas. Budimo se 

jedan po jedan. Onaj koji se probudi pruža ruku drugima, baš kao što smo i sami dobili pomoć 

kada nam je bila potrebna.  

Naša primarna svrha jest da unesemo svijetlo svjesnosti u sve što činimo. Nije bitno što činimo, 

već da li imamo otvoren um i srce dok to činimo.  
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Naša sekundarna svrha je ono što želimo postići našim djelovanjem. Tu smo jedinstveni i naša 

autentičnost je sve što nam treba da ispunimo svoju svrhu. tijekom ovih duboko 

transformativnih promjena, ljuljati će nam se svima tlo pod nogama jer doslovce prelazimo iz 

jedne stvarnosti u drugu. Uvijek kada se dešavaju ovakvi prelasci iz jednog ciklusa u drugi (a mi 

smo sada na prelasku nekoliko velikih ciklusa, a ne samo jednog!), čini se da se svijet raspada i 

da se dijelimo. Ono što je sigurno jest da se na prelascima epoha otvara mogućnost buđenja – 

a mi smo sada tu! Trenutno možemo u 2020.g. svjedočiti krajnjoj podijeljenosti ljudi na one 

koji vide što se dešava i one koji se odupiru promjeni. To je u redu. Sve će se harmonizirati 

onako kako treba, na nama je da ne gledamo na niti jednog čovjeka sa osuđivanjem ili 

prosuđivanjem, ali da ustrajemo u svojoj istini! Trebamo samo naučiti surfati na valovima 

promjena, i u tom smislu moja je služba vama da vam ponudim alate i informacije kako da 

naučite igrati ovu igru. Iz moje perspektive, trenutno nema vrijednijeg sistema na zemlji od 

Human Design sistema. Stoga, pogledajmo sada ovu priču iz perspektive Human Design-a koji 

nam daje mnoge alate i putokaze putem kojih možemo lakše navigirati kroz Veliku 

Transformaciju.  

 

GLOBALNI CIKLUSI PO SUSTAVU HUMAN 
DESIGN 
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Human Design sistem zove cikluse evolucije ljudske svijesti Global Consciousness Program, ili 

Globalni Program Svijesti. Zašto program? Zato jer se astrološki gledano, promatranjem 

kretanja planeta i nebeskih tijela, koje su zrcalo nas samih, može predvidjeti kretanje budućih 

ciklusa evolucije svijesti. Mi jesmo u programu, ali to nije program koji nas uništava, već nas 

vodi ka cjelovitosti. Mi jesmo taj program, kolektivna svijest smo svi mi! Svatko od nas ima u 

sebi cijeli kozmos i nije odvojen od Svega što Jest, odnosno Izvora.  

Što se dešava 2027. godine, kada po sustavu 

Human Design dolazi do transmutacije načina na 

koji funkcionira ljudska svijest kroz mutiranje naše 

DNK? Završavamo ciklus koji je započeo 1615. 

godine i započinjemo novi globalni energetski 

ciklus koji će trajati narednih 411 godina. To se 

poklapa sa Mayanskom kozmologijom o kojoj smo 

do sada pričali.  

Prema Human Design sistemu, povijest se 

također odvija u ciklusima. Svaki globalni 

energetski ciklus ima drugačiju frekvenciju i 

stupanj svijesti, te predstavlja epohu samu za 

sebe u ljudskoj povijesti. Human Design zove te cikluse „inkarnacijskim križevima“. Svaki ciklus 

koji traje oko 400 godina i nosi svoju specifičnu pozadinsku frekvenciju koja određuje 

ekonomske, geopolitičke, socijalne i religijske trendove, kao i samu prevladavajuću paradigmu 

u kolektivnoj svijesti. Mi samo sada na velikom raskršću jer 2027. godine završava jedan takav 

četristogodišnji ciklus, te ga zamijenjuje novi koji je vrlo različit. Zbog toga i sada doživljavamo, 

u 2020. godini promjene na globalnom planu koje nas pripremaju za ono što nas frekvencijski 

čeka nakon 2027. godine i narednih 400-tinjak godina.   
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Sadašnji ciklus pod nazivom Inkarnacijski Križ Planiranja (Incarnation Cross of Planning), koji je 

na svojem samom završetku, započeo je u 17. stoljeću  (1615. godine) raspadom feudalizma i 

odlaskom kraljeva ratnika/osvajača i razvio se u moderno društvo sa današnjim vladama i 

socijalnim poretkom koji naizgled ima čovjeka u sredini. Sada smo u velikom prevratu jer smo 

na kraju ciklusa koji traje preko četiri stotine godina i na kojem smo izgradili svijet kakvog 

danas vidimo. Sa postojećeg inkarnacijskog križa prelazimo 2027. godine na novi pod nazivom 

Inkarnacijski Križ Spavajućeg Feniksa (Incarnation Cross of the Sleeping Phonenix). Tada 

prelazimo iz funkcioniranja i donošenja odluka pretežito iz uma (ega) i straha (materijalnog 

preživljavanja) u donošenje odluka iz holističkog centra: srca. Drugim riječima, iz stanja 

odvojenosti u stanje prisutnosti u kojoj vlada povezanost sa svime. Nećemo više moći ignorirati 

Jednost i praviti se da smo odvojena jedinka u svemiru slučajnosti i preživljavanja najjačega. 

Kada pričamo o promjenama, jasno je da se ne radi o nečemu što dolazi preko noći, već 

unutar duljeg vremenskog razdoblja. O oba inkarnacijska križa i njihovoj frekvenciji ćemo 

kasnije detaljno.  

 

Novi globalni ciklus koji započinje 2027. godine sa Inkarnacijskim Križom Spavajućeg Feniksa je 

ciklus snažnog individualizma unutar Jednosti. Vrlo je različite frekvencije od one na kojoj 

živimo posljednih 400 godina. Ostavljamo sebičnost i plemensko doba iza sebe i ulazimo u vrlo 

individualističko doba, ali unutar jednosti, a ne u konkurenciji kao do sada. Novi individualizam 

znači da svatko izražava svoje jedinstvene talente za dobrobit sviju. Svatko ima svoje 

punopravno mjesto u svijetu. Radi se o praćenju svojeg unutarnjeg autoriteta koji dolazi iz 

osjećaja povezanosti a ne više odvojenosti sa svime što nas okružuje. Zbog toga što ispod 

individualne akcije koju radimo stoji osjećaj konekcije sa svime, ne možemo činiti štetu i 

uzrokovati patnju drugome. To je era svjesnog djelovanja, ravnopravnosti i održivosti. A 2020. 



 

 

 

 

23 VELIKA TRANSFORMACIJA 2020 – 2030   www.marinabitorajac.com 

 

godina je od velike važnosti jer krči put toj promjeni i to na vrlo dinamičan, čak i destruktivan 

način, kao što ste već i sami svjedočili.  

Pored toga što mijenjamo pozadinsku frekvenciju na kojoj funkcioniramo iz plemenske u 

individualnu (o tome detaljno kasnije), 2027. godine dešava se još jedna značajna promjena, a 

to je mutacija naše DNA. Mutira jedan od energetskih centara (ili čakri, kako ih zovemo po 

hindu sustavu čakri) i to onaj koji je zaslužan za emocije, konekciju sa drugim bićima i samim 

Izvorom. Taj centar po sustavu Human Design zovemo Solarni Pleksus ili Emotivni centar. 

 

MUTACIJA SOLARNOG PLEKSUSA 

 

Mutiramo i to na razini našeg DNK. Evolucija nije ništa drugo nego promjena frekvencije 

svijesti ljudskog bića, odnosno, koliko smo u stanju biti svjesni svoje prave prirode i 

povezanosti sa cijelim kozmosom. Drugim riječima, koliko smo u stanju koristiti holistički svoj 

mozak, odnosno, um i objediniti lijevu i desnu percepciju. O tome smo pričali kroz Mayansku 

kozmologiju. Mutacija Solarnog Pleksusa odnosi se na povratak, buđenje desnog, yin 

holističkog, emotivno-spiritualnog načina funkcioniranja.  

Evolucija je trenutačno stanje naše svijesti, i upravo smo na pragu novog skoka! Sve 

evolutivne promjene dešavaju se u kvantnim skokovima. Tijekom jednog života osjetite kao da 

nešto očekujete, kao da u vama tinja neka iskra koja se mora rasplamsati. To je nagovještaj 

cvjetanja ljudske svijesti o kojoj pričaju sve drevne kozmologije. Počeli smo onako kako 

započinje sve: od samog elementarnog početka, sjemena - „primitivne“ forme koja ima 

korijene u instinktu za preživljavanje, i to dijelimo i dan danas sa životinjama. Zovemo to 

našom životinjskom prirodom, iako se zapravo radi o instinktu koji je omogućio i omogućava 

svemu da napreduje, raste i kreće se dalje. U određenom trenutku u povijesti doživjeli smo 

prvi veliki skok, a to je bilo kada se počeo razvijati um. Tada smo dobili mogućnost 

samosvijesti i ušli smo u sadašnju fazu a to je faza mislioca. Trenutno smo u zenitu faze 

mislioca – poistovjećeni smo sa svojim mislima. Um vodi svijet, ali um ne vidi dalje od svojeg 

sadržaja. Posebice je izazovno to što nam je um podijeljen pa nam stvara unutarnji rascjep 

promatrajući svijet kroz crno-bijelu leću dobrog i lošeg, što zovemo dualizmom. Mislimo da je 

um taj koji vodi cijelu priču, ali nije baš tako, i upravo je cilj ovog teksta pokazati vam gdje smo 

sada i koje sve mogućnosti nam se otvaraju.  
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Prije nego detaljno objasnim kako mutiramo, važno je napomenuti da evolucija nije nešto što 

nam treba ponovno postati cilj u budućnosti i razlog da bježimo iz dragocjenog Sadašnjeg 

Trenutka u kojem je sva naša moć. Priča o evoluciji je priča kojom se um zadovoljava jer dobija 

ideju u svrsi, napretku i evoluciji, ali nikako ne smijemo zapasti u zamku da se primimo ideje o 

evoluciji i buđenju u nekom budućem vremenu jer to znači da smo opet umu dali materijala 

da nije dovoljno dobro sada i ovdje. Ova priča ima svrhu da vam da kompas gdje ste stigli na 

svojem Junakovom Putovanju (Hero's Journey), vašem osobnom mitu izdizanja sa dna 

(odnosno, spavanja) do življenja svjesno svoje prave prirode i ostvarivanja svoje jedinstvene 

svrhe unutar nedjeljive cjeline Života. Svrha ovog teksta jest da vas inspirira na ono što je sve 

postalo moguće za vas, već sada i ovdje. Na vašem osobnom putovanju biti će mnogo izazova, 

ali sada znate što je sve moguće, a putovanje uvijek počinje prvim korakom! Pored toga, 

poanta je u putovanju samom a ne u cilju.  

 

RAZVOJ LJUDSKE SVIJESTI KROZ POVIJEST: TRI CENTRA SVJESNOSTI 

 

Da bismo razumjeli kako mutiramo, potrebno je da se upoznamo sa kozmologijom Human 

Design sistema koji je do sada najnapredniji i najnapredniji sistem za upoznavanje vlastite 

energije. Prema kozmologiji sustava Human Design, današnji čovjek ima devet (9) energetskih 

centara.  

Ako to usporedimo sa tradicionalnim 

sustavom čakri po hindu sistemu, kojih je 

sedam, moramo reći da energetski centri 

Human Design sistema zapravo nisu 

čakre, već su obuhvatniji od onoga što 

smatramo čakrom. Centri su 

multidimenzionalni portali u svakome od 

nas koji primaju i istovremeno odašilju 

energiju, jedni drugima, ali i direktno sa 

Izvorom.  Mi smo istovremeno primaoci kozmičkih energija ali i emiteri. Svatko od nas prima 

kozmičke frekvencije i na potpuno jedinstveni način ih procesira kroz svoje energetske centre i 

isto tako na potpuno jedinstveni način odašilje svoju osobnu frekvenciju u svijet. Tumačenje 
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vaše karte Human Design-a vrlo detaljno pokazuje upravo to: kako ste vi dizajnirani i kako 

optimalno funkcionirate, a gdje iskrivljavate  svoju frekvenciju i zbog toga osjećate frustraciju, 

ljutnju, strah, otpor ili patnju.  

 

Mi smo zapravo već mutirali u nedavnoj povijesti, a to je bilo 1781. godine kada je otkriven 

planet Uran i kada smo prešli sa sedam čakri na devet energetskih centara. Istovremeno, 

počeli su se rađati i prvi Projektori (jedan od četiri glavna tipa po sustavu Human Design, koji 

su energetski vodiči i čitači energije), a također su se istovremeno počeli rađati i prvi tzv. 

„desni ljudi“, odnosno ljudi koji imaju mogućnost koristiti obje hemisfere harmonično i u 

suradnji, dok su se prije 1781. g. rađali samo strateški, odnosno, lijevi ljudi. Naravno, nitko nije 

u potpunosti „lijevi ili desni“, svi imamo sve, ali radi se o dominantnom oslanjanju na lijevu, 

stratešku svijest ili desnu, holističku svijest.  

Dakle, 1781. godine prešli smo sa sedam na devet energetskih centara.  
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Prelazak sa sedam na devet centara je bio veliki evolutivni korak u ljudskoj vrsti, a slijedeći je 

takav korak 2027. godine, jer je tada jedan od devet energetskih centara mutira. Mutacija 

znači da se mijenja frekvencija na kojoj vibriramo, što istovremeno donosi širi spektar 

korištenja, ali i popratne nuspojave dok se ne ustabili funkcioniranje. Centar koji mutira je 

Solarni Pleksus – ljudski emotivno-spiritualni centar koji trenutno još ne funkcionira u ljudskoj 

vrsti u punom kapacitetu, odnosno, nemamo potpuno osviješten emotivni centar. Mutacijom 

emotivnog centra ili Solarnog Pleksusa idemo iz ere mislioca i preživljavatelja u svijest o 

jedinstvu i suosjećanje koji proizlaze iz svijesti o povezanosti svih bića. Dakle, dosegli smo svoj 

zenit kao mislioci i idemo u novi kvantni skok u svijesti a taj je baziran na mutaciji našeg 

emotivnog energetskog centra kojeg zovemo Solarni Pleksus.  

Mi zapravo nikada nismo niti napustili stanje Jednosti, ali nam se tako čini jer smo se 

dominatno povezali sa lijevim umom, kao što sam već i rekla kada smo pričali o Majanskom 

viđenju evolucije svijesti čovjeka. Postali smo dominantno strateški mislioci a to nam je učinilo 

nedostupnim osjećaj konekcije i jednosti. Centar Solarni Pleksus je dom naše konekcije sa 

Izvorom i osjećajem jednosti i povezanosti, te suosjećanja koje proizlazi iz osvještenosti o 

vječnoj konekciji sa svime što jest. Na mojem YT kanalu („Ljudski Energetski Dizajn – Marina 

Bitorajac“) ima nekoliko videa samo na temu Human Designa i energetskih centara, te druge 

informacije o tipovima (postoje četiri energetska tipa), pa možete saznati više.  

Od devet energetskih centara u ljudskom biću, samo tri su tzv. centri svjesnosti. Centri 

svjesnosti su jedini centri kroz koje čovjek može doživljavati samosvijest, odnosno, self-

reflective awareness ili mogućnost samospoznaje, odnosno, osvještavanja samoga sebe. Svaki 

od tri centra svjesnosti ima kapacitet da nas vodi kroz život, odnosno, da nam pruža 

mogućnost da se osvještavamo dok smo u tijelu prateći naše unutarnje vodstvo. Centri 

svjesnosti razvijali su se kod ljudi kroz povijest, a predstavljaju način na koji možemo postati 

svjesni sami sebe kroz percepciju i interakciju sa okolinom. Ostalih šest centara od devet su 

čisto mehanički i imaju praktičnu funkciju distribucije i manifestacije naše energije.  

Centri svjesnosti su:  

1. Slezena (Spleen) – centar tjelesne svjesnosti (body consciousness) 

2. Ajna – centar mentalne svjesnosti (mind consciousness) 

3. Solarni Pleksus – centar duhovne svjesnosti (spirit consciousness). 
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Svaki od tri energetska centra svjesnosti ima drugačiju frekvenciju i svrhu, te se razvijao u 

svoju punu funkciju tijekom razvoja ljudske vrste. Od ova tri centra samo su dva trenutno u 

punoj funkciji, odnosno, potpuno razvijena, što znači da ih možemo koristiti kao centar 

svjesnosti, a to su: Slezena (tjelesna svjesnost) i Ajna (mentalna svjesnost). Treći, Solarni 

Pleksus (emotivna, spiritualna svjesnost) još nije u punoj funkciji. Solarni Pleksus će mutirati 

2027. godine kada se otvara puna mogućnost emotivno - spiritualne svjesnosti. Do sada su 

samo neki ljudi dosegli stanje probuđenosti u Jednost, a nakon 2027. to će biti dostupno 

svakome, iako mora proći neko vrijeme da bi se promjena vidjela u većem broju ljudi. Zbog 

toga je vrlo potentno razdoblje od 2020. do 2027. godine za buđenje jer smo na promjeni 
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frekvencija što otvara „brži prolaz“ nego inače. Pored toga, ovo buđenje se dešava čovjek po 

čovjek.  

Od sva tri centra svjesnosti, baš je Solarni Pleksus najdominantiji u smislu utjecaja, energije i 

važnosti zbog toga što pored funkcije centra spiritualne svjesnosti, ima istovremeno i funkciju 

energetskog motora. Taj energetski motor nas pokreće kroz emocije i kemiju emotivne 

motivacije za konekcijom, spajanjem, unijom sa Izvorom, Bogom (u nama i svima drugima). 

Tako da je Solarni Pleksus jedinstveni centar i mutacija frekvencije ovog centra nesumnjivo će 

imati dinamični i dalekosežni utjecaj na ljudsku svijest i način života zbog toga što dramatično 

utječa na način na koji se povezujemo sa drugima.  

Pogledajmo sada pobliže sva tri centra svjesnosti jer će nam poznavanje svakoga biti korisno 

da razumijemo kakve se sve mutacijske promjene dešavaju. 

 

Slezena (tjelesna inteligencija/svjesnost) 

 

Slezena (engleski naziv centra je spleen ili splenic center) je 

najstariji centar svjesnosti. Slezena je centar naše tjelesne 

inteligencije (svjesnosti), imunosnog sustava i instinkta za 

preživljavanje kojeg dijelimo sa svim drugim živim formama. 

Slezena je dakle naš mehanizam za preživljavanje. Strateškim 

fokusom na svijet (opasnosti) oko sebe, korištenjem fizičkih 

osjetila, slezena nas upozorava na opasnosti i što je za nas 

zdravo a što nije. Slezena je dakle, naša spontana intuicija koja 

upozorava na opasnosti našem preživljavanju na fizičkoj razini. U 

slučaju napada tigra ili nekog pripadnika suparničkog plemena, 

slezena je ta koja nas upozorava na opasnost kroz ekstremnu 

uključenost na vanjska osjetila koja konstantno skeniraju okolinu 

za potencijalne opasnosti. Slezena pali mehanizam „bori se ili bježi“ (fight or flight), a 

manifestira se kroz spontane intuitivne uvide što je za nas zdravo i sigurno a što nije. To je ono 

što zovemo „gut feeling“. Sva upozorenja i vodstvo slezenskog centra svjesnosti usmjereni su 

na preživljavanje. Kroz slezenu smo svjesni svoje okoline koja nam može pružiti osjećaj 

dobrostanja, zdravlja, sigurnosti ii stabilnosti ili opasnosti, straha i bolesti.  
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Ljudska svjesnost o samome sebi prvo je bila utemeljena isključivo u slezenskoj svjesnosti. Svi 

sisavci, biljke, ptice i insekti imaju slezensku svijest koja omogućava njihovo preživljavanje u 

sadašnjem trenutku kroz tjelesnu svjesnost, odnosno, instiktivno preživljavanje. Za 

preživljavanje im nije potrebna mentalna svjesnost jer tijelo radi sve samo kroz osjetila. Nama 

se čini da životinje imaju mentalnu svjesnost, ali zapravo nemaju već samo slezensku. Zbog 

toga što nemaju mentalnu svjesnost kao čovjek, životinje su konstantno prisutne u sadašnjem 

trenutku i nemaju sposobnost mentalne projekcije u prošlost ili budućnost, što ljudima 

omogućava razvijen mentalni centar svjesnosti, odnosno, um. Ono što su životinje naučile od 

naredbi i ponašanja je naučila njihova tjelesna svjesnost, a ne mentalna. Kada bi imale 

mentalnu svjesnost, životinje bi vjerojatno kao i ljudi patile od snažne anksioznosti i straha od 

budućnosti. Slezena ne može svoju svjesnost projicirati u budućnost, jer se bazira na tjelesnoj 

inteligenciji koja je ovdje i sada, uključena na okruženje koje je takođe ovdje i sada. Slezenski 

centar svjesnosti je, dakle, ukorijenjen u sadašnjem trenutku, u spontanoj tjelesnoj 

inteligenciji putem straha za preživljavanje i svrha joj je da nas održava živima i zdravima na 

fizičkoj razini. Tu je uključena i skrb za potomke ili one koji ne mogu sami za sebe skrbiti. Sve 

to radi slezenska svjesnost - održava vrstu na životu i to se odvija kroz spontanu tjelesnu 

svjesnost koja sama radi sve što treba u tu svrhu.  

Slezena je dom svih strahova. Strah nije loš ako vam je strateško, fizičko preživljavanje 

dominantna strategija i jedino što vam je važno. Strah je samo po sebi intuitivno upozorenje 

tijela da se dešava nešto što nije poznato pa je automatski opasno jer nam je nepoznato. 

Strahovi Slezene, koji su ujedno i sedam glavnih strahova čovječanstva, su: strah od 

autoriteta, strah od smrti, strah od neuspjeha, strah od odgovornosti, strah od prošlosti (koja 

nas može sustići), strah od sutrašnjice (ili strah od nepoznatoga), te strah od neadekvatnosti. 

Svi ti strahovi doveli su tijekom evolucije čovjeka do inteligencije kakvu imamo danas, ali mi 

više nismo ovdje da preživljavamo niti da se vodimo navedenim strahovima. Sve do 1781. 

godine kada se desila posljednja mutacija u čovjeka prelaskom sa sedam energetskih centara 

na devet, prestali su se rađati isključivo „lijevi ljudi“. Naime, slezenska svjesnost na kojoj je 

živio čovjek sve do 1781. godine je lijeva, strateška i gleda na svijet kao nešto što se može 

izmjeriti, parcijalizirati, osvojiti, izmjeriti iskoristiti i izgraditi. S druge strane, svjesnost koja 

proizlazi iz Solarnog pleksusa (koji je na redu za mutaciju 2027. godine) je druga polarnost, a 

to je desna svjesnost, odnosno, holistička svjesnost, u kontaktu sa prirodom i jednošću, koja 

promatra svijet kao nedjeljivu cjelinu i izražava se prvenstveno kroz umjetnost i metaforu, za 

razliku od lijeve, slezenske, koja se izražava prvenstveno kroz strategiju preživljavanja. Solarni 
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pleksus daje nam osjećaj da ne moramo samo preživljavati, već možemo i voljeti, odmarati, 

biti mirni i povezani sa Izvorom koji je na kraju, izvor naše „duhovne hrane“.  

Podsjetimo se, kada smo pričali o kozmologiji Maya, bavili smo se 

razlikom između dominacije desne i lijeve hemisfere. Ljudski um i 

mozak dijele se na dvije hemisfere, koje su međusobno 

kompatibilne i surađuju, ali svaka ima drugačiju perspektivu iz koje 

promatra stvarnost. Desna hemisfera izražava se kroz metaforu, 

umjetnost, međusobne odnose, empatiju, konekciju između svega 

što vidimo i doživljavamo.  

Ako gledamo mapu ljudskog tijela prema Human Design sistemu 

(tzv. bodygraph) možemo staviti crtu podjele između desne i lijeve 

strane pa tako imamo Slezensku ili lijevu svjesnost, te svjesnost 

Solarnog pleksusa koja je desna ili receptivna. Crta podjele prolazi i kroz  Ajnu (treći, mentalni 

centar svjesnosti) dijeleći je na pola, kao što je i ljudski mozak podijeljen na dvije hemisfere. 

To znači da se mentalna svjesnost može se izražavati kao oba polariteta, odnosno, možemo 

imati balansirano korištenje obje hemisfere, odnosno, analitičkog lijevog i holističkog desnog 

uma.  

Ljudi koji su živjeli prije 1781. godine bili su ljudi koji su funkcionirali na sedam čakri. To su bili 

lijevi, strateški i izgradili su današnji svijet, ali mi više nismo ti ljudi. Mi nismo došli preživljavati, 

već probuditi se u puni potencijal svjesnosti ljudskog bića. To nam omogućava mutacija 

Solarnog Pleksusa 2027. godine, kojom bi taj treći centar svjesnosti koji još ne funkcionira u 

potpunosti u većini ljudi, širom otvorio vrata desnom funkcioniranju. Nakon 1781. godine 

počeli su se rađati prvi desni ljudi. Naravno, nitko nije u potpunosti samo lijevi ili desni, svi 

smo sve, ali govorimo o dominantnom simboličkom načinu percepcije svijeta koje prevladava 

u individualnoj, kao i u kolektivnoj svijesti svake generacije i epohe.  

Trenutno imamo funkcionalna samo dva centra svjesnosti, a to su tjelesna (slezenska) i 

mentalna svjesnost. To znači da strateški osvajamo materijalni svijet (slezena) iz perspektive 

odvojenosti (dualizam, odnosno, podijeljenost uma). I to se vidi u načinu na koji ova civilizacija 

živi – odvojena od svoje prave prirode i od prirode same. Povezanost sa prirodom i Izvorom  

karakteristika je Solarnog Pleksusa ili desne hemisfere. Crta razdvanjanja između lijevog i 

desnog je i simbolička crta prošlosti koju predstavlja lijevo i budućnosti koju predstavlja 

desno.  



 

 

 

 

33 VELIKA TRANSFORMACIJA 2020 – 2030   www.marinabitorajac.com 

 

Mi smo ljudi koji više nismo potpuno lijevi, ne preživljavamo i ne trebamo uzimati jedni 

drugima energiju. Mi smo ljudi koji su se došli probuditi i dati most budućim generacijama u 

kojima će se rađati sve više desne djece, počevši sa 2027. godinom. Djeca rođena nakon 2027. 

imati će doslovce drugačiju DNA od nas. Oni se više neće spajati jedni sa drugima iz 

mentaliteta žrtve. O tome ćemo detaljno kasnije. Dar kojeg smo dobili mi koji danas živimo 

jest taj da smo živi u periodu prelaska epoha, u periodu inzenzivne mutacije ljudske vrste koja 

prelazi sa jedne frekvencije na drugu, a kada se to dešava energije prosvjetljenja su jake i veliki 

broj ljudi može se probuditi. Što je veća promjena energija, to je veća i mogućnost buđenja. 

Ta mogućnost ovisi samo o tome koliko smo spremni prevazići strahove dok se dešava 

destrukcija stare paradigme. Trenutno još uvijek imamo stare programe u nama – programe 

strateškog osvajanja svijeta i preživljavanja plus poistovjećenost sa umom jer smo također i 

civilizacija mislioca. Ti programi se sada raspadaju, čemu možemo i sami svjedočiti kada 

pogledamo što se dešava u svijetu. 

Nakon razvoja prvog, drevnog ljudskog centra svjesnosti - Slezene, slijedeći centar svjesnosti 

koji se razvio u čovjeka je Ajna ili centar mentalne svjesnosti, odnosno, sposobnost 

samospoznaje ili samo-refleksije kroz um. Primjetiti ćete da životinje nemaju takav način 

samosvijesti, iako im mi to ponekada želimo pripisati. Usput budi rečeno, životinje nemaju niti 

vlastitu emotivnu svjesnost – što znači da u potpunosti reflektiraju emocije ljudi koji su im 

vlasnici, odnosno, ljudi koji su im u blizini. Pogledamo sada Ajnu.  

 

Ajna (mentalna inteligencija/svjesnost) 

 

Ajna je naš drugi centar svjesnosti, i to mentalne svjesnosti. Ajna je centar uma i daje nam 

sposobnost konceptualizacije. To je ono čime se moderni čovjek ponosi: sposobnost da 

razumije, analizira i konceptualizira. Izazov je u tome što smo na neki način trenutno zapeli u 

mentalnoj svjesnosti koja zajedno sa još živućim mentalitetom preživljavanja Slezene, a bez 

svjesnosti Solarnog Pleksusa o jedinstvu svega što umom rascjepkavamo, čini to da živimo u 

glavama umjesto u srcima.  

Kroz Ajnu mentalno prevodimo iskustva i zatim ih možemo izražavati kroz Grleni centar 

(centar za manifestaciju koji korespondira sa grlenom čakrom). Trenutno mentalna svjesnost 

dominira našim životima. Mi smo individualno i kolektivno poistovjećeni sa mislima. Kao vrsta, 
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trenutno uzimamo um vrlo ozbiljno. Međutim, funkcija uma 

je istraživanje i komunikacija, a ne donošenje životnih odluka. 

Drugim riječima, koliko god mi davali autoritet našem umu u 

moderno doba na uštrb intuicije i osjećaja jednosti, on 

jednostavno biološki nije dizajniran da bude donositelj odluka 

niti glavni centar svjesnosti u čovjeka. O tome govore sva 

drevna duhovna učenja. Um ili ego nije gospodar već sluga. 

Međutim, primjetite da smo školovani i naučeni da se upravo 

na um oslanjamo kao primarno sredstvo percepcije i da 

pokušavamo kontrolirati i upravljati vlastitim životom kroz 

um. To je primarni nedostatak zbog kojeg patimo kao vrsta.  

Još je prije nekoliko tisuća godina Lao Tzu napisao je Tao Te Ching, jednu od najvažnijih knjiga 

za čovječanstvo, i već je tada bio svjestan toga da dolazi vrijeme vladavine uma, a um nije 

dobar gazda. Um nas je, u paketu sa slezenskim, lijevim načinom percepiranja svijeta, doveo 

do toga gdje smo sada: izgubljeni u svijetu koncepata i misli o preživaljavanju. Crpimo svoje 

identitete iz sadržaja uma, donosimo odluke iz uma i tretiramo sebe i druge ljude kroz 

prosuđivački i osuđivački um. Um sam po sebi nije zločinac! Dapače, um je neophodan alat za 

percepciju – bez uma nema ničega, nema niti nas niti svijeta. Bez korištenja mentalne 

svjesnosti bili bismo poput životinja, što znači da bismo konstatno bili prisutni u sadašnjem 

trenutku, ali mi smo ovdje da nadiđemo vladavinu uma, odnosno, da transedetiramo um 

umjeasto da se spuštamo na razinu funkcioniranja ispod uma. Usput budi rečeno, kada 

konzumacijom alkohola postignete da vas um napokon prestane mučiti mislima, postigli ste 

kratkoročno olakšanje, ali ste se spustili na razinu ispod uma, a nama je svrha da se 

osvijestimo iznad uma, odnosno, da on postane sluga umjesto gospodar. Mi sada idemo iznad 

uma!  

Kada je um korišten na neadekvatan način, odnosno, kada mu se daje primat i vladavina nad 

našim životom, tada um postaje vrlo destruktivan. To je zato jer um nije niti dizajniran da 

upravlja našim životima, a eto nas u eri Mislioca. Nije niti čudo da patimo od anksioznosti i 

strahova i svega ostaloga zbog čega bježimo od samih sebe. Zapravo bježimo od vlastitog uma 

koji nikada nije miran i nikada nije zadovoljan zbog toga što funkcionira polovično. Kao što 

sam već rekla, kod većine ljudi lijevi um dominira, dok je desni potisnut. Takav podijeljeni um 

ne može živjeti u potpunosti utjelovljen u tijelu niti u sadašnjosti, već stalno oscilira između 

zamišljene prošlosti i budućnosti i traži načine za mijenjanje stvari. Uvijek je usredotočen na 
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neki budući cilj, zato niti ne može naći mir i zadovoljstvo sada. Također, ovakav polovični um 

traži zadovoljenje osjećaja necjelovitosti kroz osjetilna iskustva – stvari, seks, hranu, adrenalin, 

dramu. Kompenziramo polovičnost materijalnim dobrima i iskustvima. Međutim, to donosi 

samo privremeno zadovoljstvo jer nisu proizvod našeg cjelovitog Jastva (prave, duhovne 

prirode) već polovičnog uma koji se na taj način nastoji upotpuniti. Pored toga, ovakvo 

popunjavanje unutarnje necjelovitosti nije trajno jer čak i oni koji su „uspjeli“ u životu osjećaju 

nesvjesni strah. Poput psa koji lovi svoj rep, polovični um ne može nikada doći do mira, jer on 

sam uzrokuje nemir.  

Um je tijekom vremena razdvojio čovjeka od prirode i 

stvorio patnju jer je sve više odlazio od prirodne harmonije 

i ulazio u ono čemu danas svjedočimo na svojem vrhuncu: 

ludilo ljudskog uma koji ne želi vidjeti jedinstvo svega. Mi 

danas živimo po starom programu koji je na samom 

odlasku, a vrata mu se zatvaraju 2027. godine. To je 

program religije, vladara, filozofa i mislioca sa sedam 

enegetskih centara. Mi nismo ti ljudi, ali još živimo 

momentum te paradigme jer smo njome programirani od rođenja. Zato je potrebno ozbiljno 

preispitati sva uvjerenja koja imamo o sebi i drugima, te svijetu općenito. Stari program više 

nije za nas. Nakon 1781.godine nema više dominantne lijeve energije, a 2027. zatvara se u 

potpunosti stari program. U međuvremenu, do tada imamo sedam vrlo potentnih godina. 

Naime, posljednji ciklus u staroj energiji, a to je sedmogodišnji ciklus od 2020. do 2027., jest 

ujedno i najmoćni portal za biti živ! To je vrijeme intenzivnog buđenja jer transformativne 

energije su snažne – zatvara se jedna epoha i otvara potpuno nova: ljudska vrsta mutira – 

počinje se prisjećati svoje prave prirode jednosti.  

Ne postoji ništa zavodljivije od ljudskog uma. Um je dar kojeg je naša vrsta dobila – samo mi 

možemo konceptualizirati svijet oko nas i dati svemu ime. Samo mi možemo komunicirati što 

znači imati ljudsko iskustvo kroz kontinuiranu edukaciju. No, umovi dominiraju našim 

svijetom, a um jednostavno nije za to dizajniran. Jezik kojim se čovjek može koristiti 

istovremeno ga čini kognitivnim i sposobnim za samospoznaju, ali samo ako se um koristi za 

ono za što je i dizajniran, a to je: istraživanje i komunikacija. Dakle, ispravna i jedina funkcija 

uma jest da promatramo svijet i stvorimo sliku, odnosno, koncept na način da imenujemo i 

klasificiramo svijet kroz riječi, brojke, simbole, te da svoje spoznaje o tome možemo 

komunicirati jedni drugima. Dakle, istraživanje i komunikacija. Ajna ili mentalni centar 
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svjesnosti centar nije motor, što znači da nema sposobnost manifestirati ili činiti. Um je samo 

alat za percepciju stvarnosti, ali um ne može ništa drugo nego sagledati nešto sa više različitih 

strana i donijeti o tome mišljenje. Mišljenje nije ultimativna istina. Mišljenje je samo to: jedna 

od verzija percepcije. A ima ih onoliko koliko ima i ljudi. Paradoksalno je to da se ljudi svade, 

podijeljuju, progone, čak i ubijaju radi misli o tome čija je verzija stvarnosti ispravnija, a niti 

jedna nije ispravna niti neispravna, sve su to samo pokušaji da mentalno izgovorimo 

neizrecivo jedinstvo jedne nedjeljive cjeline čiji smo svi dio i koja nema početak niti kraj. Poput 

djece u pješčaniku, prepiremo se oko toga čija je lopatica bolja. Sve se to mijenja prelaskom 

na nove energije poslije 2027. godine.  

Ljudski um nije vozač, on je samo promatrač. Dok 

smo poistovjećeni sa sadržajem svojeg uma i 

mislimo da smo to mi, teško je razumjeti da je 

um samo promatrač. Međutim, tako jest, a mi 

smo umu u neznanju dali autoritet da vlada 

našim životima, iako za to nije dizajniran. 

Frekvencija uma kojem je dan autoritet nad 

cijelim bićem je frekvencija anksioznosti. Načini 

na koje se ta anksioznost može izražavati su 

strahovi Ajne: strah od neznanja, strah od kaosa, strah od besmisla, strah od tame, strah od 

odbijanja i strah od izazova. To su ujedno i zajedničkih šest mentalnih strahova čovječanstva. 

Zanimljivo je vidjeti kako svi patimo od tih strahova jer smo na taj način programirani, iako se 

radi samo o tome da dajemo posao našem umu da strateški isplanira naš život i drži nas 

živima, zdravima i zadovoljnima. Međutim, um nema taj kapacitet i zbog toga što ga koristimo 

kao autoritet, doživljavamo anksioznost i strahove. Jedini način da se riješimo anksioznosti jest 

da prestanemo živjeti u glavama i koristimo mudrost cijelog svojeg bića.   

Trenutno ne koristimo mudrost cijelog svog bića već se oslanjamo samo na svoje analitičke 

umove da bismo objasnili sebi svijet tako što ga razbijamo na dijelove, a onda putem istog tog 

uma ga pokušavamo sastaviti ponovno u razumljivu cjelinu. Radimo bezbroj klasifikacija, 

imenovanja, kategorija, pravila, formula, zakona, odredbi, uputa i hodograma. Podučavamo u 

školama i fakultetima gomile informacija koje se cijepaju u najdetaljnije cjeline i mislimo da je 

to znanje. Činimo to – cijepkamo svijet – zato da bismo dobili iluziju kontrole. Mi se zapravo 

bojimo da ništa ne znamo. A ne znati je egu isto kao i ne biti siguran. Želimo znati da bismo bili 

sigurni. Drugim riječima, slezenski poriv za preživljavanjem kroz mentalne pokušaje da kroz 
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znanje osiguramo preživljavanje. Međutim, to nas je dovelo do potpunog poistovjećenja sa 

umovima i ignoriranje mudrosti srca. To je vidljivo u našim konstatnim pokušajima da 

nepoznato pretvorimo u poznato. Bojimo se svega nepoznatoga. Pokušavamo predvidjeti sve 

– od kretanja tržišta, vremena, opasnih događaja, statistika kretanja apsolutno svega i 

svačega. Ali, um nema sposobnost zaista predvidjeti budućnost. Nitko ne može znati 

budućnost. Međutim, to nas ne spriječava da trošimo ogromnu energiju da se svakoga dana 

pokušavamo osigurati od budućnosti. Nikako da shvatimo da beskonačnu cjelinu cijele 

Stvarnosti (Univerzuma) svodimo na naše skučene ideje o tome tko smo, kako funkcionira 

svijet i još gore: mislimo da kontroliramo Stvarnost. Uzimamo nedjeljivu cjelinu, mistiku 

postojanja i cjepkamo je na dijelove kako bi imali iluziju da kontroliramo život. Potpuno 

funkcionirakući treći centar svjesnosti, Solarni Pleksus donosi nam povjerenje u život i Izvor, te 

pravo obilje koje je obilje duha i povezanosti, a ne samo obilje materije.  

Identifikacija sa umom i mislima uzrokuje nam da su nam misli kompulzivne. Doslovce ne 

možemo prestati razmišljati – zato i jesmo civilizacija „mislioca“. Ali, istovremeno ne vidimo da 

smo poistovjećeni sa malenim aspektom onoga tko jesmo – umom, i to ne vidimo zato jer su 

svi u takvom istom stanju koje pak zovemo „normalnim“, iako je daleko od normalnoga. 

Konstantna mentalna buka koju doživljavamo zato jer smo Ajni dali upravljačko sjedalo našeg 

bića, onemogućava nam da pronađemo unutarnji mir i tišinu, odnosno, prisutnost. Također, 

poistovjećenost sa umom kreira i iluziju odvojenosti pa nam se čini da postojimo kao ego, 

zasebno biće u materijalnom svijetu slučajnosti. Descartes je mislio da je pronašao istinu kada 

je izjavio „mislim, dakle, jesam“, ali nije znao da je zapravo izrazio osnovnu grešku, a to je da 

izjednačujemo mišljenje sa bivanjem! Kompluzivni mislioci žive u stanju iluzorne odvojenosti, 

u nevjerojatno kompleknom svijetu opasnosti, konstantnih problema, kriza i konflikata sa 

drugima. Takav svjetonazor reflektira fragmentaciju uma koju doživljavamo oslanjanjem samo 

na lijevu hemisferu. Probuditi se iz te hipnoze znači biti jedno sa svime, a to je moguće samo 

kada prestanemo vjerovati svojim mislima da nam daju osjećaj identiteta. Ego nije ništa drugo 

nego gomila misli o tome tko mi jesmo. Identifikacija sa mislima uzrokuje svo osuđivanje, 

prosuđivanje, dogme, etikete, koncepte, riječi i simbole kojima se uporno pokušavamo 

odvojiti od drugih, od sebe i prirode, sebe i Izvora. Za dublje razumijevanje ove teme 

preporučam učenja Eckhart Tolle-a.  

Strah za preživljavanje Slezene u kombinaciji sa mentalnom anksioznošću Ajne je ono čemu 

danas svjedočimo u punom vrhuncu: ljudska vrsta puca po šavovima – radi se mjesta novoj 

paradigmi, zato i zovemo ovaj period Velika Transformacija. Nedostaje nam puna svjesnost 
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našeg trećeg centra svjesnosti, a to je Solarni Pleksus. Puna funkcija biti će otvorena nakon 

2027. godine. Pogledajmo kako.  

 

 

Solarni Pleksus (centar emotivne-spiritualne inteligencije/svjesnosti) 

 

Naš treći centar svjesnosti je Solarni Pleksus koji je ujedno i 

centar koji ima najjači utjecaj na ljudska bića od svih devet 

centara. Solarni Pleksus izvor je svih naših osjećaja, emocija 

i općenito senzibilnosti na druga živa bića. Solarni Pleksus 

upravlja emocijama i funkcionira kao biokemijski, 

oscilirajući valni uzorak. Drugim riječima, naše emocije su 

kemijska reakcija koja se dešava u tijelu u valovima koji 

osciliraju između boli i zadovoljstva, patnje i radosti, 

očekivanja i razočaranja, nade i melankolije. U Solarnom 

Pleksusu je izvor osjećaja konekcije sa 

Izvorom/Bogom/Univerzumom, a isto tako i izvor osjećaja 

odvojenosti, ovisno o tome gdje se nalazimo na emotivnom 

valu (dolje/patnja ili gore/radpost). Osjećaj odvojenosti od 

Izvora je istovremeno uzrok sve ljubavne drame na planeti 

jer pokušavamo svoj „nedostajući dio“ pronaći u drugim ljudima koji to isto traže od nas. 

Tražimo jedni od drugih da popunimo prazninu koju može popuniti samo konekcija sa svojom 

pravom prirodom i Izvorom, pa stoga i živimo u emotivnim dramama ljubavi između dva ega. 

Stisak kojeg Solarni Pleksus trenutno ima nad čovječanstvom takav je jer ne znamo da živimo 

dramu i da samo ponavljamo ukorijenjene emocionalne programe iz prošlosti, i to ne samo 

naše osobne, već kolektivne – od naših predaka također. Drugim riječima, ponavljamo 

emotivnu karmu čovječanstva, a to se manifestira kroz spajanje sa drugima iz uloge žrtve. 

Djeca rođena nakon 2027. godine imati će potpuno funkcionalan treći centar svjesnosti – 

Solarni Pleksus, pa se više neće htjeti povezivati sa drugima iz uloge žrtve, već samo kroz 

ogledalo neodvojivosti od onoga drugoga. Drugi ljudi nisu odvojeni od nas, to je iluzija koju 
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nam stvaraju fizička osjetila. Sve što činimo drugima, činimo sebi jer smo ista cjelina, zajedno 

sa svime što postoji. 

Kao što sam već rekla, emotivno-spiritualna svjesnost nalazi se u Solarnom Pleksusu, a budući 

da do mutacije 2027.godine nije potpuno razvijen kao centar svjesnosti, mi kao ljudska vrsta 

imamo izazov oslanjanja samo na Slezenu koja nas vodi da se borimo za fizičko preživljavanje i 

Ajnu koja mentalno pokušava rascjepkati svijet na komadiće bez da u podlozi imamo trajan 

osjećaj konekcije sa Izvorom, odnosno, Jednosti sa svime što jest.  

Solarni Pleksus na redu je za mutaciju 2027. godine, ulaskom Plutona u 41 hexagram I Chinga, 

odnosno, vrata 41 prema sistemu Human Design, a to se dešava kada Pluton dođe na 2 ° 

Vodenjaka, što će biti u 12. mjesecu 2025. godine. Vrata 41 predstavljaju inicirajući kodon u 

DNK, ili startni kodon koji započinje mutaciju, a Pluton će aktivirati sa svojom nuklearnom 

energijom novi početak.   

Mutacija ovog centra svjesnosti (Solarnog Pleksusa) započela je prije nekoliko tisuća godina, 

negdje između rođenja Buddhe i Krista, i od tada nas polako vodi ka novoj vrsti svjesnosti – 

spiritualnoj svjesnosti o Jednosti. Ova svjesnost zapravo je prisutna u svima nama ali nam nije 

dostupna zbog programiranja kojem smo svi koji smo živi bili podvrgnuti od kada smo se 

rodili. Naučeni smo da promatramo sebe i druge kroz oči ega, materijalizma i odvojenosti, a to 

zapravo znači kroz mentalitet žrtve i pobjednika. Ovaj proces osvještavanja naše prave prirode 

će kulminirati nakon 2027. godine. Trenutno naša spiritualna svjesnost oscilira kako oscilira 

kemija emocija u našim tijelima. Drugim riječima, trenutno Solarni Pleksus funkcionira kroz 

emotivne valove koje svi osjećamo, a koji nas konstantno pomiču iz osjećaja odvojenosti 

(drame(žrtve) u jednost i opet u dramu pa u jednost i ta vožnja ne prestaje. Ta emotivna 

drama koju živimo na planeti je gorivo za sve naše nedaće: neuzvraćene ljubavi, ubojstva iz 

strasti, osjećaj napuštenosti, melankolija, depresija, žudnja, sve vrste ovisnosti – sve su to 

manifestacije još nepotpuno funkcionalnog Solarnog Pleksusa. Kada mislimo da smo odvojeni 

– jedni od drugih, i od Izvora, postoji igra žrtve i počinitelja. Dualnost. Tada emocije vladaju i 

život postaje sapunica. Pogledajte samo kakvi se filmovi i serije snimaju – svi su bazirani na 

buđenju najdubljih ljudskih emocija: strast, smrt, prevara, napuštanje… Sve je to energetska 

hrana za dublje spavanje jer umjesto da volimo sebe i svoje „druge ja“, doživljavamo snažnu 

kemiju žudnje i patnje i to nam je okosnica života.  

Mnogi ljudi misli da život nema smisla bez takvih emocija poput patnje, žudnje, i slično, ali one 

nas drže zarobljenima u kotaču karme i spavanju. To ne znači da je nešto loše u emocijama, 
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već samo da ukoliko nisu utemeljene u osjećaju povezanosti i jednosti (zovemo to „svjesni 

odnosi“), tada nam donose patnju i daljnju dramu. Kada smo u ulozi žrtve, odnosno, kada nas 

nose valovi Solarnog pleksusa bez naše svijesti o tome, tada ne možemo biti zaista intimni sa 

nikime. Kada nema spiritualne svjesnosti, tada imamo ego dramu i nesvjesnu seksualnost koja 

je potpuno rasipanje dragocjene životne energije. 

Spiritualna svjesnost znači iskustvo nas samih kao jednog 

bića, organizma, uključujući i sva druga bića, te samu 

zemlju. Emotivno-spiritualna svjesnost je svjesna 

seksualnost, kao i općenosti svjesno spajanje sa drugima. 

Takva vrsta svjesnosti već postoji u nama, ali je mi nismo u 

stanju konstatno doživljavati jer još uvijek funkcioniramo 

uglavnom iz mentaliteta preživljavanja i materijalnosti, te 

mentalnog rascjepkavanja nedjeljive cjeline koja je Život. 

Kada bismo doživljavali svjesno jednost, ne bi bilo moguće 

činiti zlo, ubijati niti nauditi drugom živom biću jer bismo 

bili svjesni da to istovremeno činimo i sebi. Zaboravili smo 

da ne postoji stvarna odvojenost na „mene“ i „druge“. Zaboravili smo esencijalnu činjenicu da 

smo ispod razine fizičke forme – svi jedno sa svime što jest. Pod „zaboravili“ mislimo na to da 

teoretski znamo da smo svi povezani, ali to ne osjećamo. Ne osjećamo jer većini ljudi Solarni 

Pleksus još nije u punoj funkciji kao centar spiritualne svjesnosti jedinstva, već funkcionira 

samo kao motor koji pokreće emotivne valove drame između ljudi.  

Budući da Solarni Pleksus, pored funkcije centra svjesnosti, također ima funkciju moćnog 

emotivnog energetskog motora (što ga čini jedinstvenim centrom), zbog emotivnih valova 

kreiramo kaos u svijetu igrajući igru „jedni protiv drugih, odnosno igru žrtve i počinitelja. 

Radimo to unutar vlastitih obitelji, brakova, ali i između nacija i država. To je igra dualizma 

„dobrog i lošeg“.  

Svaki od tri centra svjesnosti (Slezena, Ajna i Solarni Pleksus) operira na određenoj frekvenciji. 

Frekvencija Slezene je sadašnji trenutak jer se radi o inteligenciji tijela koje se ne može 

projicirati u prošlost ili budućnost, već govori kroz intuitivne poruke dobivene temeljem 

osjetila. Slezena govori samo jednom u sada, i ne može ponavljati i kao takva je izbor 

spontane prosudbe što je ispravno a što nije.  



 

 

 

 

41 VELIKA TRANSFORMACIJA 2020 – 2030   www.marinabitorajac.com 

 

Ajna pak ima frekvenciju kroz sva vremena, zbog toga što ima mogućnost mislima posjećati 

prošlost i budućnost. Um je dakle, vremenska mašina.  

Solarni Pleksus operira u 

valu koji stalno oscilira. Ne 

operira u sada kao Slezena 

niti operira preko svog 

vremena kao Ajna, već 

daje vječni ciklus od nade 

do boli, od očekivanja do 

razočaranja, od radosti do 

očaja, i opet ponovno u 

spirali. Naš slijedeći 

evolucijski korak jest da 

prihvatimo da živimo na emotivnim valovima i da ih transedetiramo, a to otvara vrata duhu, 

odnosno, spiritualnoj svjesnosti ili probuđenom postojanju. Solarni Pleksus će biti naš 

punopravni, treći centar svjesnosti – naša spiritualna svjesnost.    

U 2027. godini, sustav Human Design predviđa gašenje emotivnog vala kojeg emitira Solarni 

Pleksus. To bi trebalo donijeti unutarnji mir i suosjećanje. Dakle, Solarni Pleksus sada još ne 

funkcionira u potpunosti za centar svjesnosti jedinstva, već je samo u funkciji motora koji 

pokreće ljude kroz emotivne valove ciklusa žudnje i patnje za ispunjenjem van sebe, jer ne 

osjećamo cjelovitost. Tako stavljamo u sebe hranu, seks i dramu kako bismo se ispunili, jer 

osjećamo odvojenost. Energija odvojenosti odlazi sa mutacijom. Gašenjem motora otvara se 

mogućnost emotivnoj mirnoći i suosjećanju.  

Nakon 2027. emocije se više neće doživljavati kao do sada, već će postati sredstvo spiritualne 

komunikacije. Naime, komunikacija Solarnog Pleksusa je najdublji i najobuhvatniji način 

komunikacije na svim razinama jer uključuje cijelo biće, a ne samo seksualnu želju i želju da od 

drugoga nešto uzmemo i dobijemo, kao što je sada slučaj dok Solarni pleksus funkcionira kao 

val žudnje i boli. Vrhunci i nizine emotivnog vala Solarnog Pleksusa stvaraju kod ljudi strah 

(kao što i Slezena i Ajna imaju svoje strahove), a taj strah se manifestira kao nervoza. 

Osciliranje valova emocija uzrokuje strast, uzbuđenje, seksualnu uzbuđenost, privlačnost i 

osjetljivost. Ako ne znamo jahati na oba dijela vala, dakle na onome koji je na dnu i osjeća se 

kao tuga, razočaranje, anti-klimaks, melankolija, kao i  na vrhuncu vala kada osjećamo nadu, 

radost, zadovoljenost, tada smo u problemu jer emotivni centar vlada nama. I tada se rađa 
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igra žrtve i počinitelja. Većina ljudi ne zna svjesno prihvatiti i jahati oba dijela vala, već bježe 

od donjeg dijela kroz sedataciju (seksom, hranom, kupovanjem, bivanjem na ekranu, radom…) 

a žele samo gornji dio vala kada su sretni. Sretni su kada pronađu visoki dio vala ali onda opet 

se počnu spuštati prema dolje i osjećaju se kao gubitnici jer se donji dio vala uvijek vraća. 

Zaista je blagoslov znati da se radi o kemiji u tijelu koja oscilira – to je samo mehanizam kojeg 

trebamo razumjeti i prihvatiti ga.  

Mutacija Solarnog Pleksusa je prelazak sa „lijevog“ 

funkcioniranja na desno, odnosno, uravnoteženo. Mutacija 

će nam otvoriti sasvim novi način na koji naša svjesnost 

može funkcionirati. Ljudi kod kojih će se manifestirati ova 

mutacija osjećati će emocije cijelim svojim tijelom, ali 

njihova svjesnost neće više biti izgubljena u emocijama. 

Dolazi i vrijeme prosvjeljenih odnosa i parova, te najdublje 

seksualne alkemije između dvoje ljudi. Jedna probuđena 

osoba kroz svoju će auru utjecati na tisuće i pomagati im 

da se oslobode frekvencije straha i svojih sjenki i da počnu 

živjeti slobodno. Kolektivno ćemo preporoditi slobodu.  

Emotivno-spiritualna svjesnost već postoji sada i ovdje i mnogi ljudi je upravo sada utjelovljuju 

i svjesno žive jer su otvorili svoje spiritualne oči. Mi nikada nismo zapravo odvojeni od Izvora 

niti jedni od drugih, samo imamo iluziju da smo odvojeni. Važno je shvatiti da je spiritualna 

svjesnost dostupna svima ovdje i već sada, a ne u nekoj budućnosti. Ideja o prosvjetljenju u 

budućnosti je još jedan koncept uma kojim bježi od sada i ovdje u zamišljenu budućnost. 

Mutacija ljudskog DNA se dešava, ali vi već sada možete probuditi svoju pravu prirodu! U 

svako doba je sada! Spiritualna svjesnost nije nešto što se postiže dugogodišnjom meditacijim 

na Himalajama, već ispravnim odnošenjem prema samome sebi i svim drugim živim bićima, 

sada i ovdje, u svakodnevnom životu! Kako se odnosite prema ljudima u svojoj okolini? 

Obitelji, prijateljima, strancima, prodavačima u dućanu? Spiritualna svjesnost rađa se se kada 

dvoje (ili više) ljudi u kontaktu spoje na razini prepoznavanja jednosti, bez projekcija drame 

žrtve i počinitelja. To ne znači da moramo napustiti svijet! I dalje možemo igrati uloge koje 

trebamo igrati, ali sada znamo da se radi o ulogama, i nismo više poistovjećeni sa svojim 

ulogama. Providjeli smo kroz Mayu! I sve počinje od vas.  

Važno je napomenuti da se ova vrsta povezanosti i svjesnosti može pojaviti u većem broju  tek 

kada se prestanemo dominantno oslanjati na preživljavanje (Slezenu) i mentalnu svjesnost 
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(Ajna). Kada prestanemo živjeti iz glava, spoznati ćemo tko zaista jesmo. Pretjerano korištenje 

uma nam ne dozvoljava da uvidimo svoju pravu prirodu i jednost. Svjesnost Solarnog Pleksusa 

će postati naša treća i primarna svjesnost. Trenutno se još učimo jahati na emotivnim 

valovima ovog centra koji emitira konstante cikluse emotivnih valovova boli i užitka. Učimo 

transedetirati neprekidno ljuljanje između žudnje i patnje kroz prepoznavanje emotivnih 

valova, odnosno, ciklusa, dok eventualno ne dođemo do spoznaje da je sve jedno i utjelovimo 

emotivnu stabilnost, mirnoću i suosjećanje. Trenutna biološka konstelacija ljudskih bića još 

nam uvijek ne omogućava konstantni osjećaj konekcije sa svime drugime što živi i postoji, a ta 

se biološka promjena dešava mutacijom Solarnog pleksusa. Drama emocija trenutno pokreće 

svijet: jedan protiv drugoga, polarnosti između spolova, rasa, Istoka i Zapada, političkih 

stranaka, sve je to rezultat nepoznavanja svojih emotivnih valova i postupanja iz iluzije 

odvojenosti.  

Emocije postaju nakon 2027. godine način komunikacije. To znači da ih nećemo više 

doživljavati kao dramu koja nas vječno vozi gore -dolje po emotivnim valovima od melankolije 

do ekstaze, već su emocije način na koji duboko osjećamo sve u svojim tijelima. Osjećamo i 

sebe i drugoga, i sebe kako osjećamo i sebe i drugoga, i drugoga kako osjeća nas. Ljudi kod 

kojih će se mutacija desiti neće više živjeti kroz ulogu žrtve, a njihovo prisutstvo među 

drugima kroz moć aure (svi mi komuniciramo kroz naše aure), utjecati će na frekvencije drugih 

šireći mir i suosjećanje. Beskrajna jasnoća, mir i suosjećanje žive u potpuno osvještenom 

Solarnom Pleksusu.  

Mutacija Solarnog Pleksususa donosi i promjenu načina na koji doživljavamo obilje. Obilje je 

mnogo više od materijalnoga, a u suštini predstavlja obilje duhovne konekcije sa drugim „ja“, 

te sa samim Izvorom. Glad koju pokušavamo zatrpati seksom, hranom, radom, uspjehom, 

surfanjem po internetu – to je glad konekcije sa Izvorom i ne može biti trajno utažena ničim 

drugime nego otvorenim Srcem, odnosno, spiritualno-emotivnom osviještenošću.  

Spiritualna svjesnost funkcionirajućeg Solarnog Pleksusa je svjesnost o jednosti i iskustvo nas 

samih kao jedinstvenog dijela nedjeljive cjeline. Ta svjesnost trenutno je ispod površine naših 

trenutačnih emotivnih valova u Solarnom pleksusu i razvija se ka svojem punom potencijalu 

kako se približavamo 2027. godini. Važno je reći da mutacija 2027. nije čarobni štapić koji će 

odjednom promijeniti stotine i tisuće godina spavanja. Isto tako, nije točka u budućnosti koju 

čekamo. Radi se o prirodnom napredovanju ljudske vrste koje ide postepeno i još ćemo neko 

vrijeme svjedočiti dualnosti na svim razinama. Drugim riječima, nije potrebno pokretati 
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revolucije, ustanke niti išta dramatično, potrebno je samo pobrinuti se za samoga sebe i svoje 

stanje svijesti. Svijet će se sam kretati kuda treba ići, a to je uvijek naprijed i nikada nazad.  

Svatko tko se već probudio i ima zadatak služiti kolektivu na najviši mogući način, a to je biti 

autentičan. Naš zadatak dok smo na zemlji je probuditi svoju autentičnost i živjeti u harmoniji 

sa svime što jest dajući sebe nesebično jer znamo da davanjem sebi dajemo svemu. Sada je 

vrijeme da se probudimo iz sna žrtve i zakoračimo u svoje puno biće, individualno i kolektivno, 

jer: Život i ja smo jedno. Mi nemamo život, mi JESMO Život. Jedan Život!  

 

IZ 7 U 9 ENERGETSKIH CENTARA: PRESTANAK 
MENTALITETA PREŽIVLJAVANJA 

 

OTKRIĆE URANA 1781.G. 

 

U novije doba, ljudska vrsta značajno i vrlo ubrzano mutira od 1781. 

godine. Te godine desilo se nešto vrlo bitno za ljudsku vrstu, a to je otkriće 

planete Uran i simultano prelazak sa 7 na 9 energetskih centara u ljudskih 

bića. Otkrića novih planeta poklapaju se sa velikim skokovima u ljudskoj 

svijesti, prema hermetičkom principu „Kako gore, tako dolje. Kako unutra, 

tako i vani“. Sve do otkrića Urana, Saturn je bio posljednji planet vidljiv 

golim okom i time je Saturnova orbita određivala životni vijek i percepciju 

i svjetonazor ljudske vrste. Otkrićem Urana desio se izvanredni skok: prešli 

smo sa Saturnijanskog ciklusa na Uranovski ciklus ljudskog vijeka ali i potpuno novu paradigmu 

koja tek sada postaje većem broju ljudi vidljiva.  

Ljudska vrsta kolektivno i individualno prolazi kroz predvidljive životne cikluse, baš kao što 

postoje i godišnja doba. Sve je ciklično, pa tako možemo i sa sigurnošću predvidjeti kretanja 

nebeskih tijela. Ciklusi nebeskih tijela (orbite kretanja planeta) odražavaju cikličnost ljudskog 

života i prirode. Kolektivna ljudska svijest ima ciklički rast kao i individualna, a to doživljavamo 
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kao globalne, kolektivne cikluse. Naši životni ciklusi poklapaju se sa ciklusima kretanja (duljini 

trajanja orbite) svih planeta, a kada gledamo duljinu života, prevladavajuću paradigmu i 

svjetonazor ljudske vrste, tada gledamo cikluse Saturna, Urana, Neptuna, Plutona i Hirona. Mi 

ćemo danas govoriti o Saturnu, Uranu i Hironu, te Dobu Vodenjaka iz perspektive kozmologije 

Human Designa i astrologije.  

Dakle, ljudska vrsta kao i sama planeta i kolektivna svijest ima u svakom trenutku predvidljivi 

ciklus rasta, zreljenja i starosti. Velika promjena desila se na globalnoj razini 1781. godine kada 

je ljudska vrsta prešla sa sedam na devet energetskih centara. Sve do otkrića planete Uran 

1781.g. imali smo 7 centara koji su funkcionirali na način na koji to objašnjava hindu indijski 

sistem čakri. To je bila era strateškog, materijalno orijentiranog, religioznog, dogmastičnog 

čovjeka koji je imao glavnu svrhu preživjeti, osvojiti teritorije i prirodu i izgraditi materijalni 

svijet do maksimuma. Međutim, današnji čovjek predstavlja novu vrstu! Nova vrsta ima 9 

centara umjesto 7, i uranovski životni vijek i svjetonazor, a ne više saturnijanski.  

Što to konkretno znači za nas danas?  

Otkrića i imenovanja novih planeta poklapaju se 

sa kvantnim skokovima u svijesti čovječanstva i s 

time povezanim kulturološkim, socijalnim i 

ekonomskim promjenama. Onaj planet koji je 

najudaljeniji od zemlje, nosi ulogu transformatora 

čovječanstva. Sve do otkrića Urana, Saturn je bio 

taj planet. Uran je otkriven 1781. godine i tada je 

preuzeo ulogu transformatora čovječanstva od 

Saturna. Sve što je ljudska vrsta postigla do 1781. godine baziralo se na Saturnovim pravilima, 

a to je preživljavanje i strateško funkcioniranje na materijalnom planu, hijerarhija, partijarhat, 

vanjski bog i ljudski zakoni. Duhovnost je bila dostupna samo pokojim individuama kako se 

drevno znanje ne bi putem pogubilo, ali u globalu je čovječanstvo bilo duboko uronjeno u 

materijalno preživljavanje i pokoravanje vanjskom autoritetu, bilo u obliku osvjetoljubivog 

boga ili kralja, vladara i institucija, a također i u obliku boga novca. Saturn, kojeg zovemo i 

Čuvarom Vrata Svjesnosti ili Gospodarem Karme, je bio taj koji je određivao cikluse čovječjeg 

života svojom orbitom koja traje 29 godina. Saturn ne vlada nježno – on traži rad, granice, 

pokoravanje zakonima i hijerarhiji, disciplinu, te prolazak vremena da bi se vidjeli rezultati. 

Saturn traži posvećenost i materijalnu orijentiranost na konkrentne rezultate koje možemo 

opipati i vidjeti osjetilima. Zbog toga je Saturn vrlo zahtjevan vladar.  
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Život se za vrijeme vladavine Saturna dijelio na prvih 29 godina, odnosno, do prvog 

Saturnovog povratka na natalno mjesto, i na starost koja je započinjala nakon 30-te godine. 

Sve što je tada čovjek postigao do 30-te bilo je zenit njegovog života, a poslije 30-te je krenula 

starost. Tadašnji čovjek je u 40-tima bio mudri starac. Nakon otkrića Urana, životni vijek i 

ciklusi zreljenja su se znatno promijenili jer Uran ima znatno dulji ciklus orbite. Uranov ciklus 

traje 84 godine, dok Saturnov traje 29 godina. Simultano, sa otkrićem Urana, ljudska vrsta 

prešla je sa funkcioniranja sa sedam energetskih centara na devet energetskih centara, što 

znači da su se počeli rađati i prvi „desni ljudi“, o čemu smo već pričali.  

Podsjetimo se, pojednostavljeno rečeno, ljudska svijest ima dva načina na koji može 

doživljavati stvarnost, zovemo to lijeva ili desna orijentacija. Možemo zvati i lijevo strateško 

funkconiranje a desno receptivno. Tu podjelu vidimo u našim fizičkim mozgovima, ali i u 

svijetu koji se dijeli na lijevo – desno, gore – dolje, istok – zapad, itd. To je bazična dualnost 

između dva opozita koji su komplementarni i moraju biti u balansu. Ponovimo ukratko što 

znači „lijeva i desna orijentacija: lijevo je strateško, mehaničko, fokusirano na jednu stvar i 

ignorira (ne vidi) ništa drugo osim toga na što je fokusirano, a fokus je na iskorištavanju 

nečega – prirode, materije, drugih ljudi… Pri tome se koristi isključivo logikom, orijentirano je 

na detalje, ima matematički i znanstveni pristup, vidi uzorke i konceptualizira (rascjepkava) 

prirodu, umjetnost i tijelo. To je bio dominantni svjetonazor saturnijanskog načina života sve 

do 1781. godine. I danas smo pod žestokim utjecajem tog svjetonazora, ali upravo smo na 

prelasku na novu epohu, pa zbog toga i završavamo sa istim tim načinom života, što je vidljivo 

iz raspada temeljnih vjerovanja ljudske vrste kojem sada svjedočimo. Sve je to nužno za ulazak 

u novu paradigmu, koju možemo zvati i Dobom Vodenjaka, a poklapa se sa Uranovim 

otkrićem jer je Uran vladar Vodenjaka.  

Uranova vladavina uvodi desno funkcioniranje. Desna orijentacija je holistička, koristi se 

cijelim bićem da upije punu stvarnost, prirodu i druga bića. Vidi širu sliku jer ne cijepka na 

detalje, govori jezikom metafore, umjetnosti i emocija, biva prisutna s onim što jest u 

sadašnjem trenutku, vidi neograničene mogućnosti, cikličnost i međusobnu povezanost 

čovjeka, prirode, svog života i univerzuma. Možemo reći i da lijeva orijentacija ima viziju 

mehaničkog svijeta u kojem je natjecanje važnije nego suradnja. U tom je svijetu priroda 

nešto što se treba osvojiti, neživi resurs za iskorištavanje, a ljudi su također mašine koje su 

potrošne. Takav svijet nema dubine. Dubinu unosi ravnopravno korištenje desne percepcije, a 

to smo dobili otkrićem Urana 1781. godine kada su se počeli rađati prvi desni ljudi.  
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Spomenimo i da nitko nije potpuno lijevi ili desni – koristimo se ovim simboličkim konceptima 

kako bismo bolje shvatili da je bazično gledano, ljudski um dualan a na nama je da pronađemo 

i utjelovimo harmoniju između polariteta. U alkemiji to zovemo Svetim Brakom muškog i 

ženskog, ili Unijom Opozita – spajanjem simboličkog muškog i ženskog, lijevog i desnog, 

unutarnjeg i vanjskog, dobrog i lošeg unutar nas samih. Buđenje je unutarnji posao, a 

podrazumijeva unutarnju harmoniju i simetriju koju postižemo jedino davanjem punopravnog 

mjesta u našoj percepciji našem desnom, holističkom dijelu koji vidi jedinstvo svega što 

postoji.  

Saturnovo doba je bilo doba dominacije partijarhata, 

odnosno, dominacije lijevoga i strateškoga, a sada nam stiže 

doba ujedinjenja. Uranova orbita je 84 godine, tako da je 

sada čovjekov potencijal i zrelost tek nakon otprilike 50-te 

godine, a starost nastupa tek nakon 84-te godine. Prelaskom 

sa sedam na devet energetskih centara, prešli smo sa 

Saturnovog 29-godišnjeg ciklusa (orbite) na Uranov 84-

godišnji ciklus. Priroda Saturna i Urana je potpuno drugačija. 

Dok je Saturn simbolika ograničenja, restrikcije, vanjskih 

autoriteta, teškog i dugotrajnog rada, Uran je revolucionar, 

humanista i simbolizira proširenje svijesti sa ega na 

transpersonalnost. Uran je vladar Vodenjaka, pa je i prelazak sa sedam na devet centara, 

odnosno otkriće Urana simbolika Doba Vodenjaka. O Dobu Vodenjaka ćemo kasnije opširnije.  

 

Iz sedam u devet energetskih centara: prestanak preživljavanja 

 

Otkrićem Urana 1781. počela su se rađati prva uranovska tijela sa devet centara (umjesto 

sedam čakri). Ta tijela, koja i mi imamo, su drugačija od onih koja su se rađala prije 1781. Mi 

imamo mnogo duži životni vijek koji se bazira na Uranovom ciklusu of 84 godine. Čovjek sa 

sedam centara (do 1781.g.) je bio pod vladavinom Saturna: strateški, materijalno orijentirani i 

tradicionalan čovjek koji je zrelost doživljavao oko 14/15-te godine, a starost ulaskom u 30-te 

godine. Razlog tome je što je Saturnom viklus 29 godina a na polovicu ciklusa čovjek je 

doživljavao zrelost. Današnji čovjek ima uranovsko tijelo sa devet centara i zrelost doživljava 
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tek oko 40-42 godine zbog toga što je Uranov ciklus 84 godine, a na polovici je zrelost. Životni 

vijek današnjeg čovjeka je mnogo duži zbog razloga što mi nismo, za razliku od naših predaka, 

došli preživjeti i osvojiti materijalni svijet, već smo se došli probuditi, biti samosvjesna bića,  a 

za to nam je potreban dulji životni vijek. Za ljude sa sedam čakri sve je bilo strateški 

orijentirano – kako se osigurati od svih prijetnji koje su oko njih.  Ljudi sa devet centara 

dizajnirani su za sasvim drugačiju svrhu: ne više za preživljavanje i obranu već razvijanje 

kapaciteta da se njegujemo, povezujemo, usavršavamo i doživimo cvjetanje svijesti. To je ono 

na što mislimo kada govorimo o Velikoj Transformaciji – buđenju potencijala ljudske vrste.  

Naši životni ciklusi se nakon 1781. godine odvijaju kroz tri bitne faze:  

1. Faza do 29. godine – razvoj i sakupljanje iskustava. Ovo je faza u kojoj još nemamo 

zrelost već sakupljamo iskustva metodom „pokušaj – pogreška“.  

2. Faza od 30 do 50-te godine – iskustvo se pretvara u zrelost i ponovno, autentičnije 

definiranje sebe u svijetu  

3. Faza nakon 50-te godine (nakon Hironovog povratka) – otvaranje našem punom 

potencijalu, integracija, cjelovitost i autentično utjelovljavanje onoga tko jesmo. 

Životni vijek čovjeka sa devet centara znatno je duži, ali radi se o potencijalu, a ne o 

zajamčenom životnom vijeku, jer, naime, mi i dalje mislimo da živimo u starom, Saturnovom 

svijetu preživljavanja i zbog toga se većina ljudi drži i dalje starog načina razmišljanja, pa i 

umire u skladu sa time.  

Mi smo dizajnirani za svjesnost, a ne preživljavanje i obranu. Naš najveći potencijal više nije 

ovladavanje okolinom, prirodom, natjecanje i preživljavanje, već je cvjetanje svijesti - 

spiritualna svijest! Stari čovjek je bio čovjek koji je imao na raspolaganju samo strateško 

funkcioniranje, odnosno, racionalnu, statešku, proaktivnu, yang zapadnu hemisferu ili 

„mušku“ moždanu polutku u kojoj se nalaze centri za govor, analitičko razmišljanje, računanje 

i logiku. To je bio „lijevi čovjek“. Lijevi čovjek fokusiran je samo na jednu stvar i na to kako će 

je strateški iskoristiti za svoju prednost ili preživljavanje. To je glavni način na koji lijevi čovjek 

prikuplja informacije iz okoline i funkcionira u odnosu sa svijetom. To je čovjek saturnovskog 

tijela, životnog vijeka i percepcije.  
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Nakon 1781. godine počeli su se rađati i „desni“ ljudi, odnosno, uranovski ljudi sa dva dodatna 

energetska centra i mogućnosti korištenja proširene percepcije korištenjem obje polovice 

mozga, odnosno, lijevog i desnog uma. To je „desni“ čovjek koji umjesto isključivo strateškog 

fokusa na jednu stvar koju treba iskoristiti za dobivanje prednosti ili preživljavanje - ne traži 

samo jednu stvar i nema fokus samo na preživljavanju. Desni čovjek jednostavno promatra 

svijet i vidi ga holistički, bez traženja posebnih 

detalja. Istovremeno, upija ga u potpunosti 

cijelim svojim bićem. Desni čovjek je 

dijametralno suprotan lijevom, i koristi 

holističku, meditativnu, istočnu, yin hemisferu 

koja je analogna „ženskom“ mozgu – centru 

naših umjetničkih sposobnosti, intuiciji i ritma. 

Desni čovjek ne gleda na svoje okruženje kao 

na nešto što treba osvojiti ili kontrolirati u 

svoju korist. Desni čovjek je u harmoniji sa 

cjelinom i jednostavno biva, upija svijet u 

cijelosti bez cjepkanja na dijelove. Desni čovjek funkcionira u harmoniji sa svojim okruženjem 

jer ne osjeća odvojenost od svojeg okruženja.  

Sa otkrićem Urana i prelaskom na 9 centara dobili smo prve desne ljude. Današnji čovjek je 

dizajniran da bude kognitivan, odnosno da ima mogućnost samospoznaje, a ne da 

jednostavno preživljava. No, mi tek počinjemo polako shvaćati tko smo i da nismo kao naši 

pretci. Tek počinjemo zaista otkrivati iskustveno dubinu implikacija mutacije jer i dalje živimo 

na starim pravilima saturnovskog svijeta.  

Sada znamo da je um taj koji nas kondicionira i programira na iluziju odvojenosti. Mi smo ovdje 

da svatko od nas živi svoju jedinstvenost, u potpunom prihvaćanju onoga tko jesmo, u ljubavi 

prema sebi i drugima, u znanju da smo jedno. Mi smo dizajnirani da živimo svoju individualnost 

unutar jednosti.  

Dar kojeg nam daje nadolazeća mutacija je dar prestanka dominacije straha za preživljavanje. 

Prestali smo preživljavati prije 240 godina, ali i dalje se bojimo jer smo tako naučeni. Program 

je jak i treba vremena da se ljudi probude i shvate da su mnogo više od onoga što im program 

govori. Saturn ne odustaje olako od tradicije, pa su nas tako naši roditelji i učitelji u najboljoj 

namjeri naučili kako da ugušimo svoju kreativnost i individualnost kako bi se bolje uklopili u 

matriks jer inače nećemo preživjeti. Svemu tome sada dolazi kraj. Mi zaista jesmo u onome 
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što se često spominje kao „kraj vremena“ („end times“) jer prestaje dominacija slezenskog 

centra za preživljavanje i mentalnog centra za razmišljanje. Mutacijom Solarnog Pleksusa po 

prvi puta do sada otvara se mogućnost spiritualne svjesnosti, što znači da ćemo spoznati da 

sve što je zaista „važno“, poput ljepote, ljubavi, kreativnosti, radosti, unutarnjeg mira ne dolazi 

iz uma, već iz prisutnosti u svijesti jedinstva (unity consciousness).  

Godina 2012. je bila prekretnica kada je posljednje biće sa sedam čakri napustilo ovu realnost. 

To znači da je nestalo jednog dijela frekvencije koji nas je držao u starom načinu postojanja. 

Maye su zaista bili u pravu: stari svijet je umro. Međutim, strah je i dalje prisutan u nama. 

Strah sam po sebi nije loša stvar, radi se o frekvenciji Slezene koja nas vodi kroz intuitivnu 

inteligenciju tijela ka tome što je za nas zdravo i sigurno. Međutim, strah da nećemo preživjeti 

(odnosno, strah od smrti)? Strah od smrti i da nećemo preživjeti je strah uma i istovremeno 

zatvor uma kojeg živimo. Vjerujemo vanjskim autoritetima da znaju bolje od nas što je dobro 

za nas. To je također stara saturnovska priča o hijerarhiji i vanjskom autoritetu, koja danas 

kako se približavamo Dobu Vodenjaka i individualnog, unutarnjeg autoriteta, postaje 

besmislena i neodrživa za svakoga tko želi biti slobodan.  

Strah da nećemo preživjeti utkan je u ljudski nesvjesni um kao osiguranje da ćemo biti oprezni 

i sačuvati život od izumiranja. Danas su otvoreni svi portali u svjesnost o 

multidimenzionalnosti ljudskog postojanja. Kao što sam već rekla, dostupna su nam duhovna 

učenja i znanja koja su prije bila rezervirana samo za odabranih nekoliko. Strah za 

preživljavanje moguć je samo smo poistovjećeni sa svojim tijelima i ne poznajemo niti jednu 

drugu dimenziju. Konačno, ljudsko tijelo na kraju i mora umrijeti, sviđalo se to nama ili ne. 

Takav je prirodan poredak stvari, a mi nismo samo naša fizička tijela. Kada smo poistovjećeni 

sa našim tijelima koja su dizajnirana da se potroše i umru, to nas vodi u patnju. To ne znači da 

svoje tijelo zanemarujemo ili ne volimo, ali znači da naše tijelo ne izjednačujemo sa onime tko 

mi zaista jesmo. Vaše tijelo se pojavljuje u vašoj svijesti, a vi ste vječno prisutstvo, Svijest koja 

je preko i iznad svijeta forme. Sav svijet forme (materijalni svijet) igra je naše svijesti i kao 

takav je potpuno realan, ali svijet forme je samo jedan djelić onoga tko mi zaista jesmo.  

Naša prava priroda je ne-dualna, naše prirodno stanje je Jednost, ma koliko god um vjerovao 

u suprotno. Um drži u zatvoru mišlju: „ Ja sam odvojen od Stvarnosti/Izvora“.  

Odvojenost ne postoji u zbilji, već samo u ideji uma. Um percepira stvarnost kao gomilu 

odvojenih stvari koje imaju međusobnu interakciju. Ali, stvarnost nije takva. Stvarnost je jedna 
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neodvojiva, neprekinuta cjelina. Ne postoji odvojenost. Ne trebamo preživljavati. Kreacija i mi 

smo jedno. Podržani smo biti oni koji jesmo.  

Mutacija Solarnog Pleksusa 2027. godine otvara nam vrata da iskustveno doživimo Jednost a 

ne samo kao filozofiju o kojoj pišemo na društvenim mrežama, a u međuvremenu se borimo i 

nadmećemo za preživljavanje i ego primat sa našim braćom i sestrama. Trebamo napustiti 

našu povijesnu vezanost sa načinom života naših predaka u smislu preživljavanja. Mi nosimo i 

lijevu i desnu orijentaciju u sebi. Desni čovjek, odnosno, naš holistički dio je duboko osjetljiv 

na promjene u frekvencijama kojih lijevi, strateški čovjek nije bio svjestan. Mi smo i desni i 

lijevi čovjek, što znači da smo prva „vrsta“ čovjeka koji ima potencijal cjelovitosti! Potpuno 

smo nova vrsta i stari smo tek 240 godina, pa nije niti čudo da tek učimo tko smo. Kada 

govorimo o desnom i lijevom, možemo reći i da govorimo o činjenju – lijevo, te bivanju – 

desno. Lijevo treba akciju, stimulaciju, fokus na nešto što će oblikovati, osvojiti, iskoristiti. 

Desno je potpuno otvoreno, uzima sve u sebe bez posebnog fokusa i beskonačni je izvor je za 

druge. Mi još živimo u ostacima lijevog, strateškog svijeta gdje je sve činjenje, planiranje i 

strategija. Idemo ka ujedninjenju lijevog i desnog a to je mogućnost da bivamo sada i ovdje, 

bez da moramo umom znati ili činiti išta da bismo preživjeli.  

Naš DNA je predviđen za mutaciju: prolazak kroz iscjeljivanje mentaliteta preživljavanja kroz 

deprogramiranje od materijalističkog svjetonazora. Mi možemo postići cjelovitost koja 

obuhvaća sve tri svjesnosti:  tjelesnu svjesnost, mentalnu svjesnost i spiritualnu (emotivnu) 

svjesnost. Mi možemo imati sva tri centra svjesnost aktivna. To je potencijal utjelovljenja 

Atmana ili Univerzalnog Čovjeka ili Jastva za života u fizičkom tijelu. Sve je to povezano sa 

onime što dolazi 2027. godine. Prelazak sa sedam čakri na devet centara također je i obilježilo 

ulazak u Doba Vodenjaka. Astrologija kao kozmologija govori nam sa svoje strane o 

nadolazećoj promjeni epohe kroz Doba Vodenjaka, pa nam je to slijedeća tema. 
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DOBA VODENJAKA 

 

Astrološko doba je vremenski period koji traje od 2000 do 2200 (neki izvori kažu i 2500) 

godina koji je simboliziran određenim zodijačkim znakom. Energija i simbolika tog znaka je za 

vrijeme trajanja tog doba dominantna tematika svih civilizacija, kultura i religija na Zemlji.  

 

Doba Vodenjaka je prema izvorima gnostičkih učenja, aktivirano sa potpunom sunčevom 

eklipsom (pomrčinom) 05.02.1962. godine kada su se svi osobni i društveni astrološki planeti 

nalazili u znaku Vodenjaka. Sve od Sunca, Mjeseca preko Merkura, Venere, Marsa, Jupitera i 

Saturna  - svi su bili u Vodenjaku, međutim, Uran i Plutona koji imaju znatno dulje trajanje 

orbite, odnosno sporije se kreću, još nisu tada prošli kroz Vodenjaka. Uran bio ušao u 

Vodenjaka 1996. godine. I ostao nam je još samo Pluton da uđe u znak Vodenjaka, što će biti 

2023. godine, i Doba Vodenjaka je službeno započelo. No, Prije toga, značajna aktivacija je na 

sam zimski solstocij 21.12. 2020. godine kada se Jupiter i Saturn nalaze u konjunkciji na 

0°Vodenjaka. Ova konjunkcija Jupitera i Saturna je finalni kozmički pritisak da se rodi Doba 
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Vodenjaka  koje se osjeća na kolektivnoj razini, budući da se konjukcije Jupitera i Saturna kao 

planeta koji nose društveno vidljive promjene, dešava svakih 20 godina i značajno mijenja 

društvene teme. Posljednja konjunkcija Saturna i Jupitera u Vodenjaku bila je 1405. godine. 

Također, bitno je napomenuti da se konjunkcije Jupitera i Saturna dešavaju u istom elementu 

dugo vrijeme, nešto više od 200 godina, i generalno se mijenjanje elementa u kojem se 

susreću poklapa sa završetcima velikih ciklusa i počecima novih, jer su Jupiter i Saturn 

aktivatori značajnih društvenih promjena.  

Jupiter i Saturn 21.12. 2020. započinju novi 

ciklus u zračnim znakovima (Vodenjak je 

zračni znak), a time se završava ciklus 

zemljanih znakova koji je trajao preko 200 

godina. Zemljani element je praktičan, 

materijalan, dok je zrak kao element sasvim 

drugačiji – ima tematiku ideja, informacija, 

tehnologije, inovacije, komunikacije. Tako da 

ova konjunkcija označava napuštanje starih 

sistema, zakona, vlada, edukacije, putovanja, općenito načina života. dolazi veća lakoća ali na 

to se treba priviknuti jer su svi prelasci izazovni. Konjukcija je aktivator prelaska sa Jarčevske, 

saturnijanske strukture u slobodnije postojanje. Ključna riječ Doba Vodenjaka jest: SLOBODA. 

Tenzija između staroga i novoga, odnosno, tradicije i inovativnosti biti će prisutna još neko 

vrijeme, jer nam i služi da se osvještavamo.   

Vodenjak je znak grupne, odnosno, kolektivne 

svijesti i planetarne svjesnosti. Također, Vodenjak 

je specifičan po tome što ima dva vladara, jednog 

tradicionalnog, a drugog modernog. U astrologiji 

svaki znak ima svojeg vladara – planetu. 

Vodenjakov tradicionalni, stari vladar je Saturn jer 

je bio posljednji oku vidljivi planet i time granica 

mogućnosti ljudske vrste. Novi vladar Vodenjaka je 

Uran – ponovno imamo priču preuzimanja 

dominantne frekvencije u globalnoj svijesti sa 

Saturna na Urana. Urana je postao najdalji planet vidljiv golim okom (malo teže, ali 

teleskopom bez problema), i time je preuzeo moderno vladarstvo nad znakom Vodenjaka od 
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Saturna. Saturn je linearno vrijeme, karma, ograničenja, strukture, hijerarhija, partijarhat, 

starenje i smrt. Uran je poput udara munje koji može naelektrizirati cijelo čovječanstvo i 

proizvesti Veliku Transformaciju kroz destrukciju dosadašnjeg starog sistema. Uran je povezan 

i sa arhetipom Prometeja, spasitelja ljudske vrste koji je uzeo vatru (svijest) bogovima i dao je 

ljudima. Prometej je arhetip inteligencije i novih ideja. Uran to čini kroz tehnologiju i 

informacije – danas su svima dostupne sve informacije koje su potrebne da se 

reprogramiramo od kondicionirajućeg programa Maye i da živimo kroz vlastiti unutarnji 

autoritet u miru, ljubavi i harmoniji sa svima.  

Smatra se da je Vodenjak vodonoša, dakle, donositelj Novog Doba  prosvjetljenja 

čovječanstva, koje se još naziva i Doba Vodenjaka. Voda koju nosi odnosi se na „vode života“, 

odnosno, emotivno – spiritualnu svijest koju donosi mutacija Solarnog Pleksusa. Tema Doba 

Vodenjaka su ljudi, te izražavanje ljubavi i mudrosti kroz intelekt, odnosno, Viši Um koji ima 

viziju zajedničkog, kolektivnog prosperiteta koji proizlazi prirodno iz znanja da smo svi jedno. 

Što činiš drugima, činiš sebi. Ne postoji odvojenost. 

Arhetip Vodenjaka je važan za cijelo čovječanstvo, koje prema ezoterijskoj astrologiji, 

kolektivno ima podznak (ascendent) Vodenjaka.  Drugim riječima, sve što predstavlja 

Vodenjakova tema, je ujedno i tema svih nas kao kolektiva na planeti. Doba Vodenjaka doba je 

humanitarizma na način koji još nismo živjeli. O tome nam najbolje govori simbolika samog 

Vodenjaka koji je zračni znak, odnosno, znak uma i intelekta, a simbol je 

vodonoša – što uključuje element vode, odnosno emocije. Imamo korištenje 

uma (zraka) na ispravan način – kroz emociju ljubavi (voda) i povezanost u 

zajedničkom oceanu svijesti. Dva vala na simbolu znaka Vodenjaka simboli su 

emotivnog, spuritualnog vala svjesnosti Solarnog Pleksusa.  

U skladu sa duhom Vodenjaka, koji je izrazito humanitaran i individualan, spiritualna učenja za 

buđenje svijesti postaju dostupna svima. Human Design sistem je došao također kao alat Doba 

Vodenjaka i nosi nam znanje koje nam pomaže da pronađemo svoju Istinu u nadolazećem 

individualnom dobu u kojem je življenje svoje autentičnosti najvažnije. Human Design je 

znanje koje je vodenjačko zato jer je sinteza istina svih vremena i ujedinjuje zapadnjački i 

istočnjački način razmišljanja, odnosno yin i yang polaritete.  

Vodenjak donosi prijeko potrebnu vodu suši duhovnosti od koje danas pati ljudska vrsta. To je 

suša konekcije sa svojom pravom prirodom. Suša koja je nastala ignoriranjem i potiskivanjem 
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desne, yin, receptivne, emotivno-spiritualne ljudske prirode. Doba Vodenjaka ruši hijerarhije.  

Granice koje je držao Saturn (koji predstavlja vanjski autoritet, odnosno, nameće hijerarhiju) 

Uran sagorijeva kao električnom strujom – naglo i šokantno, ne ostavljajući ništa za sobom 

osim slobode.  

Tema Doba Vodenjaka je ista kao i tema mutacije Solarnog Pleksusa 2027. godine, a to je 

sloboda. Svaki čovjek ima svoju unutarnji autoritet i može 

već  danas, sada, živjeti prateći samo svoje unutarnje 

vodstvo. Doba Vodenjaka je doba učenja o individualnosti 

unutar jednosti gdje svatko ostvaruje samospoznaju, 

buđenje svoje svijesti kao sastavnog dijela svega što postoji. 

Unutarnji autoritet je naš unutarnji monarh, kralj ili Jastvo 

koje nas vodi. Simbolika kralja je simbolika Lava, polarnog znaka Vodenjaka. Lav je također 

važan u ovoj revoluciji ljudske svijesti, jer nam je potrebna solarna moć i snaga Lava da bismo 

mogli završiti staru karmu.  

Na samom prelasku iz jednog Doba u drugo, dakle otprilike svakih 2000 -2200 godina, dešava 

se velika promjena frekvencije, to je vrijeme intenzivne transformacije, odnosno, mutacije 

ljudske svijesti, odnosno, univerzalne svijesti. U fazi prelaska sa jednog doba na drugo, mijenja 

se pozadinska frekvencija na kojoj funkcionira sav život. Da bismo bolje razumjeli kako se 

transformacija odvija, možemo zamisliti da se linearno vrijeme odvija u valovima koje 

nazivamo vrijeme. Linearno vrijeme je iluzija uma, kao i prostor, jer zapravo ne postoje 

nikakva odvojenost niti udaljenost u sada i ovdje, jednom vječnom sadašnjem trenutku. No 

dok smo u iluziji, trebamo znati pravila igre po kojoj ona funkcionira, a to su zakoni kozmosa. 

Trebamo znati gdje smo da bismo lakše prošli kroz promjene. Dakle, linearna povijest odvija 

se u valovima, a na prelascima doba dešava se promjena u amplitudi i frekvenciji vala.  
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Kao što i ocean ima ciklični ritam valova, tako i povijest ima cikluse, a kada se dešavaju valovi 

koji su iznimno veliki, poput prelaska iz jednog doba u drugo, gdje smo mi sada, dobijamo 

ekstra veliku promjenu, poznatu još i kao kvantni skok u svijesti. Ovaj prelazak intenzivno 

osjećaju svi. Osjećamo ga kao individualni i kolektivni sve jači pritisak, tenziju koji se u vrhu 

vala intenziviraju sve dok se ne stvori dovoljna napetost koja isprovocira kvantni skok u 

svijesti. Upravo to se dešava sada na zemlji, u kolektivnoj svijesti. Otvaramo se univerzalnoj 

svijesti kroz mogućnost da osjećamo spiritualnu svijest pored dosadašnje mentalne i tjelesne 

svijesti. To nas otvara ka spoznaji Jastva, Atmana, Univerzalnog Čovjeka, Krista, Buddhe, 

Prisutnosti u samome sebi, i u svakome drugome.  

Naravno, radi se o novoj epohi i trebati će mnogo vremena da cijelo čovječanstvo spozna sebe 

kao jedno, ali mogućnost buđenja je sada ovdje za svakoga. Jedan po jedan čovjek. Svaki 

probuđeni djeluje na mnoge druge, šireći kroz svoju auru frekkvenciju na koju se drugi mogu 

“popeti”. No, svatko za sebe mora pronaći svoju pravu prirodu. Nitko to ne može učiniti za 

nas.  

Emotivna svjesnost Doba Vodenjaka podrazumijeva da kada se dvije aure spoje postaju jedno. 

Nema više osjećaja odvojenosti. Veliki dio posla koji nas čeka je ono što gnostička učenja zovu 

seksualnom alkemijom, a to je transmutacija seksualne energije da bi se postiglo ujedinjenje. 

Seksualnost je sila za transformaciju a ne za prokreaciju, kako smo naučeni.  

Doba Vodenjaka nosi nam najširi do sada mogući dostup informacijama i učenjima. Novi 

centar svjesnosti otvara se nakon 2027. godine – to znači da mutiramo, neuroni u našem 

mozgu počinju značajnije i konstantno komunicirati u obje polutke. Neurokemija ljudskog 
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tijela mijenja se – otvara se veći, holistički kapacitet ljudske svjesnosti o svojoj jednosti sa svim 

životom.  

Živimo u značajnom trenutku u ljudskoj povijesti – u vrijeme Velike Transformacije. Dobivamo 

mogućnost da se preporodimo iz ega u kolektivnu svjesnost. Možemo spoznati da smo svi 

braća i sestre, ali i da dijelimo istu svijest. Idemo iz ere činjenja i odvojenosti u eru bivanja i 

zajedništva. Emotivne krize su dio transformacije jer Doba Riba završava dramatično. Doba 

Riba je bilo doba dramatičnog emotivnog vala koji je opijao ljudsku vrstu. To je Solarni pleksus 

koji nema punu funkciju centra spiritualne svjesnosti već funkcionira samo kao emotivni val 

žudnje. U hindu kozmologiji kaže se da je razlog zbog kojega se reinkarniramo, odnosno, zbog 

kojega se rađamo žudnja. Žudnja je energija Solarnog Pleksusa koji nema svjesnosti o 

povezanosti svega. Žudnja nas drži na kotaču karme kojeg je do sada vrtio Saturn. Ljudska 

vrsta niti nije mogla svjesnije živjeti – bilo je potrebno „odvrtiti“ karmu do kraja, izaći iz hindu 

tamne yuge i podzemnih svijetova Maya. Na kraju svakog doba dolazi do iskrivljenja, odnosno, 

potpunog ispunjenja teme kroz maksimalnu destrukciju onoga što mora otići.  Tako je i na 

kraju Doba Riba došlo do degeneracije načina života ljudi koja se manifestira kroz diskonekciju 

uma i tijela od duha.  

Doba Vodenjaka je doba ujedinjavanja, oslobađanja od lažnih doktrina, religije, destruktivne 

indoktrinacije, apsurdnih ideja o prirodi realnosti. Kraj je dječjim pričama o novcu, bogu, 

edukaciji, medicini i pravu. Korumpirani temelji civilizacije – lažna socijalna država – raspada 

se. To je doba velike krize u svijesti ljudske vrste, ali to nije samo kraj jedne epohe - 

istovremeno je i novi početak. Sve ono što je do sada bilo percepirano odvojenim, različitim, 

dualnim – biva integrirano. To ne znači da nestaje jedinstvenost, već suprotno: napokon 

vidimo iza programa koji nas je sve homogenizirao da budemo poput „normalnih ovaca“, a to 

nam daje mogućnost da budemo mi, oni koji zaista jesmo, da živimo puni potencijal svojeg 

energetskog dizajna. Dolazi doba u kojem ćemo biti povezani kao mirisi u cvjećarnici, svatko 

od nas će doprinositi svojim mirisom poput cvijeta, ali zajedno ćemo imati miris cvjećarnice – 

ujedinjenog ljudskog roda. Svatko od nas će, poput svakog cvijeta zadržati svoj jedinstveni 

miris koji se osjeti kada se cvijetu dođe blizu, ali dobivamo i ukupni mošusni miris cjeline – 

Jednog. Lijevom umu je teško shvatiti kako je moguće biti istovremeno individua i potpuno 

jedno sa svime ostalime, jer lijevi um traži definitivnu istinu kroz dokaze – ili je crno ili je bijelo. 

Ali desni um, desna svjesnost u koju idemo, doživljava istovremeno jednost i različitost zato 

jer je otvoren prema svemu odjednom. Desni um ne filtrira ništa niti se fokusira na samo 

jednu stvar kao lijevi um, već vidi i pojedinca i pojedinu stvar, ali u kontekstu sa svime 
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ostalime. Drugim riječima, vidimo i stablo i šumu i planetu na kojoj su kao cjelinu. 

Ujedinjenost ne znači da ne postoje različitosti. Različitosti postoje, ali samo kao drugačije 

manifestacije jednog Izvora.   

Doba Vodenjaka, doba nove spiritualne svjesnosti ljudske vrste donijelo nam je učenja za 

prosvjetljenje koja su dostupna svakome. Dobili smo mudrost koja nam treba da prestanemo 

patiti. Vodenjak nema hijerarhiju, a svatko ima svojeg unutarnjeg Boga ili gurua koji ga vodi. 

Riječima Human Design-a, radi se o unutarnjem Autoritetu koji proizlazi iz jedinstvenog 

dizajna svake osobe. Drugim riječima, naša fizička vozila ili avatari opremljeni su navigacijskim 

sustavom jedinstvenim baš za nas, za našu jedinstvenu inkarnaciju. Human design čita 

unutarnji Autoritet i daje informaciju kako da se poravnamo sa našim unutarnjim vodstvom. 

Doba Vodenjaka je doba kada svatko može samospoznati svoje Biće praćenjem svojeg 

jedinstvenog unutarnjeg vodstva. Svatko može otkriti Boga u sebi i u svima drugima. 

Doba Vodenjaka doba je prelaska sa 

Saturnijanskog načina života na 

Uranovski. Ostavljamo iza sebe stare 

hijerarhijske strukture, zakone, vlade, 

školstvo (Saturn) i otvaramo se slobodi 

(Uran). Tematika naredne epohe ljudske 

vrste jest sloboda. To je sloboda od 

starih, materijalističkih načina 

funkcioniranja, i kao takva, da bi se 

desila, mora neko vrijeme postojati tenzija između saturnijanske i uranovske paradigme. Na 

nama jest da utjelovimo novu paradgimu, a to možemo na način da se fokusiramo na novo, i 

utjelovimo to kroz slobodno izražavanje svoje prave prirode. To znači da se ne fokuisiramo na 

priču koja nam se servira kroz medije, odnosno, „vanjski svijet“ koji nije u našoj kontroli. Ne 

treba gubiti vrijeme u gledanju vani kako se ruše sistemi a kolektivni um istovremeno to 

proglašava problemom, pandemijom, razlogom za strah, izolaciju i odvojenost. Izloacija jest 

potrebna u transformativnim vremenima, ali ne od ljubavi i kontakta prirodom i drugim 

ljudima (koji su naše „drugo ja“ ), već od narativa kojim se transformacija pretvara u nešto 

opasno i razlog za slušanje ikoga ili ičega drugoga osim vlastitog unutarnjeg kralja, autoriteta, 

intuicije, Srca. Ako gledamo van, vrlo brzo smo uhvaćeni u priču osuđivanja, natjecanja, 

straha, zaštite od onoga što nas čini ljudskim bićima. Dakle, Saturnova vladavina koja je na 

odlasku, traži od nas da uzemljimo svoju duhovnu praksu u ovo vrijeme transformacije, a to 
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znači da naš život postane ritual autentičnog samoizražavanja, kreativnosti, svakodnevna 

praksa opraštanja, otpuštanja i zreljenja. Možemo reći da nam Saturn na odlasku daruje 

božansko nezadovoljstvo koje nas vodi ka našoj pravoj prirodi. Dijamantom se postaje tek pod 

pritiskom, a jednom kada naučimo da nam nikakve okolnosti ne mogu ništa jer je naša prava 

priroda neograničena, strah za preživljavanje tijela zbog kojeg imamo osjećaj da smo zapeli u 

noćnoj mori propadanja svijeta kakvog poznajemo, biva zamijenjen unutarnjim mirom i 

ljubavlju prema svima i svemu. Saturn vlada egom, maskama, izolacijom, autoritetima, 

sistemima. Svrha ovoga jest da nas „vrati“ u izvorno stanje unutarnjeg centra, jer smo 

posljednju epohu proveli u globalnom materijalizmu i kretanju po Zemlji koje je dovelo do 

paradigme koja više nije održiva, a bazirana je na egu, gomilanju i bježanju od samoga sebe. 

Velika Transformacija donijela nam je skromnost i vraćanje onome što je zaista bitno, a to se 

ne može mjeriti novcem, uspjehom, brojem lajkova, ljepotom tijela ili uspoređivanjem sa 

drugima. Ova promjena ide najdublje do sada: u samu srž toga što je to biti živ. Vraćamo se 

originalnoj Jednosti kroz otvorenost i tišimu uma. Mi smo dobrota koja samu sebe otkriva 

ispod zakorenih uvjerenja o prirodi Stvarnosti.  

Prelazak u novu epohu pratiti će rušenje starog sistema u kojem smo se odrekli svoje osobne 

moći u korist  vanjskih autoriteta, bilo da su oni naši roditelji, šefovi, vlada, korporacije. 

Osvetoljubivi religijski bog ili jednostavno nepoznati Sudac kojeg se bojimo da će nas kazniti. 

Takva hijerarhija polako odlazi u povijest, a razlog tome je što 2027. godine prelazimo sa 

jedne frekvencije na drugu, riječima Human Design-a, sa jednog Inkarnacijskog Križa na drugi. 

Zbog toga neće više biti mogućnosti za u prelasku nestaju strukture izgrađene na 

materijalističkoj hijerarhiji i korumpiranosti – sve od korporacija do religijskih, medicinskih i 

pravnih struktura što ne podržava čovjekovu slobodnu volju da sam upravlja svojim tijelom i 

životnom energijom već traži poslušnost i podređivanje, postati će stvar prošlosti. Jedino 

kome trebamo biti poslušni jest naš unutarnji Bog, Jastvo.  

Pogledajmo sada koje energije su na odlasku a koje energije nam dolaze nakon 2027. godine 

kroz promjenu Inkarnacijskih Križeva po sustavu Human Design.  

 

 



 

 

 

 

60 VELIKA TRANSFORMACIJA 2020 – 2030   www.marinabitorajac.com 

 

PROMJENA INKARNACIJSKOG KRIŽA 2027.G. 

 

Spominjali smo već da svaki čovjek prolazi kroz predvidljive cikluse rasta, zreljenja tijekom 

života. Ti ciklusi su vezani uz ciklična kretanja (tj. orbitu) Saturna, Urana, Neptuna, Plutona i 

Hirona. Orbita planete je vrijeme koje joj je potrebno da napravi puni krug, odnosno jedan 

ciklus. Budući da nebeska kretanja zrcale evoluciju ljudske vrste (i obrnuto, fenomeni su 

simultani i zrcaljeni – jedno ne uzrokuje drugo već su ista nedjeljiva Stvarnost).  

Poput ciklusa nebeskih tijela i u skladu sa njima, naša kolektivna svijest prolazi kroz globalne 

cikluse rasta i zreljenja, odnosno, buđenja svijesti. Ideja globalnih ciklusa evolucije također se 

poklapa i sa hindu astrološkim sistemom razumijevanja globalnih epoha ili yuga u kojima se 

ljudska svijest razvija, odnosno, budi. U sustavu Human Design takvi ciklusi se zovu Globalni 

Ciklusi. Svaki ciklus ima svoj „inkarnacijski križ“, odnosno, tematiku koja je pozadinska 

frekvencija koju svi zajedno kao čovječanstvo živimo. Frekvencija svakog inkarnacijskog križa 

nosi određene vrijednosti koje nam postaju vodilja u individualnim životima, ali i kolektivno. 

Svaki inkarnacijski križ traje preko 400 godina i nosi specifičnu tematiku (frekvenciju) i 

vrijednosti koje vrijede u kolektivnoj svijesti. Trenutno se nalazimo na velikom preokretu jer 

2027. godine mijenjamo inkarnacijski križ.  

 

Dakle, mi smo trenutno na samom kraju inkarnacijskog križa Inkarnacijskog Križa Planiranja 

(„The Cross of Planning“) koji traje od 1615. godine sve do 2027. godine. Prisjetimo se da je 

prema Majanskoj kozmologiji, svijet 1617. godine započeo je tzv. Ciklus „Dvojnog boga“. To je 

razdoblje dominacije zapada nad istokom, odnosno, prevladavanje kapitalizma, znanosti, 

materijalnosti, logike, partijarhata, strateškog osvajanja prirode i prosuđivačkog uma – sve 
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manifestacije lijeve moždane polutke, odnosno analitičkog uma. Tako je sve išlo u korist 

zapada budući da je svjetlo svijesti sjalo nad tom hemisferom. Za vrijeme ovog ciklusa došlo je 

do porasta dualizma (što govori i sami naziv ciklusa dvojnog boga). Suvremeni um koji se u 

ovom ciklusu razvio je poput završnog stadija procesa „pada čovjeka“ jer je rascijepio 

stvarnost ignorirajući istočnu, desnu hemisferu koja je holistička i povezana sa prirodom i 

jednošću. Trenutno živimo vrhunac polovičnosti ljudskog uma. Kolektivni um čovječanstva ne 

može naći mir jer uvijek pokušava postati nešto drugo i traga za nečim boljim u budućnosti. To 

je predominantna lijeva hemisfera. Druga polovica ljudskog iskustva, tj. iskustvo koje prenosi 

istočna hemisfera ili desna hemisfera, zanemarena je i stoga doživljavamo disharmoniju. 

Izgubili smo se u vlastitom umu i ne vidimo širu sliku, ne vidimo da je sve povezano.  Širu sliku 

može nam dati samo desna hemisfera koja ima sposobnost vidjeti kako je sve povezano, 

smisleno, ovdje i sada, u tijelu i u harmoniji sa svime ostalime. Desna hemisfera dom je naše 

intuicije, umjetnosti, bivanja u sada, emocija koje nas povezuju sa svima drugima kroz osjećaj 

Jednosti – sve to biva godinama ignorirano jer je lijeva hemisfera proglasila desnu „mutavom“. 

Naime, centri za govor su uglavnom u lijevoj hemisferi, pa iako desna hemisfera razumije 

mnogo više od govora, lijeva hemksfera je zbog toga što se desna ne može izraziti kroz riječi, 

već samo kroz mataforu, proglasila desnu hemisferu kao da je manje vrijedna. Na taj način 

omalovažene su emocije, intuicija, moć tišine i prisutnosti u onome što jest, sa mnogo 

uvjerenja, koncepata, kategorija i nepotrebne podjele i seciranja onoga što vidimo, što su sve 

odlike lijeve hemisfere. Lijeva hemisfera dominira desnom i pri tome zamjenjuje mapu 

teritorija za sam teritorij. Ne vidimo da je sve savršena, harmonična cjelina jer se fokusiramo 

kroz lijevu hemisferu na detalje i razlike, a desnu koja vidi međusobnu povezanost i 

cjelovitost, omalovažavamo jer govori neverbalnim jezikom, pa je proglašena 

„neznanstvenom“ i „praznovjernom“. Zbog ovog disbalansa u oslanjanju dominantno na 

percepciju svijeta i samoga sebe kroz verbalnu lijevu hemisferu (koju možemo zvati i 

interpretatorom svijeta), doživljavamo veliki unutarnji nemir koji se i kolektivno manifestira u 

svijetu. Jedan dio naše prirode, onaj koji osjeća povezanost svega što postoji, ljubav i mir, 

odnosno, percepcija desne hemisfere, biva zanemarena u korist pokušaja da mentalno 

kontroliramo stvarnost kroz logiku lijeve hemisfere koja se bazira na usporedbi i razlikama.  

Međutim, već 240 godina, od kada smo prešli na devet energetskih centara, imamo DNA koji 

ima puni potencijal spajanja lijeve i desne hemisfere. Mi smo ljudi koji su došli probuditi se za 

objre percepcije – i desnu i lijevu. Mi nismo ovdje da se bojimo i preživjavamo kao naši pretci, 

već da ostvarimo puni potencijal ljudskog bića. Period od 2020. do 2030. godine je period u 

kojem je to posebno moguće, i to većem broju ljudi budući da su transformativne energije 
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buđenja svijesti izrazito jake i 

prisutne na prelascima sa jedne 

frekvencije na drugu, a to je upravo 

ono što mi sada svjedočimo: 

prelazak sa jednog na drugi 

inkarnacijski križ 2027. godine. 

Mutaciju Solarnog Pleksusa aktivira 

transformativna energija Plutona 

ulaskom u 41. heksagram I Chinga 

po sustavu Human Design u 12. 

mjesecu 2025. godine i ostaje tamo 

sve do početka 2029. godine. Pluton 

je najudaljeniji planet i nosi energiju 

najdublje moguće tramsformacije 

na svim razinama, kako 

kindividualno, tako i kolektivno. Pluton je šaman, alkemičar, bog podzemnog svijeta Had, što 

zapravi znači da nosi energiju onoga što zovemo nepoznato, nesvjesno i tamno, ali to nije 

uopće tako. Naime, lijeva hemisfera sve što spada u neobjašnjivo i u sferi je desne hemisfere, 

proglašava nesvjesnim i tamnim, a radi se o dubljoj percepciji našeg Izvora, koji nije crna rupa i 

ništavilo već vječna maternica iz koje se rađa sav vidljivi kozmos i u nju se vraća. Pluton ima 

orbitu od otprilike 250 godina, i kada uđe svakih 250 godina u heksagram 41, aktivira novu 

sekvencu mutacije, a to se dešava 2025. godine. Imamo jednom u životu priliku uživo 

svjedočiti i raspadanju i odlasku jednog svjetonazora i rađanju novoga. Mi smo babice Novog 

Doba. I sve je to tu za nas, da bismo mogli stati na svoje noge i da bismo mogli napokon 

prestati biti ovisni o mehanizmima kontrole uma vanjskog autoriteta.  

Ciklus koji je trenutno živimo prestaje, odnosno, zatvara se prelaskom sa Inkarnacijskog Križa 

Planiranja (Cross of Planning) 2027. godine na Inkarnacijski Križ Spavajućeg Feniksa (Cross of 

the Sleeping Phoenix). Inače, nazivi križeva potječu od donositelja kanaliziranog materijala 

Human Design sistema, Ra Uru Hu.  

Pogledajmo sada pobliže na kojem smo križu živjeli proteklih 400 godina i na koju frekvenciju i 

teme prelazimo sa novim inkarnacijskim križem u 2027. godini. Promjena koja dolazi je velika i 

imati će dalekosežne posljedice na način na koji svi živimo. Naš slijedeći evolutivni skok 

započinje upravo tada, 2027. godine, jer donosi i mutaciju Solarnog Pleksusa i rađanje ne-
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linearne svjesnosti koja nije niti tjelesna svjesnost, niti mentalna svjesnost, već emotivna ili 

spiritualna svjesnost. To je svjesnost probuđenog bića. 

Današnja civilizacija bazira se na vrijednostima križa Planiranja, a 2027. godine prelazimo na 

drugačiji sustav vrijednosti kojeg nosi križ Spavajućeg Feniksa. Da bismo bolje razumjeli 

promjenu, bitno je da se pobliže upoznamo sa tri različita načina funkcioniranja ljudskih bića, 

odnosno tri načina na koji cirkulira pokretačka i stvaralačka životna sila unutar as samih, ali i 

globalno. Prema sistemu Human Design, svatko od nas ima specifičan omjer tri vrste energija 

u svojem energetskom otisku ili dizajnu.  

Tri energije ili frekvencije i njihove manifestacije su:  

1. Plemenska energija: njegovanje 

2. Kolektivna (društvena) energija: dijeljenje 

3. Individualna energija: osnaživanje/mutacija 
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Istovremeno, to su i tri pozadinske frekvencije na kojima funkcionira globalna svijest. Njihova 

kombinacija određuje smjer, interese i funkcioniranje globalne svijesti, a i naše osobne. Svaki 

inkarnacijski križ ima specifični omjer ovih energija, pa mijenjanjem inkarnacijskih križeva 

mijenja se i omjer ovih energija u globalnoj svijesti. Također, svatko od nas ima svoj specifični, 

jedinstveni omjer ovih energija u svojoj Human Design karti, a taj omjer pokazuje i koju smo 

svrhu dominantno došli ispunjavati (njegovanje, dijeljenje, osnaživanje).  

Niti jedna od ove tri energije nije bolja niti lošija od druge i sve tri su dio cjeline i međusobno 

se nadopunjuju. Drugim riječima, svaka energija je jednako vrijedna i „duhovna“, iako na prvi 

pogled možda tako ne djeluje, i ima svoju funkciju i bez nje ne bi cjelina mogla funkcionirati. 

Upoznati ćemo se sa različitim energijama koje dominiraju inkarnacijski križ sa kojeg odlazimo 

i inkarnacijski križ koji nam dolazi 2027. godine. Na kraju ćemo detaljno objasniti oba križa, ali 

ako već sada želite pratiti, Križ Planiranja nosi isključivo plemenske i kolektivne energije (nema 

individualne), a Križ Spavajućeg Feniksa uopće nema kolektivne energije već većinom 

individualnu sa manjim udjelom plemenske energije.  

 

Pogledamo sada što to znači za nas. 
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Plemenska energija: njegovanje 

Plemenska energija ima svrhu održavanje i podržavanje plemena, zakona plemena i 

produžetak vrste. Plemenski način funkcioniranja fokusiran je na njegovanje, obitelj, zajednicu 

(pripadanje plemenu), razmnožavanje i održavanje vrste. Plemenska energija dizajnirana je da 

bude odgovorna prema drugim članovima plemena. Najčešće su članovi plemena vezani 

krvnim srodstvom. Budući da plemenska energija ima glavnu funkciju njegovanje, održavanje i 

obranu plemena, ne prihvaća dobro promjene, osim ako su provjereno pozitivne za 

budućnost plemena. Temeljne vrijednosti plemenske energije vrte se oko hijerarhije i 

tradicije. Ova energija je poretačka sila ljudske evolucije i inicijalno je održala na životu ljudsku 

vrstu kroz primarni fokus na preživljavanje i dobrobit članova plemena. Ljudi koji imaju mnogo 

plemenske enegije u svojem energetskom dizajnu voljni su činiti osobne žrtve za dobrobit 

plemena. Potrebna im je obitelj i zajednica i voljni su raditi teško i dugo za dobrobit plemena. 

Najbitniji zadaci plemena su: dovoljno rada, hrane, odgoj i čuvanje djece, novac (odnosno, 

štednja i trgovina), te prihvaćanje i potvrda ostalih članova plemena. Lojalnost je vrlo važna, 

kao i seksualnost. Istovremeno, intelektualne spekulacije, logika i individualno izražavanje nisu 

prirodni fokus ove energije, bitno je ono što se može napipati, namirišati, što se može 

iskoristiti za održavanje nastavka tradicije.  

Ego živi u plemenskoj energiji. Radi se o duboko materijalističkoj energiji koja ima svrhu 

zaradu, prikupljanje resursa i novaca za hranu, edukaciju, skrb za obitelj (pleme), te izgradnju 

logistike koja je korisna napretku plemena. Plemenska energija pronalazi značenje u skrbi za 

druge, u službi drugima (primjer je roditeljstvo i briga za starije ili nemoćne), zatim u trgovini i 

pogodbama koje stvaraju materijalnu vrijednost. Plemenska energija fokusirana je na obitelj, 

prijatelje i lokalnu zajednicu. Drži energiju ljubavi, rata, seksa, razmnožavanja, zakona i pravila, 

biznisa i ugovora, trgovine, kreiranja i menadžiranja resursima. Pleme se stavlja iznad osobnih 

potreba i želja, a također je i snažan poriv za odgajanjem, njegovanjem i zapošljavanjem 

podmladaka. Energija plemena je vrlo primarna i odupire se logici, važna je sigurnost iznad 

svega, pa se fiksno drži provjerenog, tradicionalnog načina funkcioniranja i nije otvorena 

promjenama. Međutim, individualna energija ima utjecaj na plemensku.  Plemenska energija 

nije automatski otvorena prema individualnoj energiji jer se drži poznatog, provjerenog i 

sigurnog, dok je individualna energija potpuno slobodna i inovativna pa će plemenska energija 

promijeniti svoje zakone pod utjecajem individualne, tek kada provjeri da li je to sigurno i 

oportuno za pleme. Inkarnacijski križ Planiranja na kojem smo priteklih 400 godina sve do 
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2027. godine je plemensko – kolektivne energije (bez individualne), pa ćemo se slijedeće 

upoznati sa kolektivnom energijom.  

 

Kolektivna (društvena) energija: dijeljenje 

Kolektivna energija primarno je fokusirana na učenje, razumijevanje i dijeljenje iskustava sa 

kolektivom radi koristi za cijeli kolektiv. Čini to na način da ekstrahira značenja iz prošlih 

iskustava ili projicira viziju bolje budućnosti, ali se u oba slučaja radi o energiji koja je primarno 

orijentirana na druge i dijeljenje svijesti o tome što se treba ispraviti, popraviti, učiniti da bi 

svima bilo bolje na kolektivnoj razini.  

Kolektivna energija, dakle, želi podijeliti što misli, svoja iskustva, učenja i vrijednosti sa drugim 

ljudima i cijelim društvom. Svrha ove energije je dijeljenje ideja, prosudbi, mišljenja, doživljaja, 

fantazija i izuma da bi se osigurala bolja budućnost za sve koji su u kolektivu. Kolektivna 

energija gleda u prošlost da bi naučila iz grešaka i iskustava iz prošlosti i predviđa budućnost 

kako bi ostvarila što veće dobro za kolektiv. Dijeli se sve što je naučeno kroz eksperimentiranje 

i iskustvo. Fokus je na društvu, za razliku od plemenskog fokusa na bližu obitelj i one do kojih 

nam je stalo. Za kolektivnu energiju, kolegijalnost i suradnja su najvažniji, posljedično 

najvažnije je ono što je najbolje za sve. Kolektivna energija stoga nije previše naklonjena 

Individualnoj energiji kojoj je najvažnije ono što je nabolje za pojedinca. Također, kolektivna 

energija ne slaže se najbolje sa plemenskom, jer plemenska energija ne vidi vrijednost u tome 

da se uključuju novi članovi u pleme (radi osiguranja opstanka drži sve u plemenu) dok je 

inkluzija svih svrha kolektivne energije.  

Dosadašnji inkarnacijski križ Planiranja sadrži kombinaciju plemenske i kolektivne energije, a 

sve to se mijenja uvođenjem individualne energije koja će razbiti sjenke koje smo pripremili da 

budu transformirane sada, na prelasku doba. Kroz individualno osnaživanje pronaći ćemo 

rješenja za stanje u kojem se nalazimo. Pogledajmo sada individualnu energiju koja će nam 

biti dominantna na sliejdećem inkarnacijskom križu Spavajućeg Feniksa od 2027. slijedećih 

400 godina. Individualna energija potrebna nam je sada više nego ikada kako bismo napravili 

tranziciju sa plemensko-kolektivnog sistema na slobodni sistem u kojem niste odgovorni niti 

plemenu niti kolektivu već samo svojem unutarnjem vodstvu. To ne znači da se otuđujete, već 

suprotno: možete biti dio svega ali ne vezan nečijim pravilima ili zakonima koje je izmislio 

čovjek iz vlastite koristi.  
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Individualna energija: osnaživanje/mutacija 

 

Individualna energija primarno je fokusirana na samoodržanje pojedinca, samo-osnaživanje, 

samo-izražavanje, naš jedinstveni smjer, autentično izražavanje i ljubav prema sebi. 

Sekundarno je fokusirana na osnaživanje drugih. Individualna energija ima kapacitet sile koja 

donosi promjenu u svijet jer je jedina od tri energije koja donosi mutaciju, odnosno, 

plemenska i kolektivna energija mogu se promijeniti (mutirati) jedino ako prihvate mutaciju 

koju im donosi individualna energija. Plemenska energija načelno nije otvorena promjenama 

jer ima svrhu produženje vrste, a kolektivna energija je fokusirana na dobrobit svih, pa čak i na 

uštrb dobrobiti pojedinca.  

Izazov individualne energije je u tome kako donijeti potrebne promjene i samo-osnaživanje na 

plemenskoj i kolektivnoj razini, a ne biti potpuno izbačen iz plemena i društva, odnosno, 

otuđen i proglašen otpadnikom.  

Individualna energija osnažuje sebe i druge tako da iznosi novi, revolucionarni način 

razmišljanja. Donosi transformaciju i evoluciju ljudskoj vrsti na način da je različita od drugih, 

odnosno od norme ili onoga što nazivamo „normalnim“. Individualna energija nije dizajnirana 

da se uklopi u pleme ili da bude dio grupe, već da kao autsajder izražava svoju individualnost i 

inovativnost. Punim izražavanjem svoje jedinstvenosti unatoč različitosti, osnažuje i 

manifestira se kroz slobodno i autentično izražavanje svoje jedinstvenosti.  

Pojednostavljeno rečeno, plemenska energija je ovdje da skrbi za one koji su nam najbliži, tj. 

pleme i održava vrstu. Kolektivna energija dijeli i razmjenjuje iskustva, učenja iz prošlosti i 

dijeli ih sa cijelim kolektivom u svrhu poboljšanja cijelog društva u budućnosti. Individualna 

energija inspirira svojom jedinstvenošću tako da je autentična  - jednostavno jesmo mi.  

Individualna energija vođena je željom da se izrazi kao jedinstvena, kreativna sila u svakome 

od nas, neovisno o tome što kaže pleme ili kolektiv. Ljudi sa mnogo individualne energije 

vjeruju svojem unutarnjem vodstvu i smjeru, izražavaju svoju jedinstvenost ali ne zato da bi 

dobili nešto od drugih već zato jer ih samoekspresija raduje i ispunjava. Pokazuju hrabrost da 

prate svoj smjer i u životu, i time inspiriraju plemensku i kolektivnu energiju. Individualna 

energija dobiva uvide u prirodu stvarnosti kada prati svoj jedinstveni smjer, i ti uvidi su u 
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sadašnjem trenutku, a ne u prošlosti ili budućnosti, pa možemo reći da prate svoju intuiciju u 

sada, poduzimaju slijedeći korak koji se otvara ispred njih slušajući svoj jedinstveni smjer. 

Kolektivna i plemenska energija često teško razumiju individualnu, čak je smatraju i opasnom 

za zakone plemena ili kolektivne propise grupe. Ali individualna enegija, ako želi preživjeti, 

teško da se može dulje vrijeme ukalupiti u neku normu, a time se i gubi svrha individualnosti, 

a to je napredak, izlazak iz komforne zone u kojoj nas drži pleme i kolektiv. Pristajanjem na 

pravila plemena i kolektiva, individualna energija nema prostora za izražavanje i napredak, a 

baš o individualnoj energiji ovisi evolucija, jer smo rekli da pleme i kolektiv nisu naklonjeni 

promjenama. Ako individualna energija razvije komunikacijske vještine i prati svoj jedinstveni 

smjer, od toga velike koristi ima i plemenska i kolektivna energija koja tada raste i evoluira.  

Inkarnacijski križ Spavajućeg Feniksa većinom je baziran na individualnoj energiji sa manjim 

udjelom plemenske, i bez kolektivne energije. Individualna energija mora pratiti ono što je 

ispunjava, raduje i zanima, mora prvenstveno osjećati ljubav prema sebi, a tek tada može biti 

inspirativna i mutativna energija za druge. To znači da ne smije slijepo pratiti narativ ostatka 

svijeta.  

Gorivo trenutnog inkarnacijskog križ Planiranja (posljednih 400 godina) su plemenska i 

kolektivna energija. Nema individualne energije. Iako nam s čini da smo jako individualizirani, 

mi trenutno živimo vjerovanja i interese naših obitelji i zajednice (društva). Globalizirani smo 

plemenskom energijom  - cijeli je svijet postao jedno pleme koje se međusobno natječe tko je 

bolji i tko  je u pravu. Uglavnom smo monogamni. Bojimo se nesvjesno da ćemo biti kažnjeni 

ako prekršimo pravila plemena, i to izbacivanjem iz plemena. Budući da imamo u DNK 

memoriji da izbacivanje iz plemena znači gotovo sigurnu smrt, držimo se plemenskih i 

društvenih pravila i ne pokušavamo izaći iz njih. One koji pokazuju znakove individualizma 

osuđujemo, ismijavamo i proglašavamo opasnima za poredak. I tako je trebalo i biti, jer nigdje 

nismo po putu krivo skrenuli, upravo smo tamo gdje bismo trebali biti, na prelasku križeva 

kada je energija najjača. Mi smo došli svjedočiti raspadanju stare frekvencije na kojoj 

funkcionira čovječanstvo, jer raspadanje te frekvencije je okretanje frekvencije na drugu 

vibraciju što stvara portal kroz koji se može ali i ne mora proći.  

Svatko od nas ima jedinstveni omjer tri energije u svojem dizajnu, a istovremeno živimo u 

kolektivnoj energiji pa izražavanje ovisi o tome koliko smo mi sami svjesni sebe i svojeg 

dizajna, te koliko smo svjesni sveukupnog utjecaja globalne kolektivne energije na nas kroz 

tranzite planeta. U svakoj interakciji sa drugim čovjekom imamo priliku izraziti najvišu 

perspektivu našeg dizajna ili najnižu. Primjerice, plemenska energija može biti ksenofobna i 
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klamovski orijentirana, ali može biti i otvorena i dobrodošla prema strancima. Ili netko tko je 

dominantno individualan susretne plemensku osobu i obje imaju priliku da u susretu iskoriste 

energiju onoga drugoga kroz interakciju aura, odnosno, stvara se treće polje pa je poznavanje 

svojeg dizajna oslobađajuće i daje nam otvorena vrata da sa opuštenoću, hrabrošću i radosšću 

upoznajemo i dijelimo energiju sa drugim ljudima, što je i smisao nadolazeće promjene 

paradgime – autentičan život otvorenog srca prema drugima. Praćenje svojeg dizajna 

omogućava nam da imamo zdrave granice u svim svojim interakcijama sa drugima i svijetom.  

Pogledajmo sada inkarnacijske križeve sa kojeg dolazimo i na koji idemo. 

 

INKARNACIJSKI KRIŽ PLANIRANJA (1615 – 2027) 

 

 

 

Inkarnacijski Križ Planiranja (Cross of Planning) nastupio je svojom frekvencijom 1615. godine 

nakon što su prestale vladavine kraljeva i feudalaca. Križ Planiranja nosi frekvenciju 
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organiziranog materijalnog planiranja - organiziranja  u moderne vlade, institucije i socijalne 

mreže. Zapravo ako bolje pogledamo, vladavina kraljeva i feudalaca čak i nije prestala, samo 

to danas zovemo državom i institucijama države, ali se u suštini radi o istoj vrsti ropstva. Za 

vrijeme križa Planiranja stvorena je globalna zajednica, ali i dalje moderne vlade predstavljaju 

vanjski autoritet kojeg, ako ne želite slušati, morate izaći iz sistema i sam za sebe napraviti 

život „van sigurnosne mreže maye ili matriksa“.  

Međutim, kako sada mijenjamo frekvenciju jer je novi inkarnacijski križ vrlo blizu, nastaju veliki 

preokreti i naizgled kaotično raspadanje svega što je civilizacija marljivo gradila posljednjih 

400 godina. Ono što se zapravo dešava jest da su frekvencije i tematike križa Planiranja i 

novog križa Spavajućeg Feniksa vrlo drugačije, pa stoga i period prelaska, kojeg sada 

svjedočimo, nije jednostavan i zahtjeva od nas da promijenimo svoja temeljna uvjerenja na 

kojima smo odrasli i s kojima smo bili nahranjeni kao djeca. Drugim riječima, kraj svijeta 

kakvog ga poznajemo.  

Vrijeme vladavine države i državnih institucija, kao i korporacija i novca polako odlazi u 

povijest. Tako da se ne vraćamo na staro, nema povratka na ono što smo do sada smatrali 

„normalnim“, jer inkarnacijski križ Spavajućeg Feniksa ne podržava frekvencije koje smo do 

sada živjeli.  

Plemenska energija Križa Planiranja misli prvo na 

sebe, na svoje pleme i grupu, i razmišlja u 

terminima hijerarhije: „Mi zaslužujemo biti prvi u 

ovoj zemlji jer smo došli ovdje prvi. Svi ostali su 

tek slijedeći po redu u hijerarhiji i moraju znati 

svoje mjesto. Svi koji razmišljaju drugačije od nas 

su nam prijetnja. Uzimaju nam naša prava. 

Plemenska energija vidi sve „crno-bijelo“, 

odnosno, ili si za nas ili si protiv nas.„ Ovakvo razmišljanje ne baizra se na nikakvoj logici već na 

potrebi da pleme preživi, a pleme je obitelj ili krvno srodstvo. Plemenska energija prati zakone 

plemena, ima svojeg poglavicu ili šefa ili predsjednika, koji ne mora uopće biti razuman, ali 

dokle god može opravdati svoj položaj alfa vođe, pleme ga prati, čak i kada treba druge 

promatrati kako neprijatelje iako to nisu već su samo drugačiji. Političari koji koriste 

plemensku energiju da se održe na položaju mora stalno pokazivati svoju snagu i nadmoć, a 

često to čini na način da poziva na konflikt sa svima koji ne pripadaju plemenu.  
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Plemenska energija križa Planiranja također trguje. Tako i u našim odnosima stalno nešto 

trgujemo, ego želi nešto dobiti zauzvrat. Želimo da nas drugi usreće, podržavaju i potvrde 

našu vrijednost. Plemenska energija je energija koja funkcionira kroz zakone plemena i 

hijerarhiju. Zajednica se bazira na vlasništvu i posjedovanju, razmjeni dobara i usluga, 

proizvodnji i trgovini, tj. sklapanju ugovora, bilo bračnih, bilo poslovnih. Sklapamo bračne 

zajednice i poslovne ugovore iz koristi. Svaki član plemena, u zamjenu za vjernost i poštivanje 

zakona plemena, dobiva pristup hrani, zemlji, posjedima, podršci i poslovnim prilikama. 

Naglasak je na materijalnoj vrijednosti, radu, rodbinskim vezama i sve ostaje unutar obitelji, 

bilo da je ona tzv. elitna obitelj koja je vlasnik cijelog svjetskog bankarskog sustava ili se radi o 

obiteljskim vezama unutar jedne države ili grada ili kvarta. Religija plemenske energije je 

dogmastična i ima funkciju držati pojedinca podalje od bilo kakvog individualnog razmišljanja. 

Kolektivna energija križa Planiranja izgradila je 

strukture, organizacije i institucije koje podržavaju 

zajednice ljudi, ili barem se tako čini. Brinemo se jedni 

za druge organizirano, ili se barem tako čini, jer 

istovremeno su organizacije koje su nastale zbog 

utjecaja kolektivne energije križa Planiranja, duboko 

korumpirane jer drže sve „unutar obitelji“. Izgradili 

smo ogromne organizacije kako bismo dobro 

isplanirali svoje preživljavanje i natjecanje, te 

osvajanje prirode. Na križu Planiranja desila se industrijska revolucija i znatan tehnološki 

napredak, ali ipak se radi o kraju ciklusa u kojem je većina onoga što smo izgradili preraslo 

svoju svrhu, poput čudovišnog državnog administrativnog aparata, lihvarskog bankarstva, 

nepoštenog tržišnog natjecanja i slično. Vrijeme je za prelazak na novi inkarnacijski križ koji je 

baziran na pretežno individualnoj energiji sa sasvim malim udjelom plemenske energije. 

Kolektivni način razmišljanja misli na cijelo društvo i budućnost društva. Koristi se logikom i 

kulturom kao argumentima, pa čak i može gušiti pojedinca pod naredbom da mora sebe 

potisnuti radi kolektiva, međutim, niti jedan kolektiv nije živa stvar – kolektiv je ideja, koncept 

i kao takav ne može biti iznad dobrobiti pojedinca. Kada manjina ljudi uzima sebi mnogo više 

nego što ima ostatak ljudi zajedno na zemlji, tada je kolektivna energija korisna jer kaže: svima 

treba biti jednako dostupno sve što im je potrebno za život, pa se stoga i gradi i popravlja 

infrastruktura koja omogućava zdravstvenu pomoć, edukaciju, čuvanje djece, i drugo. 

Kolektivna energija bira svojeg vođu prema tome tko ima najbolju viziju, za razliku od 
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plemenske, koja bira svojeg vođu temeljem toga koliko je srčan u obrani plemenskih prava. 

Kada spojimo nisku razinu izražavanja spoja ove dvije enegije, dobijamo globano selo u kojem 

se plemenski vođe bave politikom i gradimo sisteme koji nas počinju gušiti jer nas trpaju u iste 

kalupe, a sve pod naslovom da je to za nas najbolje.  

Spoj plemenske i kolektivne energije Križa Planiranja sam po sebi nije uopće loš, izgradio je 

moderan svijet i povezao nas kao nikada do sada, ali mi sada svjedočimo odlasku tih energija 

pa se one na svojem odlasku manifestiraju kao zastarjele i ograničavajuće. Kolektivna i 

plemenska energija konačno se ne mogu naći u trajno zadovoljavajućem zajedništvu, što 

vidite i sami sada, jer kolektiv ne može uključiti pleme jer pleme ne vidi vrijednost u tome da 

uključuje ne-članove plemena (strance) u pleme. Pleme vjeruje da ga miješanje krvnih loza 

oslabljuje. Naše moderne države su kolektivne sa plemensko srži, do sada su funkcionirale 

dobro u biznisu, ali i globalni biznis je dosegao svoj zenit koji više nije održiv zbog toga jer se 

ne bazira na motivaciji imanja za sve, već grabeža za ego. sada, na odlasku križa Planiranja, 

ove dvije energije su postale nekompatibilne i udaljile su se pa imamo i kultirološki rat i 

političku korektnost koja je postala sama sebi svrsi. Štitimo se sami od sebe. Možemo reći da 

smo sada opisali sjenke križa Planiranja, a gušeća politička korektnost kolektivne energije 

uzrokovala je plemensku energiju da se pobuni. Sve je to normalno s obzirom da mijenjamo 

frekvenciju, pa se mora odigrati završetak kako bi nastupila nova paradigma.  
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INKARNACIJSKI KRIŽ SPAVAJUĆEG FENIKSA (2027 – 2438) 

 

 

 

Inkarnacijski križ Spavajućeg feniksa (Cross of the Sleeping Phoenix) traje od 2027. do 2438. 

godine. Zamjenjuje križ Planiranja sa uvođenjem dominantno individualne energije, sa manjim 

udjelom plemenske. To znači da slijedećih 400 godina nema kolektivne energije zastupljene 

na način kao što je bila do sada, a otvaramo se individualnom osnaživanju svakoga od nas. To 

je energija Doba Vodenjaka, doba individualne slobode. Individualno osnaživanje donosi 

rješenja svemu onome što nam sada izgleda kao raspadajuća i nezadovoljavajuća paradigma. 

Stari plemensko-kolektivni način funkcioniranja biva snažno izazvan aktivacijom individualne 

energije, i to je upravo ono što nam je potrebno da uspješno prođemo iz trenutnog kaosa i 

raspada sistema u novo funkcioniranje.  

Križ Planiranja sagradio je hijerarhijsku zajednicu u industrijsko doba. Fundamentalni princip je 

zaštititi svoje i imati religiju i zakone kao vanjski autoritet da bi se osiguralo održanje 

hijerarhije. Došli smo do vrhunca te paradigme: trgovanje i natjecanje radi resursa, potpuni 

fokus na materijalizmu, vrhunac odvojenosti od prirodnih zakona i duhovnosti. Razvile su se 
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znanost i religija kao dva polariteta vanjskog boga. Ako ste više lijevo orijentirani, tada ste za 

znanost, a ako ste više desno orijentirani, idete u crkvu. Sve institucije od škola, bolnica, 

banaka, državnog aparata – sve je to nastalo na križu Planiranja i sada odlazi u formi na kakvu 

smo navikli. Rađa se novi svijet ispred naših očiju.  

Na prelasku križeva svjedoci smo raspadu institucije braka, korupciji i zastarjelosti sistema 

protoka novca, socijalne skrbi, edukacije, zdravstva, zakonodavstva, države. Sve te institucije 

sada više nisu u mogućnosti podržavati ono kamo idemo i zato vidimo da podbacuju u svojoj 

osnovnoj svrsi: podržavanju jedinstvenog ljudskog Života. Svatko od nas je nevjerojatno 

kreativan, inspirativan i nosi u sebj sjeme Univerzalnog čovjeka, Buddhe, Adama Kadmona, ali 

teško da može to otkriti prateći slijepo plemensko-kolektivnu priču koja zahtjeva poslušnost 

zakonima, normama i tradiciji plemena i zahtjevima kolektiva koji se uzdiže iznad pojedinca. 

Dodatno, postojeća paradigma negira sve što nije fizičkim osjetilima mjerljivo i dokazivo, a 

time ignorira veliki dio naše stvarnosti – to je dominacija lijeve hemisfere nad desnom.  

Individualna energija fokusira se na osnaživanje samoga sebe i osnaživanje drugih da budu 

ono što jesu. Da budu autentični, da se izraze kreativno kroz ono što ih raduje, jer jedino takav 

pojedinac može biti dio plemena ili grupe koja je zdrava. Drugim riječima, nema zdravog 

plemena i kolektiva ako pojedinci nisu zdravi. Ovdje prvenstveno mislimo na emotivno, 

mentalno i duhovno zdravlje. Pojedinci koji su bili inovativni i drugačiji su tijekom povijesti bili 

potiskivani, čak i ismijavani, ali tome dolazi kraj. Nama ne treba više da nas netko voli da 

bismo bili ispunjeni. Niije zadatak drugih ljudi da nas vole! Takva ideja nas drži zatočenikom 

plemena i kolektiva i u ulozi žrtve. Niti ne znamo tko smo jer se prilagođavamo onome što 

drugi žele od nas i traže da budemo a da zauzvrat dobijemo posao, prihvaćanje, ljubav, seks… 

to je stara paradigma i ona će nam ubrzo postati samo sjećanje na povijest.  

Individualna energija vjeruje u to da je izvor ljubavi u nama, a ne izvan nas, i svojim primjerom 

pokazuje drugima da mogu i oni pronaći svoju pravu prirodu i ne samo to, već mogu pomagati 

drugima i čak i raditi ono što vole i biti podržani samo za to što jesu ono što jesu. Križ 

Spavajućeg Feniksa donosi nam mogućnost da dopremo do svoje najdublje istine, a jednom 

kada nam se otvore ta unutarnja vrata više nikada se nećemo bojati za sebe. Mi smo bića koja 

su došla spoznati da je izvor energije u nama, a ne u drugima i vanjskom svijetu. Ne trebamo 

više uzimati od drugih, trgovati svojom autentičnošću da bismo bili „normalni“ i da bismo 

preživjeli. Mi smo potpuno suverena bića, samodostatna u svojem postojanju, i hrani nas 

Izvor.  
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Individualna energija inkarnacijskog križa Spavajućeg Feniksa je ono što zovemo 

„prosvijetljenom sebičnošću“. Radi se o tome da svatko živi svoj unutarnji Autoritet, 

jedinstvenost i unutarnju istinu, i ne ovisi o nikome i ničemu van sebe. U odnosima sa drugima 

ne igra ulogu žrtve, već se spaja svjesno sa drugim bićima kao jednakima. To može zato jer ne 

traži osobnu korist od drugoga, već zna da je sve povezano i da davanjem drugome daje sebi, 

a najveći dar kojeg možemo dati drugima jest da živimo slobodno svoju autentičnu prirodu.  

Prosvijetljena sebičnost nema nikakve veze sa značenjem riječi sebičnost kakvu poznajemo, u 

smislu „svatko samo za sebe“. Prosvijetljena sebičnost termin je svijesti o jednosti svega, iz 

koje je potpuno prirodno činiti ono što je dobro za nas same, jer mi jesmo sami izvor ljubavi, 

prema prema sebi, i prema drugima, pa davanjem sebi dajemo drugima, a davanjem drugima 

dajemo sebi. Prosvijetljena sebičnost u ovom smislu znači življenje svojeg autentičnog bića, 

samoosnaženje, završen proces individuacije – više nismo djeca, već odrasli koji sami donose 

svoje odluke, a ne prate masu, medije i plemensko-hijerarhijsku priču iz povijesti. Ovakva vrsta 

konekcije sa drugima nije hladna niti sebična, već suprotno, slobodna je voljeti i sebe i 

„drugog sebe“ jer ne vidi da postoje odvojeni „ja i drugi“. To je spiritualna svjesnost mutiranog 

Solarnog Pleksusa. Ta svjesnost, zajedno sa već postojećom tjelesnom i mentalnom 

svjesnošću Ajne i Slezene, u nama prelazi granice kože i osjećamo ljubav prema svima i 

svakome, jer smo povezani, ali unutar te jednosti mi sjajimo svojim individualnim, 

jedinstvenim svijetlom.  

Individualna energija donosi mutaciju kroz autentično izražavanje naše srži. Svojim vlastitim 

primjerom življenja u skladu sa svojom autentičnošću i smjerom, širimo granice onoga što je 

moguće u ljudskoj vrsti. Individualna energija također skrbi za druge kao i plemenska, i dijeli 

kao i kolektivna, ali ne ovisi o drugima.  

Mutacija solarnog pleksusa otvara eru svjesnog spajanja ljudskih bića kroz napuštanje uloge 

žrtve. To je svjesna interakcija nas samih sa samim sobom i sa svijetom, u spoznaji da je vanjsko 

unutarnje, a unutarnje vanjsko. To je svijest o nedualnosti. Jednost u „zasebnom“ tijelu.  

Križ Spavajućeg Feniksa donosi i promjene u načinu na koji se spajamo jedni sa drugima, 

odnosno, promjene u prirodi ljudske seksualnosti. Sve, od naših institucija do načina na koji se 

spajamo će se transformirati. Mi smo svjedoci velikog finalea i time dobivamo potencijal 

pronalaska unutarnje istine, buđenja istini o jednosti. Ne idu svi tamo, a oni koji ne idu, 

njihova je svrha da mi ostali svjedočimo kako kroz njihove odlaske odlazi i stara energija sa 

zemlje i iz kolektivne svijesti.  
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Svijest koja se pojavljuje onemogućiti će nam dalje negiranje jednosti živog kozmosa. Zemlja je 

naše kolektivno tijelo. Idemo ka uravnoteženju istoka i zapada, lijeve i desne hemisfere, a 

portali su širom otvoreni nakon 2012. godine. Imamo mogućnost doživjeti Veliku 

Transformaciju – postizanje jedinstvene, prosvijetljene svijesti zbog ravnoteže prethodno 

odvojenih polarnosti. Za početak, ekonomska dominacija zapada će se smanjiti, a sve će više 

umjesto ekonomskog natjecanja, slobodna trgovina i tijek energije kroz novac biti u ravnoteži. 

Smisao, ideja i funkcija novca će doživjeti znatne preinake, u skladu sa buđenjem nove svijesti 

o tome što je zapravo novac. Privlačnost tehnologije će se smanjivati, jer će rasti 

konektiranost kroz telepatiju i intuiciju umjesto kroz tehnologiju. Iako će se mnogi opirati 

promjeni (kognitivna disonanca je vrlo snažna), u budućnosti će se sve manje cijeniti 

tehnologija i tehnološke naprave, osim za opće dobro i olakšavanje života, nikako više za 

funkciju kojoj je tehnologija služila (i još uvijek služi), a to je ekonomsko iskorištavanje prirode 

i hipnotiziranje uma u još dublje spavanje, odnosno za programiranje matrixom. Granice, 

nacije, političke i ekonomske jedinice s vremenom će polako nestajati jer su dotrajale i ne 

mogu više izvršavati svoju funkciju. Sistem je postao samome sebi svrha, a takav sistem se 

prema prirodnim zakonima samouništava. Život uvijek pronalazi put! Ljudska će svijest 

napredovati pa će u svijetu bez granica pozivi na patriotizam, rat i natjecanje postati 

besmisleni. Organizacije poput WTO, WHO, EU, SAD, NATO postati će neodržive. Ova se 

promjena čini kao antiglobalizam, ali se zapravo radi o smanjenju dominacije materijalizma, 

podjele, konkurencije, konzumerizma i jednog vanjskog autoriteta (države, kralja, 

predsjednika, sistema). Sve niskovibracione hijerarhije koje se baziraju na dominaciji raspasti 

će se, jer se dešava nepovratna evolucija prema cjelovitosti. Držanje za stare materijalističke 

principe neće imati smisla jer će se slomiti poput dotrajalog mosta. Stiže era unutarnjeg 

autoriteta, a svi vanjski kraljevi, vladari, moćnici i nametnici sami će od sebe izgubiti na 

važnosti i moći. Ego ne može izbjeći rastvaranje, pa će se sva okamenjena ustrojstva, bilo da 

su religijske, državne ili korporativne institucije u pitanju, raspasti iznutra. Najprije se ruše one 

institucije koje su najdublje ukorijenjene u materijalizam i koje najviše odbijaju promjene. Mi 

nismo rođeni da se bojimo niti da preživljavamo, mi smo rođeni da se probudimo u svoj puni 

potencijal! 

Ako se osjećate potreseno, sjetite se da je ovo period tranzicije koji ne neminovno za sve nas 

poput micanja tla ispod nogu. Temeljni osjećaj sigurnosti potresen je svima, ma gdje bili, ali 

ovaj unutarnji potres je neophodno potreban. Mijenja se način na koji živimo, sustav 

vrijednosti, način na koji koristimo svoju kreativnu životnu energiju, redefiniramo što je 

autoritet za nas. To nije loše, to je divno! To je ono što smo čekali. Usred promjena, 
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započinjemo sa nulte točke unutar nas samih. Imamo priliku redefinirati samoga sebe i naš 

doživljaj svijeta i života samog. Transformiramo što znači biti čovjek. Mi smo bića sa devet 

energetskih centara i probuđenog cijelog mozga – spojene desne i lijeve polovice u 

koherentnu cjelinu. To je naš potencijal, ali ga treba iskoristiti preuzimanjem odgovornosti za 

naš život. To znači slušati svoj unutarnji autoritet. Na novom inkarnacijskom križu biti će od 

najveće važnosti slušanje vlastitog unutarnjeg autoriteta, jer polako više neće biti vanjskih 

autoriteta koje ćemo moći slušati i time oduzimati samima sebi moć ispunjavanja svoje 

jedinstvenosti. Novi svijet gradimo tako da budemo autentično mi. U nastavku ćemo se 

pozabaviti unutarnjim autoritetom.  

 

UNUTARNJI AUTORITET 

 

Križ Planiranja je bio križ snažne plemenske i kolektivne energije. Budući da smo došli do kraja 

križa Planiranja, energije ovog križa dosegle su svoj zenit i velikim dijelom su postale 

iskrivljene, pa zato i svjedočimo dotrajalosti dosadašnjeg načina života. Čovječanstvo sada 

stoji na pragu Velike Transformacije, čini nam se da se sve raspada, ekonomija, društvo, 

temeljne vrijednosti, sve je to stavljeno na vagu: što ide dalje, a što napuštamo? Jedno je 

sigurno: mnogo je mišljenja o tome što se dešava, ali nitko ne može znati sa sigurnošću. 

Svjedoci ste tome da niti oni koje smo do sada zvali stručnjacima – ne znaju. Informacije su 

kontradiktorne i takve će i ostati i jednog razloga: mi idemo u eru unutarnjeg autoriteta. 

Nema više vanjskog vođe kojeg se može slušati, a riječima Human Design-a, to znači da 

moramo početi slušati svoj unutarnji autoritet.  

Trenutno možemo svjedočiti raspadanju institucija, odnosno, vidljiva je nesposobnost 

institucija da podrže čovjeka na ispravan način. To simbolički znači da je došlo vrijeme da mi, 

sada, kao djeca ljudske vrste sazrijemo i napustimo sigurno ali sputavajuće gnijezdo naših 

roditelja i predaka. Kada uđemo u ciklus inkarnacijskog križa Spavajućeg Feniksa 2027. godine, 

naša sposobnost da kao pojedinac, individua donosimo odluke za samoga sebe, da se 

organiziramo i navigiramo samoga sebe biti će jedino na što ćemo se moći osloniti. To znači 

da ćemo se morati koristiti svojim urođenim kompasom, našim unutarnjim Autoritetom za 
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navigiranje svojeg života. Sjetimo se, mi nismo ovdje da strateški preživljavamo, kao naši preci. 

Mi smo dizajnirani da budemo svjesni šire realnosti, svoje prave prirode koja nije samo fizička. 

Mi smo ovdje da živimo ono što je ispravno za svakoga od nas, a ne da pratimo masu poput 

ovaca, niti da živimo život koji se od nas očekuje. To znači da moramo vjerovati sebi.  

Vjerovanje sebi je bivanje u svojem osobnom integritetu, odnosno, praćenje vlastitog 

unutarnjeg autoriteta ili kompasa. Svatko ga ima, svatko je rođen spojen sa svojom pravom 

prirodom iako nam se može činiti da nismo i da smo pogubljeni u velikom svijetu. To je biti 

dijete u tijelu odrasle osobe. Čovječanstvo upravo odrasta. Napušta vanjske autoritete i 

pronalazi unutarnji autoritet. Svaki unutarnji autoritet, ako se prati, vodi nas u  savršenu 

harmoniju sa svima ostalima, jer nema odvojenosti, ona je optička varka naših fizičkih osjetila.  

Tko sve može biti naš vanjski autoritet? Ovisi samo o tome do čijeg nam je mišljenja i potvrde 

stalo. Vanjski autoritet su svi oni kojima dajemo moć da nam kažu tko smo, kako bismo trebali 

živjeti i kakva uvjerenja su „normalna“. Vanjski autoritet mogu biti: naši roditelji, vlada, šefovi, 

znanost, religija, prijatelji, djeca, partneri, kolege, doktori, mainstream mediji, itd. Koliko puta 

u jednome danu ne poslušate samoga sebe i ono što vi u sebi osjećate kao ispravno, već 

poslušate ono što od vas traži vanjski autoritet? Ovdje ne pričamo o suradnji i pomaganju, već 

donošenju odluka da bismo učinili ono što se od nas traži, iako je protivno našem unutarnjem 

autoritetu i vodstvu.   

Unutarnji autoritet je dizajniran na način da nas vodi ka onome što je ispravno za nas, ali i za 

cjelinu. Drugim riječima, radi se o multidimenzionalnom kompasu koji je spojen sa Izvorom, pa 

slušajući vaš unutarnji autoritet osim što samoga sebe poravnavate sa svojim ispravnim 

putem, činite dobro i drugima, odnosno, cjelini. Upravo kada ne 

pratite svoj unutarnji autoritet, ne činite dobro niti drugima. 

Uzmimo za primjer vojnika koji će po naredbi vanjskog autoriteta 

(države) zarobiti, mučiti ili ubiti drugo ljudsko biće jer je tako 

rekao taj vanjski autoritet. Time se odriče svoje ljudskosti i ne vidi 

u drugom živom biću čovjeka već neprijatelja države (država je 

koncept, neživa ideja). Kada bi se taj vojnik spojio sa svojim 

unutarnjim autoritetom, instantno bi odbio sudjelovati u takvim 

djelima, jer osjeća jednost (unutarnji autoritet je spojen sa 

srcem!). Odbijanjem ovakvog čina sebe bi poravnao sa svojim 

integritetom i istovemeno ne bi učinio ništa nažao drugom biću, a također bi pružio drugim 

ljudima konkretan primjer slušanja vlastitog unutarnjeg autoriteta, odnosno, integriteta. Ovaj 
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primjer sa vojnikom može se primijeniti na svakoga tko prati naredbe od „nadređenih 

institucija“ koje ljudska bića (i životinje i planetu) svode na slova na papiru i provodi njihove 

drakonske kazne.  

Ljudska vrsta programirana je kroz povijest da se pokorava vanjskom autoritetu, bilo da je to 

kralj ili Bog iz crkve, ili tradicija, a vanjski autoritet može biti i novac, kao što dobro znate. 

Najbolji način da se čovjeka kontrolira jest da ga se uvjeri da nema vlastiti unutarnji autoritet. 

Od trenutka kada smo došli na svijet, učeni smo od naših roditelja, učitelja, vlade, svijeta da se 

odreknemo svojeg autoriteta i slušamo druge, za naše „dobro“. Na taj način su se ljudi 

organizirali u poslušne mase. Na taj način se ljude kontrolira. Djeci se ne dozvoljava njihov 

autoritet. Moraju prihvatiti autoritet svojih roditelja, starijih braće i sestara, učitelja, a kasnije i 

šefova, vlade, institucija, a možda i Boga sa bijelom bradom koji šalje u pakao. Kada smo bili 

djeca, svjedočili smo tome kako se svi oko nas pokoravaju tuđem autoritetu, počevši od naših 

roditelja. Moderna struktura koja je izgrađena tijekom posljednjih 400 godina na 

inkarnacijskom križu Planiranja dala nam je sve organizacije, autoceste, industrijsku revoluciju, 

mobilnost, tehnologiju… ali sve to ne mijenja činjenicu da smo samo ukrasili zidove naših 

tamnica jer lažemo samima sebi da smo slobodni. Nismo slobodni dokle god ne uvidimo 

jednost sadašnjeg trenutka i svega što u njemu postoji.  

Za vrijeme trajanja križa Planiranja ljudska vrsta izmislila je manipulaciju, laganje i prevaru. 

Zašto? Zato jer smo zaboravili da smo jedno, i da ono što činimo drugome, činimo sebi. Isti taj 

križ donio nam je i sve prednosti i udobnosti moderne civilizacije, ali na uštrb naše spiritualne 

konekcije sa samim Životom i svim drugim živim bićima, kao i samom planetom zemljom.  

Naš unutarnji autoritet je zapravo rođenjem zajamčeno pravo na slobodu da se krećemo, 

mislimo, osjećamo i činimo ono što je u skladu sa našim unutarnjim moralnim kompasom i 

prirodnim zakonima. Ljudi sa sedam energetskih centara koji su postojali do 1781. godine 

funkcionirali su na principu hijerarhije, što je osnovna tematika križa Planiranja. Ali mi nismo ti 

ljudi, iako još uvijek po inerciji živimo po njihovim pravilima. Mi smo bića sa devet centara, 

dizajnirana da imamo vlastiti unutarnji autoritet.  
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Mi se nismo došli pokoravati nikakvom vanjskom autoritetu. Ali, i dalje živimo u svijetu u kojem 

smo naučeni da trebamo slušati tuđi autoritet. To se sve mijenja nakon 2027. godine pa oni 

od vas koji su jedva dočekali ovakve promjene dolaze na svoje. Naš je zadatak prosvjetljenje. 

Mi smo došli slušati svoj jedinstveni unutarnji autoritet, a on nije um programiran matriksom. 

Naš um je divan alat ali dokle god je programiran uvjerenjima matriksa, ne može nas dovesti 

nikuda osim u strah i odvojenost.  

Svatko od nas je jedinstveni, poseban odsjaj jednog dijamanta svijesti. Ne možemo živjeti 

svoju jedinstvenost ako pratimo vanjske autoritete i službeni narativ matriksa. To nas čini 

društveno prihvatljivim ovcama. Međutim, oslobođenje nije u borbi protiv sustava. Takva 

vrsta borbe samo energetski podržava i održava na životu dualistički način razmišljanja. Jedini 

način za izlazak iz tamnice sistema je prestati davati svoju energiju sistemu. Sve je više nas koji 

izlaze iz sistema. Govorim o mentalnom izlasku: to znači da prestajete slušati i pratiti 

mainstream strahove i počinjete slušati samoga sebe. Prekidate potpuno dotok „istine“ iz 

vanjskih izvora u obliku medija. Sve više ljudi će u narednim godinama izlaziti iz sistema i na taj 

način se stvara novi sistem! Slušanje vlastitog autoriteta ne znači borba protiv sistema, to 

znači slušanje vlastitog srca i stvaranje novog sistema koji uzima u obzir dobrobit cjeline, 

svojih braće i sestara i svih drugih živih bića, kao i zemlje.  

Ako se borimo protiv sistema, samo doprinosimo snazi tog istog sistema. Nije li vam neobično 

kako od samog sistema dolaze informacije o korupciji tog istog sistema? Sistemu je svejedno 

koju vrstu energije će od vas uzeti. Negativna energija (u obliku mržnje, agresije, borbe) je 
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jednako moćno gorivo kao i pozitivna energija. Sistemu koji je na odlasku treba prestati davati 

svoju pažnju. To znači otpustiti, pustiti ga da ode. Nema vanjskog mesije niti spasitelja koji će 

nas spasiti, a najmanje to mogu učiniti dosadađnji plemensko-kolektivni vođe. Stvarni život se 

ne odvija na ekranima niti u vijestima ili medijima. Život je ono što se dešava upravo sada 

ispred vas, a sastoji se od jednostavnih stvari na koje smo zaboravili i koje su postale trivijalne 

u 400-godišnjoj trci za materijalističkim ego uspjehom. Te jednostavne stvari su kuhanje 

obroka, šetnja prirodom, čitanje knjige, održavanje vrta, druženje sa obitelji i prijateljima, 

učenje novih znanja koja otvaraju svijest, dijeljenje tih znanja sa drugima, promatranje kako 

život teče sam od sebe bez da ga mi guramo i silujemo i naravno, bez nadmetanja sa drugima. 

Trebamo samo staviti svoj fokus, svoju kreativnu energiju na ono što želimo gledati i što 

želimo živjeti, a ne na ono što ne želimo. Gradnja nove civilizacije dešava se sama od sebe, 

tako ide kozmički plan, a mi možemo dati nesebično samoga sebe kroz službu tom procesu.  

Buđenje je prestanak identifikacije sa matricom. Prestanak identifikacije sa svojom ego 

ulogom. Buđenje, dakle, nije zatvaranje oči svijetu niti odustajanje od života u svijetu, već 

dezidentifikacija sa idejom o sebi kao odvojenoj jedinki. Kada nismo identificirani sa sadržajem 

svojeg uma, slobodni smo uživati u igri Maye, slobodni smo imati iskustvo igre života i 

potpuno uživati u onome što se dešava, bez straha ili žudnje koja stvara patnju.  

Kako nas van sistema ima sve više stvaramo novi sistem koji će s vremenom organski 

zamijeniti stari. Temelj novog sistema nije vanjski autoritet koji donosi pravila, zakone i 

granice, već organsko spajanje pojedinaca putem sinkroniciteta i telepatije, jer ne zaboravimo 

da smo svi dio kolektivnog polja svijesti, mreže koja nas spaja u jedan Um i Srce, ali smo 

odučeni od korištenja i vjerovanja tim sposobnostima. Novi sistem je holistički, prirodni sistem 

u kojem nema hijerarhije. Mi već jesmo slobodni, ali mislimo da nismo jer vjerujemo da netko 

ima moć nad nama. To je samo trik Maye, iluzije odvojenosti.  

Kada mi nismo u vlastitom integritetu, kada ne pratimo svoj unutarnji autoritet, nismo korisni 

sebi niti drugima. Sjetite se ponovno priče o vojniku, ali možete zamisliti i priču u kojoj se 

državni službenik drži slijepo notorno besmislenog pravila i drugom ljudskom biću ne želi 

izdati dozvolu za nešto na što taj čovjek ima rođenjem stečeno pravo, ali je naučen da mora 

tražiti dozvolu za svoje postojanje i kretanje od države.  

Važno je reći da nije ništa krivo sa onime što se trenutno dešava, ma koliko god svjedočimo 

kaosu. Nismo na krivom putu, niti smo pogrešno skrenuli. Tehnološka revolucija kojoj 

svjedočimo ne uništava zemlju niti nas, ma kako god to izgledalo, to je korak ka dalje – mi 
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samo mislimo da smo odvojeni, zato smo i u stanju osjećati strah od uništenja ljudske vrste i 

planete. Osjećaj izolacije koji prevladava u kolektivu je manifestacija straha za preživljavanje 

koje um interpretira kroz usku ideju da smo odvojeni od Izvora. Sjenka trenutačnog stanja 

svijesti čovječanstva odvlači nas od osjećaja povjerenja u Izvor, povezanosti i smislenosti 

ljudskog postojanja. Time nas istovremeno i spaja sa našim pravom prirodom kroz 

oslobađanje od nevidljivih okova uma. Zemlja je živući organizam koji nije odvojen od Izvora i 

nas samih, i kako se mi regeneriramo i spajamo sa svojom pravom prirodom, tako i zemlja 

doživljava regeneraciju, jer ona je zapravo fizički manifest našeg kolektivnog tijela. Nikakve 

fatalne klimatske promjene se ne dešavaju, a još manje je ljudska vrsta parazit kojeg treba 

istrijebiti. Sve je to narativ vanjskog autoriteta koji marljivo radi na tome da nam da što više 

materijala da se odlijepimo od matriksa i počnemo živjeti autentično prateći svoj unutarnji 

autoritet. Zemlja zna što čini kada nas drži na sebi i hrani nas, zemlja ne zamjera, ne kažnjava, 

ona nam samo daje bez očekivanja nazad, i time nam je vječni podsjetnik i primjer na 

bezuvjetnu ljubav i dijeljenje jer NE POSTOJI ODVOJENOST. Tako niti „sile tame“ nisu odvojene 

od Izvora, jer sve prozlazi iz istoga.  

Sve o čemu sam danas pričala je priča o budućnosti – važno je da razumijemo da je sve to 

moguće i postoji već sada, jer postoji samo sadašnji trenutak. I u tom trenutku samo trebamo 

biti. Počevši sa 2027. godinom, ljudska vrsta kreće u proces mutacije koji vodi do novog, 

harmoničnijeg i holističkijeg načina postojanja čovječanstva u Jedinstvu. Kako se stara 

uvjerenja i sistemi ruše, simultano se grade novi. Idemo iz ere činjenja u bivanje.  

 

STVARANJE NOVE CIVILIZACIJE 

 

Mi smo sa mutacijom, u skladu sa tematikom Doba Vodenjaka, dobili i razne mape teritorija 

na kojem jesmo. Kroz sisteme kao što je Human Design koji pokazuje iznimno detaljnu mapu 

naše osobne inkarnacije, dobili smo mogućnost da prestanemo biti ovce koje prate mentalitet 

krda. Mi nismo ovce. Nisu niti naši preci bili ovce, ali su funkcionirali bitno drugačije. 

Plemenski mentalitet je osigurao preživljavanje ljudske vrste i materijalni napredak, ali mi smo 

sada na ubrzanom putu evolucije u Spiritualnog Čovjeka. Hijerarhijski princip je princip 

prošlosti i u potpunosti je lijevi i strateški modalitet funkcioniranja. Bez osjećaja odvojenosti 
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nema niti hijerarhija. Nisu potrebne jer unutar cjeline ne treba nitko biti iznad ili ispod, nitko 

ne treba voditi niti pratiti, jer cjelina organski surađuje. Jedan um, jedno srce, jedno tijelo. Iako 

smo svi različiti i iluzorno odvojeni granicama kože, to ne znači da nismo povezani i istovjetni 

na dubljem nivou.  

Kako funkcionira Maya? Osoba koja živi u egu, odnosno, koja je poistovjećena sa sadržajem 

svojih misli i svojom ulogom u Mayi, svoju životnu energiju i fokus troši na:  

1. Preživljavanje: Preživljavanje u materijalnom svijetu, s time vezano i nadmetanje s 

drugima i emotivnu teritorijalnost  

2. Seks: instinktivna umjesto svjesnu seksualnost  

3. Ulogu žrtve - emotivna drama žrtve i počinitelja  

Kako se svijest širi, pomiče se fokus na više frekvencije, pa se i vrijednosti, želje, motivacije i 

potrebe mijenjaju. Dolazi do integracije svjesnog i nesvjesnog dijela pa nemamo više potrebu 

natjecati se i dramiti, okrivljavati druge i biti žrtva. Želimo ispunjavati svoje pune potencijale i 

ne ovisiti o drugima, već služiti većem cilju i dobrobiti svima. Javlja se želja za nesebičnim 

služenjem Cjelini, te povezivanje sa drugima iste frekvencije. Tako se stvara nova civilizacija u 

Spiritualnoj svijesti.  

Spiritualnu svijest nekada zovemo i Kristovom svijesti. Spiritualna svijest je način na koji se 

povezujemo jedni s drugima. Najveća promjena koju donosi mutacija Solarnog Pleksusa je 

upravo način na koji se konektiramo jedni s drugima. Kroz Spiritualniu svjesnost, nema 

povezivanja kroz ljepljivost, dramu, vezivanje, ljubomoru, ovisničke odnose, laganje, 

manipulaciju ili pogodbu i trgovanje. Nemoguće je lagati drugome ili biti u odnosu iz koristi, 

odnosno, trgovati svojom energijom i integritetom radi preživljavanja. To znači da dolazi kraj i 

davanju svoje životne energije kroz neispunjavajući rad koji ima elemente robovlasništva.  

Danas većina ljudi ne koristi svoju dragocjenu kreativnu životnu energiju na ispunjavajući 

način. Troše je na besmislenim poslovima zbog toga jer misle da to moraju činiti da bi 

preživjeli. Razvojem spiritualne svjesnosti sve će više ljudi prekinuti takvo trgovanje vlastitim 

životom i pronaći se u aktivnostima koje ih ispunjavaju i koje ima istovremeno s lakoćom 

donose sve resurse koji im trebaju. Također, to znači i da dolazi kraj odnosima, ugovorima i 

pogodbama koje su učinjene radi sigurnosti, bivanja u okvirima tradicionalnih pravila ili 

preživljavanja. Ljudi će se spajati kroz sinkronicitete, organski, radi poduzimanja zajedničkih 
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kreativnih pothvata, bilo da kreiraju fizičku djecu ili kreativnu djecu u obliku projekata ili stvari. 

Univerzalni čovjek, koji živi Spiritualnu svjesnost povezuje se sa drugima prvenstveno kroz 

prepoznavanje istoga Boga/Izvora u njima i rezonancu koja spaja radi zajedničkog cilja.  

Mi smo vrsta koja ima mogućnost organskog kolektivnog funkcioniranja, bez straha za 

preživljavanje koje vodi do natjecanja i osvajanja teritorija. Vrijeme hijerarhije je prošlost, ali 

još uvijek prolazimo kroz tranzicijsski period. Naša povijest je povijest strateškog nadmetanja, 

ali mi nismo došli samo po to iskustvo. Mi smo došli po iskustvo kako je to biti jedinstveno, 

autentično svoj. Da bismo bili svoji i autentično živjeli i izražavali se, ne trebamo ratovati, 

reklamirati se, nadmetati se, bojati se, planirati, manipulirati, ubijati, varati, kupovati tuđu 

pažnju, niti dramiti.  To su sve strategije iz prošlosti. U prošlosti su ljudi davali svoj autoritet i 

životnu silu kraljevima, vladarima, osvajačima, predsjednicima, svojim šefovima, roditeljima, 

partnerima i djeci. I dalje to činimo, ali samo zato jer smo navikli na to i jedino to su nas 

naučili. Međutim, svijest se toliko ubrzano otvara za druge mogućnosti bivanja, pa je 

najvažnije pitanje svakoga od nas postalo: kome dajem svoj autoritet? Tko sam ja? Kako se želi  

izraziti? Na koji način želim ekspresionirati svoju zaljubljenost u jedan život kojeg činimo svi? 

To su ujedno i teme Križa Spavajućeg Feniksa.  

Našim ljudskim precima sa sedam energetskih centara lako se manipuliralo jer su imali 

mentalitet gomile. Lako ih se kontroliralo zbog toga jer je vladalo neznanje o čovječjoj pravoj 

prirodi. Znanje je bilo pomno čuvano u rukama nekolicine. To je bilo vrijeme pada čovjeka - 

vrijeme vladavine uma.  

Razmišljanje bez istovremene svjesnosti o svojoj pravoj prirodi izolira druge ljude i situacije i 

naziva ih dobrim ili lošim, kao da imaju zasebno postojanje, odvojeno od nas samih. Glavni 

razlog nesreće i patnje nije nikada situacija u kojoj se nalazimo, već naše misli o toj situaciji. 

Kroz preveliko oslanjanje na razmišljanje, realnost postaje fragmentirana. Ta fragmentiranost 

ili odvojenost na dijelove koji izgledaju kao da nisu povezani, je iluzija uma., ali izgleda vrlo 

stvarno dok smo u njoj zarobljeni. A univerzum je nedjeljiva cjelina u kojoj su sva bića i stvari 

neodvojivo povezani i ništa ne postoji samo za sebe, u izolaciji. Dublja međusobna povezanost 

svega – svih ljudi i događaja znači da etiketiranje na „dobro i loše“ što čini um, nema smisla i 

nije zapravo istina. Ne postoje slučajni događaji, kao što niti ništa ne postoji odvojeno i samo 

za sebe. Kada bismo htjeli pronaći uzrok bilo kojeg događaja, morali bismo ići unatrag do 

samog početka stvaranja svijeta. Kozmos nije kaotičan, sama riječ cosmos znači red. Ali to nije 

red kojeg um može shvatiti!  



 

 

 

 

85 VELIKA TRANSFORMACIJA 2020 – 2030   www.marinabitorajac.com 

 

Mi smo drugačija bića, iako još uvijek mislimo da moramo preživjeti. Zamah energija iz 

prošlosti još je u nama i na nama je da ga transedetiramo. Današnji čovjek nije došao biti ničiji 

rob, pa niti rob vlastitog uma! Zato je posebno važno spojiti se sa vlastitim unutarnjim 

autoritetom, u protivnom živimo po programu matrixa koji je baziran na kontroli kroz strah od 

autoriteta. Spiritualna svjesnost ne može biti kondicionirana kroz um. Spiritualna svjesnost 

usidrena je u sada i ovdje, bez odvojenosti -  u Jednosti.  

Mi smo ambasadori nove svijesti jer će djeca rođena poslije 2027. imati već mutirani DNK. 

Držimo otvorene umove i srca, ma što god se dešavalo. Mi držimo frekvenciju Jednosti, 

povjerenja, osnaživanja, jedinstva, nove ekonomije i novog načina suradnje sa zemljom i 

njezinim stanovnicima. Jači smo, koherentniji i harmoničniji sa svakim našim udahom, i 

nastavimo uzemljavati i utjelovljivati i dalje tu moćnu frekvenciju bez obzira na što se dešava 

oko nas. Onda kada se čini da se sve rastavlja, zapravo se sve sastavlja.  

Započeli smo kao instinktivna forma čovjeka koji je imao glavni fokus na instinktivnom 

preživljavanju, zatim smo razvijali um proteklih tisuća godina, a sada je vrijeme da 

transedetiramo um. Idemo ka spiritualnoj svjesnost koja se manifestira kroz smrt 

individualnog ega i utjelovljenje kozmičke svijesti.  

Spiritualna svjesnost je osjećaj unutarnje svetosti. Naš unutarnji autoritet je svet jer predstavlja 

našu konekciju sa Izvorom, naš kanal kojim komuniciramo sa Jednim. Spiritualnu svjesnost 

donosi mutacija solarnog pleksusa 2027. godine. Mentalni pritisak da kontroliramo svoje 
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životno iskustvo biti će moguće preusmjeriti kroz solarni pleksus – u osjećaj da smo jedno sa 

svim životom i da nema potrebe da išta kontroliramo.   

Neki od nas neće moći proći kroz proces transformacije, i to je u redu i dio procesa. Sa njima 

će stara energija napustiti zemlju i kolektivnu svijest. Drugi će, pak, poslužiti kao vozila kroz 

koja će se kolektivna energija starog, kristalizirana strukture biti uništena, obnovljena i 

ponovno rođena. To su ljudi čiji je život obilježem krizama identiteta i izazivanjem utabanih 

programa masovne svijesti. Oni od nas koji će moći proširiti granice svoje svijesti da 

percepiraju i svjedoče stvarnosti iznad iluzije odvojenosti, istinski će pronaći jednost. Oni koji 

će moći primiti dizajuću yin energiju koja nosi svijest jednosti biti će nositelji nove svijesti. Ta 

nova svijest je svijest jedinstvene individue u jednosti cijelog čovječanstva. Promjena se 

dešava sama od sebe, mi ne možemo i ne trebamo činiti ništa da je zadržavamo niti 

ubrzavamo. Mi smo promatrači koji imaju priliku iskoristiti porođaj nove svijesti i zajahati taj 

val. Vrijeme od 2020 do 2030 je vremenski period kada je mogućnost buđenja za unutarnju 

istinu o jednosti iznimno velika. Ovo je inicijacije ljudske svijesti na globalnom nivou – 

transformiramo se svi, baš svatko od nas. Svi događaji, izazovi i iskustva na tom putu vode nas 

do univerzalne svijesti. Promjena počinje u vama.  

Divan citat Tollea iz Nove Zemlje:  

„U jezgri nove svijesti krije se transcendencija misli, tek pronađena sposobnost da se 

uzdignemo iznad uma, da spoznamo vlastitu dimenziju koja je beskonačno prostranija od 

misli. Svoj identitet, svoj osjećaj vlastite osobnosti, više ne crpite iz neprekinute bujice 

razmišljanja koju ste u okvirima stare svijesti smatrali onime tko jeste.  

Prvi korak je prepoznavanje ludila vlastitog uma koji svoj identitet crpi iz poistovjećenosti sa 

tijelom i sadržajem misli! Kakvo li je to oslobođenje spoznati da ja nisam svoj glas u glavi! Tko 

sam onda ja? Onaj koji sve to doživljava, svijest koja prethodi misli, prostor u kojemu se 

događaju misao, emocija i tjelesne senzacije. Ego nije ništa drugo nego poistovjećivanje sa 

oblikom, što se prvenstveno odnosi na misli, tj, misaone oblike. Ako zlo posjeduje ikakvu 

stvarnost, tada je to ujedno i njegova definicija. Potpuno poistovjećivanje s oblikom, s 

tjelesnim, misaonim i emotivnim oblicima. Zbog takvog poistovjećivanja uopće nismo svjesni 

svoje povezanosti sa cjelinom, nismo svjesni svoje istinske jednote sa svakim „drugim“, kao i 

sa samim Izvorom. Kada zabluda o krajnjoj odvojenosti upravlja svime što mislim, govorim i 

činim, kakav svijet tada mogu stvarati? 
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Kada shvatimo da mi nismo samo mislioc, shvatimo i da sve ono 

što je zaista vrijedno: LJEPOTA, LJUBAV, KREATIVNOST, 

UNUTARNJI MIR ne proizlaze iz uma, već iznad uma. To je buđenje 

za Sadašnji Trenutak, za savršenstvo jedne nedjeljive cjeline onoga 

što jest. mi prolazimo kroz proces vraćanja uma u oroginalnu 

otvorenost i tišinu. Mi smo dobrota koja otkriva samoga sebe. 

Naše srce i um uvijek su bili jedno, neodvojeno. Uvijek je bilo srce, 

čak i kada je izgledalo da smo sami i napušteni. Srce je sve. 

Stvarnost je uvijek nježnija od naših misli o stvarnosti. A dokle god nastavljamo vjerovati u 

iluziju da nešto nije u redu sa sadašnjim trenutku, u ratu smo sa samim Životom. Ne boli ono 

što se dešava u stvarnosti, već naše misli o tome. Boli nas zatvoreno srce zbog toga jer 

vjerujemo iluziji odvojenosti. Otvorenom, prosvijetljenom umu sve je jednako. Nema dobrog i 

lošeg – zato se i zove prosvijetljeni um.  

Budućnost je istovemeno predodređena i kreira se kako živimo. Ultimativno, ne postoje 

granice, odvojenost niti razine svijesti. Postoji samo vječni fraktalni uzorak života, koji se 

ponavlja ponovno i ponovno, uvijek isti ali novi.  Poput simbola Ouroborosa, zmije koja grize 

svoj rep, život je vječan, smrt je početak života a život početak smrti. Ono što se dešava ovoga 

trenutka savršeno je jer prati smjer svijesti koja se uranja u svojet forme kroz rađanje novih 

bića i ponovno se vraća istom izvoru. Izvor je dobar. Bog je dobar.  

 

Mi jesmo čista Ljubav. Sve je uvijek za nas. 
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KONTAKT 

 

Više o mojem radu, konzultacijama - tumačenju vašeg Energetskog Dizajna, edukacijama na 

temu Human Designa i radionicama za buđenje svijesti – pronađite ovdje:  

www.marinabitorajac.com 

www.humanenergydesign.com 

 

email: info@marinabitorajac.com 

info@humanenergydesign.com 

 Facebook: https://www.facebook.com/MarinaBitorajac 

 Facebook Page: https://www.facebook.com/MarinaBitorajacAstrolog 

 YouTube kanal „Marina Bitorajac - Human Energy Design“: 

https://www.youtube.com/channel/UCMQDN5dKmAOfQx9EUc-V-BQ 

Instagram: https://www.instagram.com/marina_bitorajac/ 
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